
WIADOMOŚCI ARCHIWALNE 2017-2018:  

Wyróżnienie w Ogólnopolskim Konkursie 

Jak informuje p. Agnieszka Paduch, uczeń klasy 7 "a" Damian Szwagierczak otrzymał 

wyróżnienie w Ogólnopolskim Konkursie Historycznym "Nieznani bohaterowie, nieznane 

wydarzenia - losy żołnierza i dzieje oręża polskiego w latach 1887-1922" - kategoria: projekt 

edukacyjny, audycja radiowa. Gratulacje! Więcej informacj na stronie organizatorów 

konkursu: Kliknij Tu!  

Dodatkowe informacje na  

 

Nowy numer "Echa Trójki" 

Jak informuje Kacper Janczy, jest już dostępny nowy numer gazetki szkolnej "Echo Trójki". 

W nim między innymi: czegoś o pająkach! To już ostatni numer w tym roku szkolnym, ale 

nie przejmujcie się, wracamy do Was po wakacjach. Gazetka jest dostępna, jak zawsze, pod 

adresem: www.juniormedia.pl/redakcje/panel/echo-trojki-1 (kliknij tu!). Miłej lektury życzy 

cała redakcja!  

Dodatkowe informacje na  

 

Klasyfikacja sportowa Igrzysk Dzieci 

Jak informuje p. Lucyna Olipra-Mazur, znamy już wyniki współzawodnictwa o tytuł 

"Najlepszego Sportowca Szkoły Podstawowej nr 3 w Tarnobrzegu za rok szkolny 

2017/2018". W klasyfikacji dziewcząt I miejsce zajęła Katarzyna Zarzycka (81 pkt.), II 

miejsce przypadło Marcelinie Ziębie (74 pkt.), a III miejsce ex aequo zajęły Patrycja 

Rzeszutek (63 pkt.) i Łucja Zych (63 pkt). W kategorii chłopców na podium stanęli: I miejsce 

Dawid Moskot (70 pkt.), II miejsce Szymon Brzozowski (47 pkt.), a III miejsce Szymon 

Skulski (40 pkt.). Wszystkim sporowcom gratulujemy i życzymy dalszych sukcesów. 

Szczegóły rewalizacji u trenerów. Warto także dodać, iż według informacji Podkarpackiego 

Wojewódzkiego Związku Sportowego aktualne wyniki współzawodnictwa sportowego szkół 

(stan na 20 czerwca 2018 r.) uplasowały SP3, za realizację programu Igrzysk Dzieci w roku 

szkolnym 2017/18, na III miejscu, a w ramach Igrzysk Młodzieży Szkolnej na miejscu IX! 

Ostateczne wyniki poznamy 22 czerwca 2018 r. Więcej informacji - Kliknij Tu!  

Dodatkowe informacje na  

 

Szkolny Konkurs Mistrz Klawiatury'2018 
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W roku szkolnym 2017/2018 Szkolnym Mistrzem Klawiatury'2018 w klasach siódmych 

został Oskar Płudowski - VIIc (289 znaki na minutę), a Szkolnym Wicemistrzem 

Klawiatury'2018 w klasach siódmych został Patryk Mastalerczyk - VIIc (255 znaków na 

minutę). W klasach szóstych Szkolnym Mistrzem Klawiatury'2018 został Aleksander 

Radłowski - VIb (219 znaki na minutę), a Szkolnym Wicemistrzem Klawiatury'2018 w 

klasach szóstych został Karol Glica - VIc (213 znaków na minutę). W klasach piątych 

Szkolnym Mistrzem Klawiatury'2018 została Nikola Wójcik - Va (203 znaki na minutę), a 

Szkolnym Wicemistrzem Klawiatury'2018 w klasach piątych został Kamil Janowski - Vd 

(188 znaków na minutę). Gratulujemy!  

Dodatkowe informacje na  

 

Wyniki wyborów do ORU 

W dniu 19 czerwca 2018 r. odbyły się w naszej szkole wyboru do ogólnoszkolenj Rady 

Uczniowskiej. W wyniku głosowania klas 4-7 do Rady ORU zostali wybrani: Alaksander 

Polnicki (7a) - przewodniczący ORU, Weronika Kawa (7a) - z-ca przewodniczącego ORU i 

Kacper Janczy (6c) z-ca przewodniczącego ORU. Opiekunami ORU w roku szkolnym 

2018/2019 zostali: p. Monika Stojowska, p. Ewa Skiba-Krystek, p. Marcin Sobowiec i p. 

Piotr Ordon. Gratulujemy!  

Dodatkowe informacje na  

 

Kacper laureatem konkursu 

Jak informuje Biblioteka Pedagogiczna w Tarnobrzegu, 11 czerwca 2018 r. miało miejsce 

podsumowanie I miejskiej edycji Konkursu im. Jana Słomki. Główną nagrodę - roczny kurs 

języka angielskiego w Szkole Języków Obcych "Word", ufundowaną przez Rodzinę 

Słomków oraz Artura Romana, dyrektora szkoły "Word", wygrała Izabella Samołyk. 

Pozostali finaliści - Katarzyna Stawarz oraz Kacper Janczy (z SP3) otrzymali dyplomy 

uznania. Wszystkim laureatom konkursu gratulujemy!  

Dodatkowe informacje na  

 

3 miejsce w Pucharze Pucka 

Jak informuje p. Janusz Bobula, w dniach 8-10 czerwca 2018 r. odbyły sie w Pucku się 

kolejne regaty eliminacyjne do Olimpiady Młodzieży w klasie Laser 4.7. Lilly May 

Niezabitowska zapewniła sobie już starty w tej olimpiadzie już na wcześniejszych regatach w 

Warszawie, ale cykl przygotowań wymaga startowania w najważniejszych regatach z 

najlepszymi zawodniczkami z Polski. W pierwszym dniu regat Lilla wygrała 2 pierwsze 
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wyścigi i prowadziła regaty, ale w 2 wyścigu została wypchnięta na falstart i straciła pierwszą 

lokatę. Przez kolejne dni zawodniczka Jacht Klubu "Kotwica" Tarnobrzeg i uczennica klasy 7 

"a" SP3 goniła stawkę, aby przed ostatnim wyścigiem w niedzielę zajmować 2 miejsce. 

Ostatni wyścig Lilla przypłynęła na 3 miejscu, co w ostatecznym rozrachunku uplasowało ją 

na trzecim miejscu w klasyfikacji generalnej regat. Gratulacje!  

Dodatkowe informacje na  

 

Mamy mistrzostwo Polski! 

Jak informuje p. Dorota Ziętek, podopieczni p. Tomasza Żaka, drużyna koszykarzy z 

oddziałów gimnazjalnych SP3 w składzie Jakub Saramak, Igor Rokosz, Dominik Bzdyra, 

Mateusz Lipiec, Piotr Niezgoda, Aleksy Janiec, Olaf Janiec, Maciej Kurzyński, Anatol Środa, 

Olaf Michalik i Filip Golecki wywalczyła w Białymstoku złoty medal w Ogólnopolskim 

Finale Igrzysk Młodzieży w roczniku 2002-2004. Turniej odbywał się w dniach od 8. do 10 

czerwca 2018 r. Nasi młodzi koszykarze zmierzyli się z drużynami z Gorzowa 

Wielkopolskiego, Skierniewic, Białegostoku, Słupska i Wrocławia. Właśnie z wrocławianami 

rozegrali mecz o pierwsze miejsce. Ostatecznie z parkietu zeszli z wynikiem 69:53 i zostali 

zwycięzcami turnieju! Oprócz tytułu najlepszej drużyny w Polsce dodatkowe wyróżnienia 

otrzymali Jakub Saramak, który został wybrany MVP turnieju (dodatkowo Kuba wraz z 

Piotrkiem Niezgodą wybrani zostali do najlepszej piątki turnieju). Wielkie gratulacje dla 

wszystkich naszych zawodników, ich trenera p. Tomasza Żaka oraz masażysty/fizjoterapeuty 

p. Wojciecha Wdowiaka. To największy sukces w historii sportu szkolnego w Tarnobrzegu. 

Pierwszy raz szkoła z Tarnobrzega zdobyła złoty medal.  

Dodatkowe informacje na  

 

Wyróżnienia dla naszych sportowców 

Jak informuje Urząd Miasta Tarnobrzega, 7 czerwca 2018 r. w sali koncertowej Państwowej 

Szkoły Muzycznej I. st. w Tarnobrzegu odbyła się uroczysta sesja Rady Miasta Tarnobrzega. 

Zgodnie z tradycją, tuż po wykładzie o historii miasta, wygłoszonym tego roku przez 

przewodniczacego Rady Miasta Dariusza Bożka, wręczone zostały medale oraz wyróżnienia 

dla osób wybitnych i zasłużonych dla miasta Tarnobrzega. Wyróżnienia w dziedzinie sportu 

przypadły także uczennicom i uczniom SP3 z klasy 7 "a": Lilly May Niezabitowska i Szymon 

Skulski. Wiecej informacji na stronie - Kliknij Tu!  

Dodatkowe informacje na  

 

Stypendium dla Kamili Skwary 
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Jak informuje "Echo Dnia", w Gorzycach były podziękowania dla pracowników i stypendia 

dla zdolnych uczniów. Wśród wyróżnionych znalazła się uczennica klasy 7 "a" SP3, Kamila 

Skwara. Wiecej informacji na stronie - Kliknij Tu!  

Dodatkowe informacje na  

 

Ogólnopolskie Drużynowe Zawody 

Jak informuje p. Angelika Michalik, w zeszły weekend (2-3 czerwca 2018 r.) w Strzyżowie 

odbyły się Ogólnopolskie Drużynowe Zawody dzieci 10, 11 lat. Drużynowo UKS "Delfin" 

Tarnobrzeg zajął 3 miejsce w ogólnej klasyfikacji. Nasi zawodnicy stawali na najwyższym 

stopniu podium i poprawiali rekordy życiowe. Poniżej najlepsze wyniki naszych 

podopiecznych: Bartłomiej Skwara - 1 miejsce na 50 m style dowolnym; 1 miejsce na 100 m 

stylem zmiennym; Bartłomiej Bzdyra - 2 miejsce na 100 m stylem klasycznym; Patryk Bałata 

- 2 miejsce na 50 m stylem grzbietowym. Dodatkowo, sztafeta dziewcząt 11 letnich w 

składzie, Natalia Rzeszowiak, Otylia Błażejczak, Oliwia Wójcikowska, Aleksandra 

Jochaniak, na dystansie 4x50m stylem dowolnym zajęła 3 miejsce. Wszystkim naszym 

zawodnikom gratulujemy i życzymy dalszego rozwoju i czerpania przyjemności z pasji 

pływania!  

Dodatkowe informacje na  

 

Medaliści Mistrzostw Młodzików 

Jak informuje p. Angelika Michalik, 2 czerwca 2018 r. na mieleckiej pływalni odbyła się II 

runda Międzywojewódzkich Drużynowych Mistrzostw Młodzików 12 lat. "Delfina" 

reprezentowała 6 zawodników: Szymon Brzozowski, Łucja Zych, Roksana Knap, Bartosz 

Kutyna, Adam Chmielewski. Łucja Zych zdobyła dwa medale o kolorze srebrnym na 100 m 

stylem grzbietowym i brązowym na 200 m stylem grzbietowym. Natomiast jej klubowy 

kolega Szymon Brzozowski wywalczył medal brązowy na 100 m stylem motylkowym.  

Dodatkowe informacje na  

 

Kolejne III miejsce w finale! 

Jak informuje Podkarpacki Wojewódzki Szkolny Związek Sportowy, 29 maja 2018 r. 26 

drużyn oraz kilka dziewcząt startujących indywidualnie rywalizowało w I dniu Finałów 

Wojewódzkich Igrzysk Dzieci w 4-boju lekkoatletycznym. Kolejność szkół: I miejsce - SP Nr 

5 Dębica - 1208 pkt, II miejsce - SP Nr 1 Sanok - 1162 pkt i III miejsce SP Nr 3 Tarnobrzeg - 

1132 pkt. Więcej informacji na stronach SZS - Kliknij Tu! Natomiast, 30 maja 2018 r. 
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rywalizowali chłopcy i reprezentacja SP3 zajęła 15 miejsce w województwie, zdobywając w 

rywalizacji 774 pkt w rywalizacji sportowej. Więcej informacji - Kliknij Tu!  

Dodatkowe informacje na  

 

III i I miejsce w finale wojewódzkim! 

Jak informuje p. Angelika Michalik, 28 maja 2018 r. na basenie MZSzOI w Krośnie 

przeprowadzono Finał Wojewódzki IMS w pływaniu sztafetowym i indywidualnym. Do 

finału awansowało po 12 najlepszych sztafet oraz po 12 zawodników w każdym z 4 stylów 

indywidualnie, w tym SP3 i jej pływacy. W sztafetach 6 x25m dziewcząt SP3 zajęły III 

miejsce. Natomiast, sztafeta chłopców zajęła I miejsce. Dodatkowo, indywidualnie na podium 

stanęli także dwaj zawodnicy SP3: I miejsce na 50 m stylem motylkowym i II miejsce na 50 

m stylem grzbietowym. Ostatecznie, SP3 dzieki tym wynikom uzyskała 180 punktów do 

klasyfikacji współzawodnictwa szkół w ramach Igrzysk Dzieci SZS. Zawodnikom i ich 

trenerom gratulujemy!  

Dodatkowe informacje na  

 

Podsumowanie konkursu 

Jak informuje Biblioteka Pedagogiczna w Tarnobrzegu, znamy już wyniki tegorocznego 

konkursu: "Powróćmy do korzeni - co nam przekazali dawni mieszkańcy powiatu 

tarnobrzeskiego". Ukazały się właśnie na stronie Stowarzyszenia Kulturalno-Oświatowego 

LIBRI w Tarnobrzegu. Co ważne, uczennice i uczniowie SP3 zostali wyróżnieni w kategorii 

prac multimedialnych (4 osoby), prac literackich - wiek do 14 lat (6 osób i dwa III miejsca) i 

prac literacjich - wiek powyżej 14 lat (2 osóby, w tym I miejsce). Uczestnikom i ich 

opiekunom gratulujemy! Więcej szczegółów - Kliknij Tu!  

Dodatkowe informacje na  

 

Podsumowanie konkursu 

Jak informuje p. Maria Pałkus, w związku z przypadającym 31 maja Światowym Dniem bez 

Tytoniu w naszej szkole odbył się konkurs na wiersz będący antyreklamą nikotyny, a 

zorganizowany on został przez tarnobrzeski Sanepid. Przedsięwzięcie to doskonale wpisało 

się w realizowaną w placówce przez pedagoga szkolnego, kampanię antynikotynową "Bieg 

po zdrowie". W konkursie wzięli udział uczniowie klasy IV "e", którzy samodzielnie lub z 

pomocą rodziców stworzyli ciekawe teksty. Jedne były bardzo poważne, inne żartobliwe, a 

wszystkie pokazywały, że palenie papierosów niszczy zdrowie i propagowały modne życie 

bez nikotyny. Wiersze te zaprezentowane zostały dnia 24 maja 2018 r. w obecności Dyrektora 
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szkoły, przedstawiciela policji i przedstawicielki Państwowej Stacji Sanitarno-

Epidemiologicznej w Tarnobrzegu. Autorzy wierszy nagrodzeni zostali kolorowymi piłkami 

ufundowanymi przez Tarnobrzeskie Wodociągi Sp. z o.o. Następnie dzieci wysłuchały 

pouczającej prelekcji przedstawiciela policji na temat zagrożeń od uzależnień i 

cyberprzemocy.  

Dodatkowe informacje na  

 

Awans do finału wojewódzkiego 

Jak informuje p. Lucyna Olipra-Mazur, "Trójka" była gospodarzem Trójbóju 

Lekkoatletycznego Igrzysk Dzieci na szczeblu powiatowym. 24 maja 2018 r. odbyła się 

rywalizacja chłopców. Zawody w pierwszym terminie tj. 16 maja br. niestety pokrzyżowala 

pogoda i wówczas udało się zakończyć tylko zmagania dziewcząt. Do rywalizacji 

lekkoatletycznej przystąpiły oprócz nas: SP nr 4, SP nr 7, SP nr 9, SP nr 10, SP nr 11 i SP 

"Mały Książę". Nasi zawodnicy spisali się świetnie podczas tegorocznych zmagań zarówno 

dziewczęta jak i chłopcy zawody ukończyli na 1 miejscu. Przypominamy, że zwycięzcy 

powiatu będą reprezentować miasto w finale wojewódzkim w Rzeszowie w dniach 29 i 30 

maja.  

Dodatkowe informacje na  

 

Zielona szkoła w Krynicy Morskiej 

Jak informuje p. Dorota Ziętek, z odpowiedzią na to pytanie: czy podróże kształcą? z na 

pewno nie miałoby problemów prawie dziewięćdziesięciu uczniów z klas gimnazjalnych 

Szkoły Podstawowej nr 3, którzy w dniach od 14 do 18 maja 2018 roku przebywali ze swoimi 

nauczycielami na zielonej szkole w Krynicy Morskiej. Zdobywali oni wiedzę w 

niecodziennych warunkach, podczas wycieczek krajoznawczych, turystycznych oraz 

przedmiotowych, a także w czasie spacerów i warsztatów. Gimnazjaliści zaznajomili się z 

historią i geografią regionu oraz najważniejszymi zabytkami. Zwiedzili Krynicę i poznali jej 

osobliwości. Spacerowali po tym jednym z najmniejszych miast w Polsce. Uczestnicy 

zielonej szkoły wyjeżdżali także poza Krynicę. Wybrali się na wycieczkę do Gdańska i 

Sopotu, spod słynnego gdańskiego żurawia popłynęli na Westerplatte. Odwiedzili także 

Frombork i mieli możliwość obejrzenia ciekawej prezentacji w planetarium. Prawdziwą 

atrakcją dla uczniów były wycieczki na plażę. Wieczory obfitowały w różne atrakcje, 

zorganizowano grilla i dyskotekę. Gospodarze w urokliwym i przyjaznym ośrodku "Rondo", 

zapewnili wypoczywającym dobre warunki, serwowali specjały polskiej kuchni, zadziwiali 

swą gościnnością. Wypoczynek połączony z ciekawymi formami zdobywania wiedzy sprawił, 

że uczniowie wrócili do szkoły wzbogaceni o nowe doświadczenia i bardzo zadowoleni.  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  
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Porozumieć się w mig 

Jak informuje p. Monika Stojowska, 11 maja 2018 r. odbył się szkolny konkurs językowy 

"Porozumieć się w mig". W formie turnieju "Jeden z dziesięciu", przedstawiciele klas 

szóstych oraz siódmych zmagali się z frazeologizmami biblijnymi, z mitologii oraz tymi, 

które wywodzą się z życia codziennego. Musieli oni wiedzieć co oznacza np. ślepa miłość, co 

znaczy dostać obsuwę i w jaki sposób wybiera się guzdrała. - Język polski jest bardzo bogaty 

w związki frazeologiczne, które ubarwiają wypowiedzi literackie czy też ustne. Ci uczniowie, 

którzy wzięli udział w konkursie, są dowodem na to, że czytanie pomaga w poszerzaniu tej 

wiedzy. Przy tym można się świetnie bawić - podkreśla Maria Pałkus, organizatorka 

konkursu. Okazało się, że zwyciężczynią została Jagoda Groszek z kl. VII a, zaraz po niej był 

Maciek Majchrzak oraz Filip Majewski, obydwaj z klasy VI c. Gratulujemy!  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Lekkoatleci SP3 w finale wojewódzkim! 

Jak informuje p. Lucyna Olipra-Mazur, 9 maja 2018 r. byliśmy gospodarzem Igrzysk Dzieci 

w czwórboju lekkoatletycznym na szczeblu powiatowym. Do rywalizacji sportowej oprócz 

nas przystąpili zawodnicy ze SP nr 4 , 9 i 10. Uczniowie zmagali się w biegach, skokach i 

rzutach. Reprezentacja dziewcząt w składzie: Katarzyna Zarzycka, Patrycja Rzeszutek, 

Martyna Jajko, Marcelina Zięba, Kinga Stępień, Emilia Bojanowska, Magdalena Markowicz 

w zawodach zajęła 1 miejsce. Chłopcy: Szymon Zwolski, Igor Gawron, Jakub Białas, Maciej 

Dul, Bartłomiej Kaczmarczyk również stanęli na wysokości zadania i zajęli 1 miejsce. Oprócz 

klasyfikacji drużynowej dokonano klasyfikacji indywidualnej, w której całe podium zajęły 

nasze dziewczyny Kasia Zarzycka I miejsce (280pkt), Patrycja Rzeszutek II miejsce (194pkt) 

i Marcelina Zięba (194pkt) II miejsce ex aequo. Indywidualnie na I miejscu podium stanął 

także Igor Gawron, który w wieloboju zdobył 201 pkt oraz na III miejscu podium Szymon 

Zwolski (179pkt). Wszyscy nasi reprezentanci uzyskali drużynowy awans do finału 

wojewódzkiego, który odbędzie się 28-29 maja 2018 r. w Rzeszowie. Gratulacje!  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Awans Lilly do Mistrzostw Świata! 

Jak informuje p. Janusz Bobula, Lilly May Niezabitowska po bardzo udanych eliminacjach do 

Mistrzostw Świata i Ogólnopolskiej Olimpiady Młodzieży, które odbywały się na Jeziorze 

Zegrzyńskim od 30 kwietnia do 3 maja 2018 r. - zakwalifikowała się z drugiego miejsca do 

Mistrzostw Świata i z pierwszego miejsca do Letniej Olimpiady Młodzieży. Lilly zajęła w 

regatach drugie miejsce w klasyfikacji generalnej oraz pierwsze miejsce w klasyfikacji do lat 

16. To wielkie wydarzenie naszej młodej mistrzyni, która ma niespełna 14 lat. Warto dodać, 

iż Mistrzostwa Świata odbywać się będą w tym roku w Polsce w Gdyni na początku lipca 

natomiast Olimpiada Młodzieży w Goczałkowicach Zdrój na początku sierpnia.  

https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/
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Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Wiwat maj, 3 maj... 

Jak informuje p. Agnieszka Paduch, 27 kwietnia 2018 r. odbył się u nas w szkole 

konstytucjonistyczny pokaz klas. Uczniowie przygotowali swoje aranżacje pieśni "Witaj, 

majowa jutrzenko", zaprezentowali patriotyczne wiersze, stworzyli żywy obraz Jana Matejki 

"Konstytucja 3 Maja", zatańczyli poloneza i przygotowali patriotyczne koszulki. Serdeczne 

podziękowania dla klas i wychowawców za włączenie się do szkolnych obchodów 

upamiętniających uchwalenie Konstytucji 3 Maja.  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Sztafety SP3 w finałach wojewódzkich 

Jak informuje p. Angelika Michalik, w dniu 26 kwietnia 2018 r. na pływalni w Pustkowiu 

Osiedle odbyły się Półfinały Wojewódzkie Igrzysk Dzieci w pływaniu sztafetowym. Do 

finału awansowało po 12 najlepszych sztafet oraz po 12 zawodników w każdym z 4 stylów 

indywidualnie. Sztafeta SP 3 dziewcząt w półfinale zajęła II miejsce, a sztafeta chłopców I 

miejsce tym samym awansowały do Finału Wojewódzkiego. Sztafeta dziewcząt popłynęła w 

składzie: Łucja Zych, Zuzanna Garbacz, Amelia Ślęczka, Marcelina Zięba, Hanna 

Michałeczko, Roksana Knap i Anna Jaworek. Natomiast sztafeta chłopców: Szymon Skulski, 

Szymon Brzozowski, Jakub Kalita, Piotr Szczepan, Dawid Moskot, Krzysztof Urbański i 

Bartosz Kutyna. Wyniki indywidualne - awans do finału: Łucja Zych - 50 m stylem 

grzbietowym, Marcelina Zięba - 50 m stylem grzbietowym, Anna Jaworek - 50 m stylem 

grzbietowym, Amelia Ślęczka - 50m stylem klasycznym, Zuzanna Garbacz - 50 m stylem 

motylkowym, Szymon Brzozowski - 50 m stylem dowolnym i Szymon Skulski - 50 m stylem 

motylkowym.  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

SP3 na Biegu Siarkowca 

Jak informuje p. Lucyna Olipra-Mazur, 29 kwietnia 2018 r. odbył się w Tarnobrzegu 

XXXVIII Bieg Siarkowca. Tradycyjnie biegowi głównemu towarzyszyły biegi mlodzieżowe, 

w ktorych miejsca medalowe zajęli z naszej szkoły. W biegu na dystansie 400m - Natalia 

Fryz II miejsce oraz Filip Gurdak II miejsce. Na dystansie 1000m bezkonkurencyjny okazał 

się Dawid Moskot, który stanął na I miejscu podium. Ponadto na mecie stawili się: Milena 

Glica, Julia Płaneta, Fabian Fryz, Kinga Garboś, Zosia Maj, Emilia Nawrot oraz Filip 

Krempa, który zajął V miejsce na dystansie 1000m. Wszystkim biegaczom "Trójki", którzy w 

tym dniu stawili się na trasie biegu gratulujemy i dziękujemy.  

https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/
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Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Nowy numer "Echa Trójki" 

Jak informuje Kacper Janczy, jest już dostępny nowy numer gazetki szkolnej "Echo Trójki". 

W nim między innymi: przepis na pyszne placuszki mleczne i ciekawostki o żółwiach 

morskich. Gazetka jest dostępna, jak zawsze, pod adresem: 

www.juniormedia.pl/redakcje/panel/echo-trojki-1 (kliknij tu!). Miłej lektury życzy cała 

redakcja!  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Finał wojewódzki w Kolbuszowej 

Jak informuje p. Lucyna Olipra-Mazur, finał wojewódzki Igrzysk Dzieci w indywidualno-

drużynowych biegach przełajowych już za nami. 23 kwietnia 2018 r. w Kolbuszowej, 

reprezentowały nas dziewczęta: Julia Chorab, Zuzanna Magda, Julia Płaneta, Blanka Bobula, 

Zosia Michałeczko i Ola Jochaniak. Ukończyły one dystans 600m na 11 miejscu w 

województwie na 47 drużyn, punktujących we współzawodnictwie sportowym szkół. 

Indywidualnie w zawodach wystartował także Igor Gawron, zajmując w biegu na dystansie 

800m w swojej kategorii wiekowej wysokie 8 miejsce na 75 biegaczy.  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

III Otwarte Mistrzostwa Staszowa 

Jak informuje p. Angelika Michalik, w dniu 21 kwietnia 2018 r. odbyły się Otwarte 

Mistrzostwa Staszowa. Startowało 285 zawodników i zawodniczek z 22 klubów z całej 

Polski. Nasz klub UKS "Delfin" reprezentowała 14 osobowa ekipa, która wywalczyła 13 

medali. Najmłodsi rywalizowali na dystansie 25 metrowym, a nieco starsi na dłuższych. 

Najlepiej zaprezentowali się: Jan Pyka 09 - srebrny medal na 25 m stylem dowolnym; 

brązowy medal na 25 m stylem grzbietowym, Maria Golik 09 - brązowy medal na 25 m, 

stylem klasycznym, Krzysztof Chruściel 08 - srebrny medal na 100 m stylem motylkowym, 

Bartłomiej Skwara 08 - złoty medal na 50 m stylem dowolnym; złoty medal na 50 m stylem 

motylkowym, Maksymilian Płaneta 07 - brązowy medal na 50 m stylem dowolnym, 

Bartłomiej Bzdyra 07 - złoty medal na 100 m stylem klasycznym, Otylia Błażejczak 07 - 

złoty medal na 50 m stylem dowolnym; złoty medal na 100 m stylem motylkowym, Natalia 

Rzeszowiak 07 - srebrny medal na 50 m stylem dowolnym, Oliwia Wójcikowska 07 - 

brązowy medal na 50 m stylem dowolnym; brązowy medal na 100 m stylem klasycznym. 

Wszystkim zawodnikom serdecznie gratulujemy godnego reprezentowania naszego klubu 

oraz licznie poprawionych rekordów życiowych!  

http://www.juniormedia.pl/redakcje/panel/echo-trojki-1
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Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Zawody memoriałowe na MOSiR 

Jak informuje p. Angelika Michalik, 21 kwietnia 2018 r. na tarnobrzeskiej pływalni MOSiR 

odbyły się V Zawody Memorialowe o Puchar Ziemi Podkarpackiej - poświęcone 

wieloletniemu prezesowi POZP, członowi zarządu PZP, Jerzemu Szczerbatemu. Zawody 

rozgrywane były w trzech kategoriach: I - 12-13 lat, II - 14-15 lat, III - 16 i starsi. Zawodnicy 

SP3 i UKS "Delfin" Tarnobrzeg wywalczyli w sumie 12 medali. Najlepszym zawodnikiem 

zawodów został Szymon Skulski w swojej kategorii wiekowej. Najlepiej z "Delfina" 

zaprezentowali się: Szymon Skulski - złoty medal na dystansie 50, 100 m st. dowolnym i 50, 

100 m st. motylkowym, brązowy na 100 m stylem zmiennym, Maciej Guściora - srebrny 

medal na dystansie 50, 100 m st. grzbietowym, Łucja Zych - srebrny medal na 50 m stylem 

grzbietowym, brązowy medal na dystansie 100 m st. Grzbietowym i Szymon Brzozowski 

brązowy medal na 100 m st. motylkowymi na dystansie 200 m st. zmiennym. Pozostali 

zawodnicy plasowali się blisko podium zdobywając punkty do klasyfikacji drużynowej, w 

której UKS "Delfin" Tarnobrzeg zajął III miejsce. Warto dodać, iż 3 miejsce wywalczyły 

także sztafety mieszane, 6 x 50m dowolny z czasem 2:54.95, w składzie: Szymon Skulski 

,Kamila Skwara, Łucja Zych, Marta Meksuła, Mateusz Szklarz i Maciej Guściora. 

Gratulujemy!  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Trzecie miejsce w Rybniku! 

Jak informuje p. Janusz Bobula, w dniach 13-15 kwietnia 2018 r. odbyły się w Rybniku 

Rybnickie Regaty Żeglarskie. Trzecie miejsce i brązowy medal zdobyła nasza utalentowana 

Lilly May Niezabitowska, uczennica klasy VII a i zawodniczka Jacht Klub "Kotwica" 

Tarnobrzeg. Bardzo mocna konkurencja z całej Polski spowodowała, iż zacięta rywalizacja 

dziewcząt w klasie Laser 4.7 sprawiła, że do ostatniego dnia regat nie było wiadomo kto 

wygra i zwycięży. Ostatecznie, Lilly zajmuje trzecią lokatę w pierwszych regatach z cyklu 

Pucharu Polski w klasie Laser 4.7. Jest to bardzo dobry prognostyk przed bardzo ważnymi 

eliminacjami do Mistrzostw Świata Juniorów Młodszych w tej klasie na Jeziorze 

Zegrzyńskim, które odbędą się na przełomie kwietnia i maja br.  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Dwa medale dla Łucji Zych 

Jak informuje p. Angelika Michalik, 14 kwietnia 2018 r. na pływalni w Krośnie odbyła się 

Podkarpacka Liga Pływacka Dzieci 11-12 lat II edycja wiosenna. W zawodach startowało 240 

https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/
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zawodników i zawodniczek. Klub UKS "Delfin" Tarnobrzeg reprezentowała 18-osobowa 

ekipa w składzie: Łucja Zych, Roksana Knap, Kinga Rękas, Otylia Błażejczak, Milena 

Włodarczyk, Oliwia Wójcikowska, Natalia Rzeszowiak, Szymon Brzozowski, Bartłomiej 

Bzdyra, Maksymilian Płaneta, Adam Chmielowski, Mikołaj Galus, Jakub Kalita, Bartosz 

Kutyna, Jan Pawlak, Mikołaj Perczyński i Bartłomiej Skwara. Dwa medale wywalczyła Łucja 

Zych - srebrny na dystansie 100 m stylem grzbietowym z czasem 1:20,42 i brązowy medal na 

100 m stylem dowolnym z czasem 1:16,17.  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Podsumowanie akcji charytatywnej 

Jak informuje p. Maria Pałkus, niedawno Klub Wolontariatu im. St. Jachowicza zorganizował 

akcję "Scyzoryki dla Afryki", której celem było zbieranie artykułów szkolnych dla ubogich 

dzieci z Afryki. Inicjatywa spotkała się z dużym odzewem. W czasie akcji zebrano: bloki 

rysunkowe małe - 3 sztuki, piórniki - 12 sztuk, długopisy - 68 sztuk, kredki w opakowaniach - 

26 sztuk, farby w opakowaniach - 12 sztuk, pędzle - 8 sztuk, gumki - 18 sztuk, plastelinę w 

opakowaniu - 12 sztuk, flamastry w opakowaniu - 13 sztuk, klej - 11 sztuk, kolorowe 

długopisy w opakowaniu - 5 sztuk, samoprzylepne karteczki - 5 sztuk, ołówki - 60 sztuk, 

świecowe kredki w opakowaniu - 16 sztuk, nożyczki - 6 sztuk, przybory geometryczne - 16 

sztuk, kalkulatory - 8 sztuk, odblaski - 4 sztuki, strugaczki - 7 sztuk, bibułę - 1 sztukę i taśmy 

klejące - 3 sztuki. Z tym, że zużyte i używane, nienadające się do przekazania materiały 

komisyjnie wyeliminowano. Wszystkim, którzy zainteresowali się akcją, należą się serdeczne 

słowa podziękowania. Zebrane artykuły wolontariusze przekazali panu Jackowi Słowakowi, 

koordynatorowi akcji, który obiecał: Wasze dary zawiozę do Afryki w czerwcu, co 

udokumentuję na zdjęciach.  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Piłkarze U12 w finale! 

Jak informuje p. Piotr Ordon, piłkarze SP3 wywalczyli sobie awans do XVII finału 

wojewódzkiego "Z PODWÓRKA NA STADION O PUCHAR TUMBARKU". W kategorii 

U12 pewnie wygrywając trzy mecze z rzędu. Kadra naszej szkoły wystapiła w składzie: 

Krystian Jeż, Martin Kiszka, Daniel Kolano, Hubert Majewski, Dawid Moskot, Karol Pruś i 

Kacper Tomczyk. Chłopcy swój turniej eliminacyjny rozegrali 4 kwietnia 2018 r. w Nowej 

Dębie, a dziś (13 kwietnia 2018 r.) zagrają w finale. Powodzenia!  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Awans do finałów wojewódzkich! 

https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/


Jak informuje p. Lucyna Olipra-Mazur, wywalczyliśmy awans do finału wojewódzkiego 

Igrzysk Dzieci w indywidualno-drużynowych biegach przełajowych. 11 kwietnia 2018 r. w 

Stalowej Woli podczas zawodów rejonowych, dziewczęta klas 4, rocznik 2007 (Julia Chorab, 

Zuzanna Magda, Julia Płaneta, Blanka Bobula, Katarzyna Płaza, Zosia Michałeczko) 

ukończyły drużynowo dystans 600m na pierwszym miejscu podium, i tym samym 

zakwalifikowały się do kolejnego etapu rozgrywek. Indywidualnie, w swojej kategorii 

wiekowej na dystansie 800 m awans uzyskał także Igor Gawron, zajmując drugie miejsce. 

Pozostałe nasze biegaczki z klas 5 i 6 (Kasia Zarzycka, Marcelina Zięba, Alicja Szymańska, 

Alicja Kochańczyk, Kinga Stępień, Maja Teter) pokonując dystans 800 m stanęły na 3 

miejscu podium. Natomiast chłopcy (Michał Tomczyk, Bartłomiej Bzdyra, Patryk Bałata, 

Franek Słowik, Nikodem Grad, Sebastian Gnat) na dystansie 600 m i (Dawid Moskot, Hubert 

Majewski, Bartłomiej Kaczmarczyk, Jakub Białas, Igor Gawron, Karol Pruś) na 800 m biegi 

ukończyli poza podium. Wszystkim uczniom dziękujemy za włożony wysiłek!  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Posprzątajmy las! 

Jak informuje p. Monika Stojowska, w najbliższą sobotę, tj. 14 kwietnia 2018 r. Urząd Miasta 

w Tarnobrzegu organizuje akcję sprzątania Zwierzyńca. Mogą w niej wziąć udział wszyscy 

chętni, a zaproszenie szczególnie adresowane jest do uczniów tarnobrzeskich szkół. Zbiórka 

pod kapliczką św. Onufrego o godz. 10.00. Po sprzątaniu odbędzie się współne ognisko. 

Zachęcamy do uczestnictwa!  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

4 medale Szymka Skulskiego! 

Jak informuje p. Angelika Michalik, w dniach 7-8 kwietnia 2018 r. w Stalowej Woli odbyły 

się VII Międzynarodowe Mistrzostwa Stalowej Woli w pływaniu. W zawodach startowało 

150 zawodników i zawodniczek. Zawodnik UKS "Delfin" Tarnobrzeg Szymon Skulski został 

najlepszym zawodnikiem zawodów w roczniku 2005 i wywalczył 4 medale (2 złote i 2 

srebrne) Poszczególne wyniki indywidualne: złoty medal na dystansie 50 m stylem 

motylkowym z czasem 0:29,62 ustanawiając tym samym Rekord Szkoły 13-latków; złoty 

medal na dystansie 100 m stylem dowolnym z czasem 1:01,66; srebrny medal na dystansie 50 

m stylem dowolnym z czasem 0:28,09; srebrny medal na dystansie 100 m stylem 

motylkowym z czasem 1:10,94. Zawodnikowi i pani terener gratulujemy!  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Nowe zasady opłat... 
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Jak informuje p. Jolanta Rawska, z dniem 3 kwietnia 2018 r. zmieniają się zasady płatności za 

obiady. Opłaty za "faktycznie wykorzystane posiłki płatne są z dołu do 15 dnia miesiąca 

następnego". Opłaty za miesiąc kwiecień proszę dokonywać od 1 do 15 maja br. po 

wcześniejszym sprawdzeniu kwoty uwzględniającej odpisy.  

 

Awans do finałów wojewódzkich 

Jak informuje p. Angelika Michalik, 26 marca 2018 r. na pływalni w Pustkowiu Osiedle 

odbyły się Półfinały Wojewódzkie Igrzysk Młodzieży Szkolnej w pływaniu sztafetowym. Do 

finału awansowało po 12 najlepszych sztafet oraz po 12 zawodników w każdym z 4 stylów 

indywidualnie. Sztafeta SP3 (oddziały gimnazjalne + kl. VII) zarówno dziewcząt i chłopców 

w półfinale zajęła III miejsce i tym samym awansowała do Finału Wojewódzkiego. Sztafeta 

dziewcząt popłynęła w składzie: Marta Meksuła, Kamila Skwara, Agata Gładysz, Laura 

Grębowiec, Zuzanna Błażejczak, Paulina Zawół, Magdalena Bajer, Agnieszka Rębisz. 

Sztafeta chłopców: Maciej Guściora, Mateusz Szklarz, Wojciech Bieniarz, Mikołaj Zych, 

Mateusz Płaneta, Tomasz Wdowiak, Dominik Szczepan, Michał Komoniewski. Wyniki 

indywidualne - awans do finału: Marta Meksuła - 50 m stylem grzbietowym, Maciej Guściora 

- 50 m stylem grzbietowym; Mikołaj Zych - 50 m stylem grzbietowym; Agata Gładysz - 50 m 

stylem motylkowym; Kamila Skwara � 50 m stylem dowolnym. Zawodnikom i trenerom (p. 

Mirosławie Markowicz i A. Michalik) gratulujemy!  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Spotkanie z teatrem 

Jak informuje p. Dorota Ziętek 27 marca corocznie obchodzony jest Międzynarodowy Dzień 

Teatru. Z tej okazji w naszej szkole odbyły się warsztaty teatralne. Poprowadził je p. dr 

Sylwester Łysiak - instruktor teatralny, badacz kultury i nauczyciel. Zaproszeni na nie 

uczniowie z klas III d (oddział gimnazjalny), VII b i VII d ze szkoły podstawowej i ich 

opiekunowie wprowadzeni zostali w świat sztuki teatralnej. Mogli wykonać kilka ćwiczeń 

wprowadzających do gry aktorskiej i wysłuchać krótkiego wykładu o znaczeniu teatru. Nauka 

była połączona z zabawą, uczestnicy warsztatów angażowali się w zaproponowane ćwiczenia 

i na pewno wynieśli ze spotkania sporą dawkę wiedzy. Uczniowie mogli także obejrzeć 

wystawę "Książka, która łączy pokolenia" prezentowaną w sali teatralnej w budynku byłego 

gimnazjum nr 1.  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Miejski Konkurs Językowy 

Jak informuje p. Anna Dziama, uczniowie naszej szkoły brali udział w Miejskim Konkursie 

Językowym "The Poetry Corner Competition - Friendship Edition". W konkursie wzięli 
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udział uczniowie z sześciu tarnobrzeskich szkół podstawowych. Dziesięć prac zostało 

wyróżnionych, w tym dwie nasze uczennice Wiktoria Dziama z klasy IVb (opiekun p. Marcin 

Sobowiec) oraz Lena Kazan z klasy IVc (opiekun p. A. Dziama). Uczennice otrzymały 

pamiątkowe dyplomy oraz nagrody rzeczowe ufundowane przez Prezydenta Miasta 

Tarnobrzega. Gratulacje!  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Życzenia Wielkanocne 

Najserdeczniejsze życzenia zdrowych, radosnych i spokojnych Świąt Wielkiej Nocy, 

smacznego jajka, mokrego dyngusa, a także odpoczynku w rodzinnym gronie. Niech każdy z 

Nas wykorzysta ten okres czasu jak najlepiej - życzy SP3.  

 

Zbiórka karmy dla zwierząt 

Akcja pomocy niechcianym i chorym zwierzętom jest akcją dzięki której uczniowie mogą 

mieć poczucie, że coś zależy właśnie od nich. W związku z tym p. Anna Dziama 

zorganizowała w naszej szkole akcję zbiórki karmy dla zwierząt. Uzbieraliśmy bardzo dużą 

ilość karmy, która została przekazana do Tarnobrzeskiego Stowarzyszenia "Chrońmy 

Zwierzęta''. Dziękuję wszystkim dzieciom i rodzicom, którzy włączyli się w tą akcję. 

Pokazaliście w ten sposób, że macie dobre serca, a dzielenie się to dobry nawyk. Najbardziej 

zaangażowane klasy to: IV c, IVa, IVd oraz VIb. Dziękuję!!  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Z wizytą w teatrze 

Jak informuje p. Dorota Ziętek, uczniowie z kl. II d (oddziały gimnazjalne SP3) 22 marca 

2018 r. wybrali się do Lublina, by tam w Teatrze im. Juliusza Osterwy obejrzeć sztukę 

"Sposób na Alcybiadesa". Wycieczka planowana była od dawna, bowiem dostać bilety na 

spektakle nie jest tak łatwo. Wyjazd zbiegł się z imprezami zaplanowanymi w ramach 

Tygodnia Kultury, który organizowany jest corocznie w szkole. Przedstawienie Piotra 

Ratajczaka i Piotra Rowickiego zostało przeniesione do czasów współczesnych, do jednej z 

lubelskich szkół, a bohaterami są dziewczyny: Ciamcia i Słaba oraz chłopcy: Zasępa i Pędzel. 

To właśnie oni próbują zdobyć sposób na historyka zwanego Alcybiadesem i powstrzymać 

szalone edukacyjne zapędy ciała pedagogicznego. Gimnazjalistom bardzo podobała się 

sztuka. Choć trwała 95 minut, nikt się nie nudził. Widownia, wypełniona po brzegi, żywo 

reagowała na to, co się dzieje na scenie. Nagrodziła aktorów gromkimi brawami. Poza 

teatrem uczniowie odwiedzili charakterystyczne dla Lublina miejsca - byli na zamku, w 

kościele OO. Dominikanów i przeszli się ulicami Starego Miasta.  

https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/


Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Srebro Zych i brąz Skulskiego 

Jak informuje p. Angelika Michalik, w Ostrowcu Świętokrzyskim odbyły się 24-25 marca 

2018 r. Międzywojewódzkie Drużynowe Mistrzostwa Młodzików 12-13 lat. W zawodach 

brało udział 16 klubów pływackich województwa podkarpackiego i świętokrzyskiego. UKS 

"Delfin" Tarnobrzeg reprezentowała 13-osobowa ekipa w składzie: Łucja Zych, Szymon 

Skulski, Amelia Ślęczka, Zuzanna Garbacz, Kinga Rękas, Roksana Knap, Marcelina Zięba, 

Anna Jaworek, Alicja Szymańska, Szymon Brzozowski, Piotr Szczepan, Adam Chmielowski 

i Jakub Kalita. Srebrny medal na dystansie 100 m stylem grzbietowym wywalczyła Łucja 

Zych z czasem 1:18,69 i niewiele brakło jej do medalu na 200 m stylem grzbietowym gdzie 

zajęła 4 miejsce. Jej klubowy kolega Szymon Skulski na dystansie 100 m stylem dowolnym 

zdobył brązowy medal z czasem 1:01,04 a na 100 m stylem motylkowym zajął 4 miejsce 

uzyskując czas 1:09,53. Dużo emocji dostarczyła sztafeta 4 x50 m stylem zmiennym 12 

latków, która zajęła czwarte miejsce. Wszystkim zawodnikom gratulujemy świetnych 

rezultatów oraz godnej postawy!  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Gimnastycy "Trójki" z 5. lokatą! 

Jak informuje p. Lucyna Olipra-Mazur, nasi gimnastycy pierwszy dzień wiosny, przywitali na 

sportowo, uczestnicząc w dniu 21 marca 2018 r. w Finale Wojewódzkim Igrzysk Dzieci w 

Zarzeczu (powiat przeworski). Szymon Brzozowski, Nikodem Grad i Piotr Szczepan, 

podobnie jak dziewczęta, startowali drużynowo i indywidualnie w wieloboju gimnastycznym, 

na który złożyły się: ćwiczenia wolne, skoki przez kozła oraz wymyk i odmyk na drążku. 

Gimnastycy "Trójki" zawody ukończyli na wysokim 5 miejscu. Dołożyli tym samym swoją 

"cegiełkę " w postaci 60 punktów do sportowego współzawodnictwa szkół. Gratulacje!  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Pierwszy dzień wiosny! 

21 marca jak co roku w SP3 zaakcentowano licznymi inicjatywami. Rozpoczął się kiermasz 

Wielkanocny, były zawody sportowe, konkurs z liczbą Pi (3,14), wybory Miss i Mistera 

Wiosny oraz podsumowanie konkursu ŚJO. Na naszym szkolnym profilu Facebooka obszerna 

fotorelacja...  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/


 

Książka, która łączy pokolenia 

Jak informuje p. Dorota Ziętek, 20 marca 2018 r. w sali teatralnej budynku zajmowanego 

przez oddziały gimnazjalne SP3 (dawne Gimnazjum nr 1 w Tarnobrzegu) została otwarta 

wystawa pt. "Książka, która łączy pokolenia". Zorganizowano ją w ramach Tygodnia Kultury, 

który corocznie odbywa się w szkole. Wystawa jest także częścią projektu edukacyjnego 

Centrum Edukacji Obywatelskiej "Poczytajmy". Egzemplarze prezentowanych książek są 

wyjątkowe - niektóre wydane jeszcze w XIX i początkach XX wieku, przekazywane z 

pokolenia na pokolenie. Nie brakuje także wydawnictw z drugiej połowy XX wieku, które 

można określić mianem "białych kruków". Znalazły się one na wystawie dzięki jej 

pomysłodawcom i twórcom, a część pozycji pochodzi ze zbiorów szkolnej biblioteki. 

Wystawę, która przygotowali p. D. Ziętek, p. Krystyna Sadura-Pałac, p. Krzysztof Watracz i 

uczennice ze szkolnego klubu czytelniczego można obejrzeć do 20 kwietnia br.  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Czytelnicy z pierwszych klas 

Jak informuje p. Anetta Martyniuk, w dniu 13 marca 2018 r. odbyło się uroczyste pasowanie 

uczniów klas pierwszych naszej szkoły, na pełnoprawnych czytelników szkolnej biblioteki. 

Po obejrzeniu spektaklu pt. "Baśniowy ambaras" , przygotowanego przez uczniów kl. II b, 

pierwszoklasiści uroczyście ślubowali, że będą wypożyczać książki ze szkolnej biblioteki, 

dbać i szanować każdą wypożyczoną pozycję oraz rozwijać swoje zainteresowania 

czytelnicze. Ceremonii ślubowania dokonała p. Dorota Zdańkowska w zastępstwie za 

nieobecną p. Małgorzatę Śmidowską. Podopieczni p. A. Martyniuk zaprosili na swój spektakl 

również dzieci z tarnobrzeskich przedszkoli. Talenty aktorskie uczniów kl. II b mogły 

obejrzeć pięcio- i sześciolatki z Przedszkola nr 1, Przedszkola nr 2 oraz Przedszkola nr 6. 

Przedszkolaki wraz ze swoimi wychowawczyniami z wielkim zainteresowaniem oglądały 

dziwnie poplątane losy baśniowych bohaterów, w wykonaniu swoich starszych kolegów, 

absolwentów zaproszonych przedszkoli.  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Gimnastyczki wywalczyły cennne punkty 

Jak informuje p. Lucyna Olipra-Mazur, na tegoroczne Mistrzostwa Województwa 

Podkarpackiego w gimnastyce dziewcząt stawiło sie aż 38 zespołów. Sędziowie, 19 marca 

2018 r. w Zarzeczu (powiat przeworski), ocenili indywidualnie, aż 155 gimnastyczek. Każda 

z nich w wieloboju gimnastycznym musiała wykonać: ćwiczenia wolne, ćwiczenia 

równoważne i skoki przez kozła. Nasze dziewczęta: Julia Długosiewicz, Maja Śmiech, Hania 

Michałeczko, Zosia Michałeczko i Blanka Bobula w rywalizacji drużynowej zajęły 14. 

https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/


miejsce, tym samym zdobywając dla szkoły 15 pkt. do współzawodnictwa sportowego w 

ramach Igrzysk Dzieci SZS. Gratulacje!  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Mistrzostwa Okręgu z medalami! 

Jak informuje p. Angelika Michalik, w dniu 17 marca 2018 r. na basenie w Strzyżowie odbyły 

się Mistrzostwa Okręgu Podkarpackiego dzieci 10-11 lat. W zawodach brało udział 140 

zawodników i zawodniczek z 14 klubów Zawodnicy UKS "Delfin" Tarnobrzeg wywalczyli 

tam 7 medali (4 złote, 1 srebrny i 2 brązowe). Bartłomiej Skwara został najlepszym 

zawodnikiem zawodów w roczniku 2008 zdobywając 4 medale (3 złote i 1 srebrny), a tym 

samym tytuł Mistrza Okręgu Podkarpackiego na dystansach 50 m stylem dowolnym 0:36,82, 

100 m stylem dowolnym 1:25,51, 50 m stylem motylkowym 0:44,01 oraz Wicemistrza 

Okręgu na dystansie 100 m stylem zmiennym z czasem 1:36,43. Jego klubowy kolega Patryk 

Bałata został Mistrzem Okręgu na dystansie 50 m stylem grzbietowym (z czasem 0:47,55). 

Dodatkowo, brązowy medal wywalczyły Aleksandra Jochaniak na 200 m stylem klasycznym 

(3:39,93), a także Otylia Błażejczak na 100 m stylem motylkowym (1:39,93). Gratulujemy 

zawodnikom i pani trener!  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Z wizytą w Czarnolesie 

Jak informuje p. Dorota Ziętek, uczniowie z klas VII d, VII c i II b (oddział gim.) wybrali się 

15 marca 2018 r. do Czarnolasu i Zwolenia, miejsc związanych z życiem Jana 

Kochanowskiego. Czarnolas to piękny zakątek. Kiedy przekracza się bramę, prowadzącą do 

obiektu, uwagę zwiedzających przyciąga wspaniały park. Niewielki dworek - muzeum, 

tonący wśród drzew i krzewów, odkrywa swoje tajemnice. Za nim wznosi się obelisk 

upamiętniający słynną lipę czarnoleską. Obok leży kamień, który podobno pomnaża talent 

pisarski siadających na nim. Nie można było pominąć Zwolenia i uroczego kościółka, w 

którym znajduje się kaplica Kochanowskich i sarkofag ze szczątkami Mistrza Jana. Ten 

obiekt nazwany został Nekropolią Rodu Kochanowskich. Zwoleń dba o podtrzymywanie 

tradycji i rozwój kultury. Obok kościółka wyrosło Zwoleńskie Centrum Kultury, do którego 

także udała się nasza wycieczka. Podczas pobytu w Czarnolesie i Zwoleniu uczniowie (pod 

kierunkiem polonistek, p. D. Ziętek i p. Katarzyny Chmiel) wzbogacili swoją wiedzę na temat 

ojca literatury polskiej i epoki, w której tworzył.  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Nasi koszykarze ze złotem! 

https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/
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Jak informuje Podkarpacki SZS, bardzo ciekawe mecze mogliśmy oglądać 14 marca 2018 r. 

w hali tarnobrzeskiego MOSiR-u podczas Finału Wojewódzkiego IMS w koszykówce 

chłopców. Po wcześniejszych eliminacjach w turnieju barażowym w finale spotkały sie cztery 

najlepsze zespoły Podkarpacia. W pierwszym meczu zespół Gim. Nr 4 Stalowa Wola pokonał 

drużynę SP Skołyszyn, a w drugim gospodarze turnieju po trudnym spotkaniu wygrali z SP 

Nr 1 Przeworsk. Brązowy medal dość pewnie wywalczyli zawodnicy z Przeworska, a po 

ciekawym meczu finałowym gospodarze z SP3 Tarnobrzeg okazali się trochę lepsi od 

ubiegłorocznych mistrzów ze Stalowej Woli. W tym roku nasi koszykarze z klas VII (SP) i 2-

3 (oddziałów gimnazjalnych) odebrali złote medale za sukces w województwie. Gratulacje 

dla zawodników i trenera!  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Awans siatkarek SP3 do rejonu! 

Jak informuje p. Lucyna Olipra-Mazur, 13 marca 2018 r. w naszej szkole odbyły się Igrzyska 

Dzieci w mini piłce siatkowej dziewcząt. Do rywalizacji na szczeblu powiatowym przystąpiły 

oprócz zespołu SP3 także drużyny z: SP nr 4, SP nr 9 i SP nr 10. Reprezentacja "Trójki" 

zagrała w składzie: Katarzyna Buczek, Zuzanna Czechura, Joanna Galek, Martyna Jajko, Julia 

Rawska, Patrycja Rzeszutek, Karolina Szozda, Kinga Stępień, Karolina Wiącek i Katarzyna 

Zarzycka. Dziewczęta z SP3 zajmując pierwsze miejsce w zawodach, uzyskały awans do 

kolejnego etapu rozgrywek i już wkrótce będą reprezentować Tarnobrzeg w zawodach 

rejonowych. Gratulacje!  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

V Szkolny Konkurs Recytatorski 

Jak informuje p. Dorota Zdańkowska, 6 marca 2018 r. w naszej szkole odbył się V Szkolny 

Konkurs Recytatorski dla uczniów klas I-III. Każdą klasę reprezentowało dwóch uczniów, 

wyłonionych w klasowych eliminacjach. Zadaniem konkursowym było zaprezentowanie 

przed Jury utworu jednego z polskich autorów poezji dziecięcej. Zwycięzcy konkursu 

szkolnego będą reprezentować szkołę w konkursie miejskim "Dziecięce Interpretacje", który 

odbędzie się 17 marca 2018r. w Tarnobrzeskim Domu Kultury. A oto lista zwycięzców z 

SP3: Klasy pierwsze: I miejsce - Katarzyna Dudek klasa I a, II miejsce - Weronika Wiącek 

klasa I d, III miejsce - Piotr Kownacki klasa I b; Klasy II: I miejsce Szymon Jagusztyn klasa 

II b, II miejsce Emilia Żądło klasa II b, III miejsce Zuzanna Jajko klasa II a; Klasy III: I 

miejsce ex aequo Natalia Przykaza i Julia Żak z klasy III d, II miejsce Szymon Smoliński 

klasa III a, III miejsce Nadia Skrzypczak klasa IIIc. Wszystkim laureatom gratulujemy!  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

http://szs.rzeszow.pl/aktualnosci/wysoki-poziom-finalow-ims-w-koszykowce,art1531/
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/
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W poszukiwaniu kompetencji na 6! 

Jak informuje p. Dorota Zdańkowska, uczniowie SP3 z klas I "a" oraz I "b" wraz z 

wychowawczyniami biorą udział w programie "Kompetencje na szóstkę", organizowanym 

przez Fundację Uniwersytet Dzieci. Odbyły się już trzy zajęcia na temat: "Jak gimnastykować 

wyobraźnię?", "Jak trenować myślenie? oraz "Jak wspólnie zapracować na sukces?" . Podczas 

nich uczniowie przekonali się, że możemy trenować poszczególne zdolności naszego umysłu, 

rozgrywali mecz skojarzeń, zamieniali swoje apaszki w smoki, nadawali nową formę 

papierowym kubkom, przygotowywały przyjęcie urodzinowe z dostępnych w klasie 

rekwizytów oraz trenowały umiejętność pracy zespołowej przy tworzeniu konstrukcji 

"jajkodromów" - czyli urządzeń, które umożliwić miały jajku bezpieczne lądowanie z 

wysokości ok. 2 metrów. Przed nimi jeszcze dwa ekscytujące spotkania. Program zakończy 

się w drugiej połowie kwietnia br.  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Pozdrowienia z Białej Szkoły! 

Organizatorzy i uczestnicy drugiej "Białej Szkoły" zorganizowanej przez SP3 przesłali dziś (8 

marca 2018 r.) na szkolny profil facebooka pozdrowienia i pamiątkowe zdjęcia z Sidziny. U 

nich zima, u nas wiosna...  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Eliminacje powiatowe IMS 

Jak informuje p. Lucyna Olipra-Mazur, w dniach 27 i 28 lutego 2018 r. "Trójka" była 

gospodarzem IMS w piłce siatkowej dziewcząt i chłopców na szczeblu powiatowym. Do 

rywalizacji sportowej oprócz nas przystąpiły SP nr 4, SP nr 10, ZS im. Małego Księcia. W 

pierwszym dniu zmagań dziewczęta z klasy VII i oddziałów gimnazjalnych w składzie 

(Aleksandra Dudek, Karolina Ferdek, Oliwia Glijer, Zuzanna Kasak, Zosia Konieczna, 

Weronika kowalska, Wiktoria Kozłowska, Oliwia Madej, Aleksandra Pietrzak, Aleksandra 

Rycerz, Oliwia Walas, Maja Wiechetek, Karina Ciepichał) zajęły II miejsce. Kolejnego dnia 

swoje mecze rozegrali chłopcy: Dawid Batorski, Wojciech Bieniarz, Jan Gurdak, Aleks 

Janiec, Filip Krempa, Jakub Kroker, Maciej Kurzyński, Brajan Maciąg, Piotr Niezgoda, Filip 

Plamitzer, Jakub Saramak, Sławomir Stępień, Fabian Wojtaszek, Kacper Zbyradowski, Patryk 

Rozmus, którzy rozgrywki siatkarskie zakończyli na III miejscu. Dodatkowe informacje i 

zdjęcia na stronie MOSiR Tarnobrzeg.  

 

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

https://fundacja.uniwersytetdzieci.pl/
http://mosir.tarnobrzeg.pl/zawody-ims-pilka-siatkowa-dziewczat-i-chlopcow/
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Dni otwarte za nami 

Jak informuje p. Agnieszka Paduch, prezentacje sportowych talentów, gry i zabawy ruchowe, 

a także językowe czekały na przyszłych uczniów "Trójki", którzy razem z rodzicami 

zdecydowali odwiedzić szkołę. Mieli oni niepowtarzalną okazję, by zasiąść w szkolnej ławce 

i zwiedzić szkolne sale lekcyjne. Oczywiście nie zabrakło lekcji interaktywnych, 

przygotowanych przez nauczycieli języka angielskiego. Był poczęstunek oraz upominki, bo 

przecież nauka w "Trójce" to czysta przyjemność. Oczywiście, zapraszamy do naszej szkolnej 

społeczności! Relację telewizyjną z wydarzenia zamieściła dziś (2 marca 2018 r.) na swoje 

stronie Telewizja Lokalna - Kliknij Tu!  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Finał wojewódzki z SP3! 

Jak informuje p. Dorota Ziętek, 14 marca 2018 r. o godz. 10.00 odbędzie się w hali MOSiR w 

Tarnobrzegu turniej Finału Wojewódzkiego Szkolnych Igrzysk Młodzieżowych SZS w 

koszykówce. Spotkają się podczas niego cztery najlepsze drużyny z Podkarpacia. Wśród nich 

wystąpi drużyna SP3 (uczniowie oddziałów gimnazjalnych i z klasy VII) w składzie: Jakub 

Saramak, Maciej Kurzyński, Piotr Niezgoda, Igor Rokosz, Aleksy Janiec, Filip Golecki, 

Anatol Środa, Mateusz Lipiec, Olaf Michalik, Olaf Janiec, Kacper Mazur i Dominik Bzdyra. 

By dotrzeć do finału, chłopcy musieli pokonać swoich rywali w rozgrywkach powiatowych, 

rejonowych i w półfinale wojewódzkim. Trenerem naszych tegorocznych reprezentantów jest 

nauczyciel wychowania fizycznego w SP3 p. Tomasz Żak. Życzymy powodzenia!  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Dzień Otwarty SP3 

1 marca 2018 r. w czwartek o godz. 17.00 zapraszamy na Dzień Otwarty Szkoły dla 

kandydatów do klas pierwszych w roku szkolnym 2018/2019. Od tego dnia rozpoczynamy 

także zapisy do klas pierwszych SP3, które można dokonać do 15 marca br. drogą 

elektroniczną pod adresem: naborsp-kandydat.vulcan.net.pl/tarnobrzeg (kliknij tu!). 

Szczegółowe informacje można znaleźć na podstronie "Rekrutacja (kliknij tu!)". W razie 

jakichkolwiek pytań, wątpliwości i problemów technicznych służymy pomocą i zapraszamy 

do Sekretariatu szkoły (PN-PT) w godz. 7.30-15.30.  

 

Dyktando dla Dzieci i Młodzieży 

http://tvl.tarnobrzeg.pl/2018/03/02/2018-03-01-dni-otwarte-sp-3/
https://naborsp-kandydat.vulcan.net.pl/tarnobrzeg
http://sp3.tarnobrzeg.pl/r_rekrutacja.html
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/


Jak informuje p. Dorota Ziętek, każdego roku 21. lutego obchodzimy Międzynarodowy Dzień 

Języka Ojczystego. W Tarnobrzegu już od dziewięciu lat z tej okazji organizowane jest przez 

Poradnię Psychologiczno-Pedagogiczną "Miejskie Dyktando dla Dzieci i Młodzieży". W tym 

roku pisania trudnego tekstu naszpikowanego licznymi pułapkami ortograficznymi podjęli się 

tradycyjnie przedstawiciele naszej szkoły. Szkołę reprezentowało osiem osób - cztery z 

oddziałów gimnazjalnych i cztery ze szkoły podstawowej. Uczniowie spisali się na medal. 

Nie zdobyli tytułu laureata, ale za to mają kolejne doświadczenia w trudnej sztuce 

poprawnego pisania. W jury dyktanda pracowały panie: D. Ziętek, Alicja Chomka, Katarzyna 

Chmiel i Aleksandra Kokoszka.  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Nabór do klasy 4, żeglarskiej 

Dyrekcja SP3 ogłasza nabór do klasy 4 o profilu żeglarskim w roku szkolnym 2018/2019 

spośród uczennic i uczniów klas 3 z Tarnobrzega i okolic. Zainteresowanych Rodziców 

prosimy o kontakt osobisty lub telefoniczny (+48 15-823-35-11) z sekretariatem szkoły do 

dnia 5 marca 2018 r.  

 

Eliminacje sportowe w ramach ŚOJ 

Jak informuje p. Aleksandra Lodzik, w czwartek 22 lutego 2018 r. odbył się konkurs 

sportowy w ramach eliminacji szkolnych "Święta Ojczystego Języka". Reprezentacje klas 

walczyły w niezwykle widowiskowych konkurencjach przygotowanych i poprowadzonych 

przez p. Lucynę Oliprę-Mazur i p. Annę Wolan. Nasi uczniowie pokazali, iż wiedzą, czym 

jest walka fair play. Kibice zaś udowodnili, że można gorąco i z zaangażowaniem kibicować 

wszystkim drużynom, szanując ojczysty język. I o to chodziło!  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Nasi laureaci plebiscytu 

Jak czytamy w dzisiejszym wydaniu "Echa Dnia" (24 lutego 2018 r.), w piątkowy wieczór na 

wspólnej gali uhonorowani zostali laureaci 24. Plebiscytu Sportowego "Echa Dnia" na 

najpopularniejszych sportowców, trenerów i talenty sportowe w Tarnobrzegu i powiecie 

tarnobrzeskim. Wśród lauteatów znaleźli się m.in.: p. Angelika Michalik (III miejsce, Trener 

Roku) i Mateusz Szklarz (II miejsce, Talent Roku) oraz UKS "Delfin" Tarnobrzeg (III 

miejsce, Drużyna Roku). Gratulujemy! Więcje na ten temat: http://www.echodnia.eu/ (kliknij 

tu!)  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

http://www.echodnia.eu/podkarpackie/sport/a/24-plebiscytu-sportowego-oraz-plebiscytu-w-powiecie-tarnobrzeskim-rozstrzygniety-oto-laureaci,12959072/
http://www.echodnia.eu/podkarpackie/sport/a/24-plebiscytu-sportowego-oraz-plebiscytu-w-powiecie-tarnobrzeskim-rozstrzygniety-oto-laureaci,12959072/
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/
https://www.facebook.com/UKS.Delfin.Tarnobrzeg/


 

Awans SP3 w szczypiorniaku 

19 lutego 2018 r. odbyły się eliminacje powiatowe Igrzysk Młodzieży w piłce ręcznej 

dziewcząt i chłopców. Nasi reprezentanci zakwalifikowali się do zawodów rejonowych z I 

miejsca. Zwycięski drużyny SP3 (kl. VII oraz II i III oddziałów gimnazjalnych) wystąpiły w 

składzie: dziewczęta - Ola Dudek, Zuza Kasak, Kamila Skwara, Karolina Jeczeń, Natalia 

Niezgoda, Wiktoria Bartoszewska, Karolina Ferdek, Zuza Błażejczak, Oliwia Glijer, Agata 

Gładysz, Wiktoria Kozłowska, Oliwia Madej, Marta Meksuła, Lilly May Niezabitowska i 

Oliwia Walas; chłopacy - Sławek Stępień, Kuba Saramak, Igor Rokosz, Piotr Niezgoda, Filip 

Golecki, Wojtek Bieniarz, Filip Plamitzer, Anatol Środa, Dominik Bzdyra, Jan Gurdak, Alek 

Janiec, Patryk Rozmus i Kacper Zbyradowski. Zawodnikom i trenerom gratulujemy!  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Święto Ojczystego Języka 

19 lutego 2018 r. odbył się w naszej szkole konkurs językowy, który rozpoczął uczniowskie 

zmagania w ramach "Święta Ojczystego Języka", projektu, którego autorkami są polonistki p. 

Alicja Chomka i p. Aleksandra Lodzik. W tym roku mottem są słowa pochodzące z naszego 

szkolnego hymnu "Do mistrza równać krok". Akcja ma na celu zainteresowanie młodzieży 

poprawnością i kulturą języka ojczystego oraz kształcenie właściwych postaw sportowca i 

kibica.  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Mistrzowie pięknego czytania 

Jak informuje p. Monika Stojowska, w szkolnym etapie Wojewódzkiego Konkursu Pięknego 

Czytania, który odbył się 14 lutego 2018 r. zwyciężyła Laura Grębowiec. Zaraz za nią byli: 

Zuzanna Garbacz oraz Kacper Janczy. Nie zabrakło również wyróżnień, a otrzymali je: Maria 

Kotas, Zuzia Chmiel i Oskar Płudowski. Jury oceniało płynność i bezbłędność, dykcję, 

intonację oraz wyraz artystyczny. To niełatwe wyzwanie podjęło kilkunastu uczniów klas 4-7. 

Do Konkursu Pięknego Czytania zaprosiła ich polonistka p. Dorota Ziętek. Laura będzie 

reprezentowała naszą szkołę podczas finału w Rzeszowie. Życzymy wygranej!  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Rozlicz PIT z Fundacją Rosa 

https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/


Jak informuje p. wicedyrektor Iwona Śmiałek, z pomocą materiałów Fundacji Rosa (program 

Twoja Szkoła) przy rozliczeniu PIT można przekazać 1 proc. podatku na rzecz naszej szkoły. 

Zainteresowane osoby powinny kliknąć na poniższy banner graficzny, gdzie znajdą wszystkie 

szczegóły. Potrzebny numer ID to: 109 733. Kliknij Tu!  

 

Wyniki konkursu "Utwór o miłości" 

Jak informuje p. Dorota Ziętek, organizatorka konkursu na utwór o miłości, w którym wzięli 

udział uczniowie klas gimnazjalnych i klas IV-VII SP3, został rozstrzygnięty. Teksty 

oceniane były w dwóch kategoriach: poezja i proza. Wszystkie utwory prezentowały bardzo 

wysoki poziom, więc decyzja o przyznaniu miejsc i wyróżnień nie była taka łatwa. 

Wszystkim uczestnikom gratuluję ciekawych pomysłów i talentu literackiego, dziękuję za 

udział w konkursie i życzę kolejnych udanych prób pisarskich. Opiekunom uczniów dziękuję 

za współpracę. Co ważne, nagrodzone utwory zostaną umieszczone w specjalnej publikacji, a 

ich autorzy otrzymają z języka polskiego ocenę celującą. Oto wyniki: POEZJA - I miejsce: 

Aleksander Polnicki kl. VII a SP; Wiktoria Dziama kl. IV b SP; II miejsce: Anna Łącz kl. II d 

G, Zuzanna Magda kl. IV e SP; III miejsce: Magdalena Uzar kl. III b G; Wyróżnienie: Justyna 

Jonak kl. II a G, Magdalena Szczęsna kl. II a G, Kamila Skwara kl. VII a SP; PROZA - I 

miejsce: Zuzanna Błahut kl. IV b SP; II miejsce - Anastazja Wilk kl. II e G; III miejsce - 

Emilia Marzuchowska kl. VI c SP. Gratulujemy!  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Wyniki plebiscytu sportowego 

Pani Angelika Michalik, nauczyciel i trener pływania w SP3, została 10 lutego 2018 r. 

wyróżniona podczas II Plebiscytu Sportowego portalu rta24.eu . Po raz kolejny, dzięki 

oddanym głosom zajęła pierwsze miejsce w kategorii "najpopularniejszy trener". Więcej 

informacji i pamiątkowe zdjęcia z uroczystości na stronie =>>> rta24.eu (kliknij tu!) 

Gratulujemy!  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Smutna wiadomość... 

Nabożeństwo żałobne za duszę zmarłej śp. Krystyny Smyk, byłego wieloletniego nauczyciela 

historii w SP3, odbędzie się w sobotę 3 lutego 2018 r. w Tarnobrzegu, w kościele parafialnym 

pw. Św. Barbary o godz. 11.00.  

 

Zmieniamy adres internetowy 

https://www.podatnik.info/program_do_pit?utm_source=banerTS&utm_medium=twojaszkola
http://rta24.eu/ewelina-motyka-najpopularniejszym-sportowcem-portalu-rta24-eu/
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/


W związku z decyzja Onet SA o likwidacji serwisu republika.pl 1 marca 2018 r. nasz 

dotychczasowy adres szkoły przestanie być aktualny. Zatem po prawie piętnastu latach 

istnienia sp3tar.republika.pl zmuszeni jesteśmy zmienić internetowe namiary. Właśnie 

rozpoczęliśmy prace zmierzające do uruchomienia i ustawienia parametrów naszej www pod 

nowym adresem. Już dziś dziękujemy serdecznie p. Jarosławowi Baranowi, dyrektorowi 

krakowskiej firmy Expander (kliknij tu!) za okazane wsparcie hostingowe oraz życzliwość 

siegającą jeszcze początków naszej szkolnej witryny. Wierzymy jednocześnie, że także pod 

nowym adresem znajdziemy tak samo liczne grono odbiorców informacji od SP3. Przyjaciół i 

wszystkich życzliwych prosimy już dziś o aktualizację danych adresowych na: 

http://sp3.tarnobrzeg.pl/ Dziękujemy!  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Nowy numer "Echa Trójki" 

Jak informuje Kacper Janczy, jest już dostępny nowy numer gazetki szkolnej "Echo Trójki". 

W nim między innymi: pierwsza część wywiadu z p. Tomaszem Kinem oraz konkurs! 

Gazetka jest dostępna, jak zawsze, pod adresem: www.juniormedia.pl/redakcje/panel/echo-

trojki-1 (kliknij tu!). Miłej lektury życzy cała redakcja!  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Konkurs kolęd i pastorałek 

W środę 24 stycznia 2018 r. odbył się w naszej szkole konkurs kolęd i pastorałek, 

zorganizowany przez p. Joannę Lipińską i p. Renatę Wartoń. Pierwsze miejsce zajeły klasy 

VI a, VI b i VI c. Miejsce drugie przypadło klasom V a i V c, a trzecie - IV c i IV e. Jury 

przyznalo także wyróżnienia dla solistów: Blanki Bobuli, Kingi Rękas oraz grupy dziewczat z 

IV f, a także dla IV d i IV b. Przy okazji ogłoszono także wyniki konkurs na najpiekniejszą 

kartkę świąteczną: I miejsce - Eryk Brożyna, II miejsce - Zuzanna Ziętkowska i III miejsce - 

Filip Krempa. Wszystkim gratulujemy!  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Nasza uczennica i nauczyciel wyróżnieni! 

W piątek 12 stycznia 2018 r. w Hotelu Prezydenckim w Rzeszowie odbył się Bal Mistrzów 

Sportu - finał 58. edycji wielkiego Plebiscytu Sportowego Nowin na najlepszych i 

najpopularniejszych sportowców na Podkarpaciu. Wśród wyróżnionych w tym plebiscycie 

znaleźli się m.in. Aleksandra Bobula, jako Najpopularniejszy Junior w Tarnobrzegu w 2017 

roku oraz nasz trener w-f, p. Janusz Bobula jako Najpopularniejszy Trener w Tarnobrzegyu w 

http://expander.net.pl/
http://sp3.tarnobrzeg.pl/
http://www.juniormedia.pl/redakcje/panel/echo-trojki-1
http://www.juniormedia.pl/redakcje/panel/echo-trojki-1
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/


2017 roku. Gratulujemy! Czytaj więcej: http://www.nowiny24.pl/sport/a/bal-mistrzow-sportu-

w-hotelu-prezydenckim-w-rzeszowie-transmisja-na-zywo,12840994/ (kliknij tu!)  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Życzenia świąteczno-noworoczne 

Zdrowych i radosnych Świąt Bożego Narodzenia oraz szczęśliwego Nowego 2018 Roku 

życzy Dyrekcja, Grono Pedagogiczne, Pracownicy i Społeczność Uczniowska SP3!  

 

Świąteczny numer "Echa Trójki" 

Jak informuje Kacper Janczy, jest już dostępny nowy, świąteczny numer gazetki szkolnej 

"Echo Trójki". W nim między innymi: świąteczne przepisy, książki oraz konkurs! Gazetka 

jest dostępna, jak zawsze, pod adresem: www.juniormedia.pl/redakcje/panel/echo-trojki-1 

(kliknij tu!). Zachęcamy Was również do polubienia naszego profuliu na Facebooku! - 

fb.com/echotrojki.sp3 (kliknij tu!) Miłej lektury życzy cała redakcja "Echa Trójki"!  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Podsumowano Rok Alfreda Freyera 

21 grudnia 2017 r. w Muzeum Historycznym Miasta Tarnobrzega uroczyście podsumowano 

obchody Roku Alfreda Freyera. W zaplanowanych uroczystościach uczestniczyła także 

reprezentacja SP3. Szczegółowe informacje oraz liczne fotografie na ten temat zamieściły 

media, m.in.: "Echo Dnia (kliknij tu!)", Radio "Leliwa", Portal Rta24.eu (kliknij tu!).  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Zawody o Puchar Otylii Jędrzejczak 

Jak informuje p. Angelika Michalik, w miniony weekend (16-17 grudnia 2017 r.) w Dębicy 

na basenie 50-metrowym odbyła się III Mikołajkowa Olimpiada Pływacka o Puchar Otylii 

Jędrzejczak. W zawodach startowało około 800 zawodników i zawodniczek z 75 klubów z 

całej Polski i z Ukrainy. Były to bardzo prestiżowe zawody. Każdy z uczestników dostał 

pakiet startowy. Był pyszny tort, zdjęcia, autografy. Swoją obecność na zawodach uświetniły: 

Otylia Jędrzejczak mistrzyni olimpijska oraz Oktawia Nowacka brązowa medalistka igrzysk 

olimpijskich w Rio de Janeiro. Klub UKS "Delfin" Tarnobrzeg reprezentowała 34 osobowa 

ekipa, która wróciła z dorobkiem 10 medali (2 złote, 4 srebrne i 4 brązowe). Padło wiele 

http://www.nowiny24.pl/sport/a/bal-mistrzow-sportu-w-hotelu-prezydenckim-w-rzeszowie-transmisja-na-zywo,12840994/
http://www.nowiny24.pl/sport/a/bal-mistrzow-sportu-w-hotelu-prezydenckim-w-rzeszowie-transmisja-na-zywo,12840994/
http://www.juniormedia.pl/redakcje/panel/echo-trojki-1
http://www.juniormedia.pl/redakcje/panel/echo-trojki-1
https://www.facebook.com/EchoTrojki.SP3/
http://www.echodnia.eu/podkarpackie/wiadomosci/tarnobrzeg/a/90-rocznica-smierci-alfreda-freyera-w-tarnobrzegu-byla-sztafeta-i-chwila-zadumy,12790360/
http://www.leliwa.pl/news/show/tarnobrzeg_podsumowano_rok_alfreda_freyera
http://rta24.eu/autorytet-i-wzor-sportowca/
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/


rekordów życiowych. Dla niektórych był to pierwszy start na basenie 50 metrowym. Medale 

wywaliczli: Pyka Jan, Brzozowski Szymon, Skulski Szymon, Zych Łucja, Meksuła Marta, 

Golik Maria, Ślęczka Amelia. Warto dodać, że S. Skulski z klasy VII a na 50 m stylem 

motylkowym nie tylko wywalczył srebro, ale czasem 0:30,68 ustanowił Nowy Rekord 

Szkoły, podobnie jak Skwara Bartek (klasa IV), który uzyskał Nowy Rekord Szkoły na 100m 

stylem motylkowym z wynikiem 1:46,80 Do zobaczenia za rok!  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Koszykarze SP3 z awansem 

Jak informuje p. Lucyna Olipra-Mazur, pierwsze miejsce i awans do rejonów wywalczyli 13 

grudnia 2017 r. nasi chłopcy w Powiatowych Igrzyskach Dzieci w mini koszykówce. W 

meczu o pierwsze miejsce pokonali SP10 (25:14). Zespół SP3 zagrał w składzie: Oskar 

Paluch, Bartek Mazur, Adam Biesiadecki, Antoni Kokosza, Gabriel Kilian, Jakub Bałata, 

Mateusz Kopeć, Michał Krakowiak, Oliwier Oleksy, Maciej Dul, Jakub Magda i Bartłomiej 

Pilecki. Gratulacje dla zawodników i trenera!  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Świąteczna zbiórka żywności 

Jak informuje p. Monika Stojowska, w sobotę 2 grudnia 2017 r. w sklepie spożywczym 

"FRAC" przy ulicy Sienkiewicza uczniowie z Klubu Wolontariatu im. St. Jachowicza i Klubu 

"8 Wspaniałych" pod opieką nauczycieli brali udział w świątecznej zbiórce żywności. 

Zorganizowana ona została przez Tarnobrzeski Bank Żywności. - Ilość zebranych produktów 

przekroczyła nasze oczekiwania - zebraliśmy 285,39 kg różnorodnego towaru. Klienci sklepu 

chętnie wkładali do koszyków wolontariuszy: mąkę, cukier, ryż, kaszę, olej, konserwy, 

makarony, napoje i słodycze, za co jesteśmy im niezmiernie wdzięczni - mówi koordynatorka 

akcji w SP3, p. Maria Pałkus. - Z zebranych produktów przygotowaliśmy 17 paczek 

żywnościowych, które trafią przed świętami do rodzin potrzebujących wsparcia. Akcja udała 

się dzięki zaangażowaniu wielu osób. Wzięło w niej udział 13 nauczycieli i pracowników 

szkoły oraz 30 uczniów.  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Zbiórka makulatury 

Klub Wolontariatu im. St. Jachowicza działający w Szkole Podstawowej nr 3 im. A. Freyera 

w Tarnobrzegu zachęca uczniów, nauczycieli i rodziców do włączenia się do zbiórki 

makulatury z przeznaczeniem na budowę studni na Madagaskarze, gdzie misjonarzem jest ks. 

https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/


Henryk Sawarski rodem z Machowa (dzielnica Tarnobrzegu). Do kontenera podstawionego 

pod kościół pw. Chrystusa Króla należy wrzucać powiązane lub spakowane paczki 

makulatury, czyli czasopisma, gazety, książki, zeszyty, prospekty, torby papierowe, 

papierowe opakowania, papier biurowy i szkolny, kartony i tekturę. Uwaga! Makulatura 

powinna być pozbawiona elementów plastikowych, metalowych, styropianu, folii, taśm 

klejących, płyt pilśniowych itp.  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

SP3 wygrała mikołajkowe zawody! 

Jak informuje www.tarnobrzeg.pl (kliknij tu!), uczniowie z dziewięciu tarnobrzeskich szkół 

podstawowych uczestniczyli w corocznej imprezie rekreacyjno-sportowej. W dniu 6 grudnia 

2017 r. na hali Miejskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji odbył się "Wyścig do Świętego 

Mikołaja". Zwyciężyła druzyna SP3! Gratulujemy!  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Mikołajkowe prezenty... 

Jak informuje p. Monika Stojowska, Mikołajki w klubie "Fitneska" były niezapomnianą 

przygodą dla uczniów "Trójki". Tańczyli, rywalizowali w zawodach sportowych, odbyli mini 

trening na rowerach, bieżniach oraz na siłowni, a na koniec zajadali się prawdziwą, belgijską 

czekoladą. Nie zabrakło pamiątkowych fotografii ze św. Mikołajem oraz roztańczoną 

Mikołajką. Zabawa była tak pełna atrakcji, że dzieci nie chciały opuścić klubu. Serdecznie 

dziękujemy za gościnę.  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Zimowe Mistrzostwa Okręgu Podkarpackiego 

Jak informuje p. Angelika Michalik, w miniony weekend (2-3 grudnia 2017 r.) w Dębicy 

odbyły się Zimowe Mistrzostwa Okręgu Podkarpackiego w pływaniu na basenie 25 

metrowym. UKS "Delfin" reprezentowała 9-osobowa ekipa w składzie: Marta Meksuła, 

Kamila Skwara, Agata Gładysz, Amelia Ślęczka, Zuzanna Garbacz, Alicja Szymańska, 

Mateusz Szklarz, Maciej Guściora i Szymon Skulski. Zawodnicy przywieźli z zawodów 22 

medale (4 złote, 10 srebrnych i 8 brązowych). W zawodach startowało ponad 200 

zawodników i zawodniczek z 23 klubów. Zawodnicy startowali w czterech kategoriach 

wiekowych. W klasyfikacji generalnej w roczniku 2005 Szymon Skulski zajął III miejsce, a 

jego klubowy kolega Mateusz Szklarz również miejsce III w roczniku 2004. Medale 
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wywalczyli: Szymon Skulski, Mateusz Szklarz, Maciej Guściora, Marta Meksuła, Amelia 

Ślęczka i Agata Gładysz, z nowym rekoredem szkoły (na 50m stylem motylkowym 0:33,35)  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Pasowanie na pierwszoklasistę 

30 listopada 2017 r. na basenie MOSiR w Tarnobrzegu odbyła sie uroczystość pasowania na 

pierwszoklasistę i pływaka SP3.  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Powołanie do kadry narodowej! 

Jak informuje p. Janusz Bobula, 30 listopada 2017 r. w Warszawie na gali Polskiego Związku 

Żeglarskiego Aleksandra Bobula z klasy VII "a" odebrała z rąk v-ce prezesa Mateusza 

Kusznierewicza oraz prezesa Tomasza Chamery nominację do Kadry Narodowej na 2018 rok. 

Gratulujemy!  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Akcja charytatywna - "Słodkie wróżby" 

Jak informuje p. Monika Stojowska, według tradycji w dniu świętego Andrzeja wróżby się 

spełniają. Członkowie Klubu Wolontariatu im. St. Jachowicza 30 listopada 2017 r. 

przygotowali więc tradycyjne ciasteczka z wróżbami i rozprowadzali je wśród chętnych do 

zabawy uczniów i nauczycieli. Dochód akcji przeznaczony był na pomoc choremu dziecku. 

Wróżby opracowali uczniowie działający w Klubie Tropicieli. W tym celu wykorzystali 

znane i mniej znane związki frazeologiczne. Akcję koordynowała p. Maria Pałkus.  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Nowy Statut SP3 

Z dniem 1 grudnia 2017 r. wchodzi w życie nowy Statut naszej szkoły. Jego treść znajduje się 

w załączniku - Kliknij Tu!. W związku z powyższym, z tym dniem traci moc dotychczasowy 

statut SP3 wraz ze zmianami.  
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Szach i mat - drużyny SP3! 

Jak informuje p. Lucyna Olipra-Mazur, drużyna szachistów SP3 wywalczyła brązowy medal 

podczas Finału Wojewódzkiego Igrzysk Dzieci. Zawody odbyły się 23 listopada 2017 r. w 

gościnnych murach Szkoły Podstawowej Nr 2 w Leżajsku. Zawodnikom i ich trenerowi 

gratulujemy sukcesu!  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Awans naszych szczypiornistek 

Jak informuje p. Lucyna Olipra-Mazur, 22 listopada 2017 r. nasze dziewczyny wygrały 

powiatowe mistrzostwa w mini piłce ręcznej i awansowały do rozgrywek rejonowych. Skład 

drużyny SP3: Emilia Bojanowska 5b, Kasia Buczek 6b, Amelia Ciba 6a, Wiktoria Galus 6b, 

Martyna Jajko 6b, Marta Maksymowicz 5b, Julia Rawska 6b, Patrycja Rzeszutek 6b, Roksana 

Szostak 5b, Karolina Szozda 6b, Karolina Wiącek 6b, Kasia Zarzycka 6b i Łucja Zych 6a. 

Dzień później nasi chłopcy zajęli w tych eliminacjach miejsce trzecie. Drużyna 

szczypiornistów grała w składzie: Jakub Bałata 6b, Dominik Borkowski 6a, Gabriel Kilian 6b, 

Daniel Kolano 5c, Paweł Korman 6c, Hubert Majewski 6c, Oliwier Oleksy 6b, Patryk Pająk 

6c, Bartek Pilecki 6b, Kamil Pyka 5c, Kacper Tomczyk 5c i Szymon Zwolski 6a. Gratulujemy 

zawodniczkom, zawodnikom i ich trenerom!  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Skwara i Skulski na zgrupowaniu 

Jak informuje p. Angelika Michalik, w dniach 18-19 listopada 2017 r. dwójka zawodników 

UKS "Delfin" Tarnobrzeg Kamila Skwara i Szymon Skulski przebywała na zgrupowaniu 

kadry województwa podkarpackiego w Kielcach. W ramach zgrupowania wystartowali w 

ogólnopolskich Zawodach o puchar MOSIR Kielce. W zawodach startowało ponad 200 

zawodników z 31 klubów nie tylko z Polski ale także z Ukrainy. Wyniki indywidualne: 

Szymon Skulski - II miejsce na 50 m stylem dowolnym 0:29,01; II miejsce na 100 m stylem 

dowolnym 1:03,72 (Nowy Rekord Szkoły); II miejsce na 50 m stylem motylkowym 0:31,18; 

IV miejsce na 200 m stylem dowolnym 2:26,43; Kamila Skwara - XII miejsce na 50 m stylem 

dowolnym 0:31,20; XII miejsce na 200 m stylem dowolnym 2:39,85 i XI miejsce na 100 m 

stylem dowolnym 1:08,95. Gratulacje!  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  
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Dwa czwarte miejsca w powiecie 

Jak informuje p. Lucyna Olipra-Mazur, 7 i 8 listopada 2017 r. w Tarnobrzegu rozegrano 

Powiatowe Igrzyska Dzieci w unihokeju. Nasza reprezentacja żeńska w składzie: Hanna 

Michałeczko, Zuzia Garbacz, Amelia Ciba, Alicja Szymańska, Anna Jaworek, Marcelina 

Zięba, Katarzyna Zarzycka, Karolina Wiacek, Martyna Jajko, Patrycja Rzeszutek, Karolina 

Szozda, Wiktoria Galus i Kasia Buczek zajęła w tych zawodach IV miejsce. Także 

reprezentacja chłopców w składzie: Karol Glica, Paweł Korman, Dominik Borkowski, 

Maciek Majchrzak, Kacper Tomczyk, Bartek Kaczmarczyk, Hubert Majewski, Karol 

Babirecki turniej unihoka zakończyła na IV miejscu. Gratulacje!  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Spotkanie z piłkarzem i trenerem! 

15 listopada 2017 r. uczniowie klas sportowych, przede wszystkim o profilu piłkarskim, mieli 

okazję spotkać się z p. Jackiem Zielińskim. Tarnobrzeżanin, wychowanek i reprezentant KS. 

Siarka oraz wieloletni trener piłkarski - ostatnio Polonii Warszawa, Ruchu Chorzów, 

Jagiellonii Białystok i Cracovii. Co ważne, nasz gość to absolwent SP3! Nic więc dziwnego, 

że w "Trójce" czuł się jak u siebie.  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Sukces redakcji "Echo Trójki" 

Jak informuje Kacper Janczy, redakcja gazetki szkolnej "Echo Trójki" zajęła trzecie miejsce 

w wyzwaniu grupowym "Sztuka Wywiadu" w konkursie "JuniorLab". Gratulujemy! 

Szczegółowe informacje na stronie ->>>http://www.juniormedia.pl/juniorlab/wyzwanie-

sztuka-wywiadu (kliknij tu!)  

 

Test Młodego Ekologa... 

Jak informuje p. Anna Suropek-Stala, Karina Ciepichał z klasy VII b zajęła I miejsce 

(indywidualnie), a Wojciech Bieniarz, Aleksander Polnicki, Mikołaj Taras oraz K. Ciepichał - 

zajęli II miejsce (drużynowo) w rejonowym konkursie "Test Młodego Ekologa 

Qiuzspotter'2017" zorganizowanym przez Zarząd Okręgu Ligi Ochrony Przyrody w 

Tarnobrzegu. Konkurs odbył się 9 listopada 2017 r. w Tarnobrzeskim Domu Kultury, gdzie 

zawodnicy odpowiadali na pytania za pomocą tabletów, a wyniki wyświetlane były na żywo 

na dużym ekranie. Pytania z zakresu przyrody i ekologii nie były zbyt łatwe. Należało 

wykazać się nie tylko wiedzą o gatunkach roślin, zwierząt oraz parkach narodowych i 

Obszarach Natura'2000, ale również szybkością udzielanych odpowiedzi. Uczniowie SP3 

poradzili sobie doskonale mimo, że do konkursu stanęli także uczniowie klas gimnazjalnych. 
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Warto dodać, iż opiekunem naszych reprezentantów była p. Anna Suropek-Stala. 

Gratulujemy!  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Święto Niepodległości u pływaków 

Jak informuje p. Angelika Michalik, UKS "Delfin" Tarnobrzeg w dniu 11 listopada 2017 r. 

świętował rocznicę odzyskania niepodległość na zawodach pływackich w Mielcu. Skromna 9-

osobowa ekipa przywiozła z nich 6 medali (1 srebrny i 5 brązowych). Medale wywalczyli w 

swoich kategoriach: Szymon Skulski, Mateusz Szklarz i Maciej Guściora. W zawodach 

startowało 17 klubów nie tylko z województwa podkarpackiego ale także z Krakowa, Łodzi, 

Ostrowca Świętokrzyskiego.  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Rozśpiewane Święto Niepodległości 

Jak informuje p. Monika Stojowska, niezapomniany koncert pieśni i piosenek patriotycznych 

połączony ze słowną oprawą przygotowali 13 listopada 2017 r. wybrani uczniowie klas IV, V 

oraz VII. W repertuarze pojawiły się znane utwory nawiązujące do odzyskania przez Polskę 

niepodległości. Grupa wokalna pod kierownictwem p. Renaty Wartoń wykonała m.in. takie 

utwory jak "Pierwsza Brygada", "Piechota", które zagrzewały niegdyś żołnierzy do walki oraz 

dodadawały sił w trudnych dla Polaków momentach. W repertuarze znalazły się również 

współczesne aranżacje piosenek, nawiązujące do poszanowania wolności oraz miłości do 

małej Ojczyzny, jaką jest Tarnobrzeg - "Tu jest mój dom" i "Niepodległość". Nad oprawą 

artystyczną czuwała również p. Katarzyna Chmiel.  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Święto Niepodległości u gimnazjalistów 

Jak informuje p. Barbara Śledź, z okazji Święta Niepodległości również uczniowie z kl. II b 

(oddział gimnazjalny SP3) przygotowali uroczysty apel pt.: "Ta, co nie zginęła", który 

zaprezentowali społeczności szkolnej w dniu 10 listopada 2017 r. Uroczystość rozpoczęła się 

od odśpiewania hymnu państwowego. Następnie uczniowie przypomnieli ważne fakty 

historyczne oraz recytowali patriotyczne wiersze, a uczennice z kl. II e zaśpiewały pieśni pt.: 

"Pierwsza brygada" i " Piechota". Na koniec Wiktoria Bartoszewska z kl. III c zaśpiewała 

solo trzy wzruszające utwory patriotyczne. Warto dodać, iż apel okolicznościowy dla uczniów 

oddziałów gimnazjalnych przygotowała p. B. Śledź, a dekoracje - p. Aneta Majka.  
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Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Rogale świętomarcińskie... 

Jak informuje p. Monika Stojowska, przez cały tydzień poprzedzający Święto Niepodległości, 

w naszej szkole odbywała się akcja charytatywna. Koło wolontariatu, działające pod opieką p. 

Marii Pałkus częstowało przepysznymi rogalami marcińskimi. Zgodnie z tradycją rogale 

nadziewane migdałami, makiem, oblane lukrem, rozchodziły się w mgnieniu oka. Oczywiście 

w swoich domach wypiekali je uczniowie z rodzicami. Zebrane datki przeznaczone zostaną 

na zakup książek do biblioteki szkolnej.  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Rocznica odzyskania niepodleglości 

10 listopada 2017 r. uczniowie klas I-III naszej szkoły wraz z nauczycielami i rodzicami 

spotkali się na uroczystym apelu z okazji Święta Niepodległości. Montaż słowno-muzyczny 

przygotowali uczniowie klas III c i III e pod opieką wychowawców, p. Małgorzaty Wąsik i p. 

Renaty Michno. Fragmenty wierszy, pieśni patriotyczne i okolicznościowe filmy wzbudziły 

duże zainteresowanie publiczności i wprowadziły wszystkich w podniosły i uroczysty nastrój 

przed jutrzejszym świętem.  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

"Echo Trójki" - numer listopadowy 

Jak informuje Kacper Janczy, już jest najnowszy, listopadowy numer naszej gazetki szkolnej 

"Echo Trójki". Pojawił się właśnie na platformie Junior Media. Gazetkę znajdziesz jak 

zawsze pod adresem - http://www.juniormedia.pl/redakcje/panel/echo-trojki-1 (kliknij tu!) 

Zachęcamy do lektury! Przypominamy też, że stronę internetową redakcji znajdziecie pod 

tym adresem - http://echotrojki.wix.com/echotrojki (kliknij tu!). 

 

 

Szachiści w finałach wojewódzkich! 

Jak informuje p. Lucyna Olipra-Mazur, w dniu 7 listopada 2017 r. w Rudniku nad Sanem 

odbył się turniej szachowy rozgrywany w ramach Igrzysk Dzieci. Był to drugi etap zmagań w 

którym znakomicie grali uczniowie naszej szkoły. Po zaciętej walce drużyna SP3 (opiekun p. 

Marcin Sobowiec) wywalczyła drugie miejsce i uzyskała awans do finału wojewódzkiego. W 
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zespole "Trójki" grali: Michał Rzeszowiak Ic, Oliwier Bała Vc, Jakub Nawrot IIIc i Emilia 

Nawrot Vc. Zawodnikom gratulujemy i życzymy sukcesów w kolejnym etapie turniejów 

szachowych.  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Jesienna edycja PLP 

Jak informuje p. Angelika Michalik, 4 listopada 2017 r. na tarnobrzeskiej pływalni odbyły się 

zawody pływackie z cyklu Podkarpacka Liga Pływacka dzieci 10-11 lat - II edycja jesienna. 

W zawodach startowało 231 zawodników i zawodniczek z 14 klubów z Podkarpacia. Klub 

UKS "Delfin" Tarnobrzeg i zarazem SP3 reprezentowała 45 osobowa ekipa. W klasyfikacji 

generalnej w śród 11-latków pierwsze miejsce zajęła Łucja Zych za wynik 50m stylem 

grzbietowym. Miejsca na punktowane wywalczyli także: Szymon Brzozowski, Aleksandra 

Jochaniak, Bartłomiej Bzdyra, Bartłomiej Skwara, Adam Chmielowski oraz nasze sztafety: 

4x50 zmiennym MIX 10 lat i młodsi (4 miejsce), 4x50 zmiennym MIX 10 lat i młodsi (7 

miejsce), 4x50 zmiennym MIX 10 lat i młodsi (13 miejsce) oraz 4x50 zmiennym MIX 11 lat 

(7 miejsce).  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Ola Bobula z VIIa na zgrupowaniu... 

Jak informuje p. Janusz Bobula, od 21 do 31 października 2017 r. na włoskim Jeziorze Garda 

trwało zgrupowanie kadry połączone z międzynarodowymi regatami 5' HALLOWEEN CUP 

OPTIMIST Torbole. Nasza uczennica i reprezentantka kadry narodowej Aleksandra Bobula 

wraz z koleżankami i kolegami z Gdyni reprezentowała Polskę na międzynarodowych 

regatach w których brało udział ponad 350 zawodników m.in. z Niemiec, Austrii, Czech, 

Włoch i Szwajcarii. Ostatecznie Ola uplasowała się na 92 pozycji rankingu, na 224 

klasyfikowanych zawodników tych regat w kategorii "Juniores". Więcej informacji na stronie: 

http://circolovelatorbole.com/it/regate/  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Kolejny awans w przełajach! 

Jak informuje p. Lidia Rożek, nasza reprezentacja w ramach Igrzysk Młodzieży Szkolnej 

(klasy VII i oddziały gimnazjalne) także awansowała do zawodów rejonowych. Powiatowe 

Indywidualno-Drużynowe biegi przełajowe odbyły się w dniu 25 października 2017 r. w 

Tarnobrzegu. W biegu na 800m dziewczęta zajęły I miejsce w swojej kategorii, a chłopcy w 

biegu na 1000m II miejsce. Skład zwycięskiej drużyny to: Skwara Kamila VIIa, Gładysz 
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Agata VIIa, Madej Oliwia VIIb, Rycerz Aleksandra VIIb., Borkowska Natalia VIId oraz 

Dudek Aleksandra IId Gim. i Meksuła Marta IId Gim. Reprezentacja chłopców rywalizowała 

w składzie: Bieniarz Wojciech VIIa, Mazur Kacper VIIb, Zbyradowski Kacper VIIc, Krempa 

Filip VIIc, Płudowski Oskar VIIc oraz Niezgoda Piotr IId Gim. Następny etap zawodów 

odbędzie się wiosną 2018 r.  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Drużynowy awans w przełajach! 

Jak informuje p. Lucyna Olipra-Mazur, zawodnicy "Trójki" czterokrotnie stawali na 

pierwszym miejscu podium podczas drużynowych biegów przełajowych (eliminacje 

powiatowe: 25 października 2017 r.) w ramach Igrzysk Dzieci. Zawody zostały 

przeprowadzone w dwóch kategoriach wiekowych: na dystansie 600m dziewcząt (1 miejsce: 

Alicja Szymczak, Blanka Bobula, Zuzanna Magda, Julia Chorab, Ola Jochaniak, Kasia Płaza, 

Zosia Michałeczko, Julia Płaneta), 600m chłopców (1 miejsce: Tymoteusz Jabłoński, Patryk 

Bałata, Bartłomiej Bzdyra, Bartłomiej Skwara, Wiktor Myszka, Nikodem Grad, Michał 

Tomczyk, Franek Słowik, Sebastian Gnat), 800m dziewcząt (1 miejsce: Ewa Brzozowska, 

Alicja Kochańczyk, Patrycja Rzeszutek, Alicja Szymańska, Maja Teter, Katarzyna Zarzycka, 

Marcelina Zięba, Łucja Zych) oraz 800m chłopców (1 miejsce: Jakub Białas, Adam 

Chmielowski, Jan Gospodarczyk, Hubert Majewski, Dawid Moskot, Karol Pruś). Wszyscy 

nasi biegacze uzyskali awans do zawodów rejonowych, które odbędą się na wiosnę 2018 r. 

Gratulacje!  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Srebrny medal dla dziewcząt! 

Jak informuje p. Lucyna Olipra-Mazur, srebrny medal wywalczyła sztafeta dziewcząt SP3 w 

finale wojewódzkim Igrzysk Dzieci. 19 października 2017 r. w Krośnie nasze dziewczęta 

stanęły na drugim miejscu podium. Wicemistrzynie Podkarpacia pokonały z pałeczką 

sztafetową dystans 10 x 800m w składzie: Blanka Bobula, Ewa Brzozowska, Roksana Knap, 

Alicja Kochańczyk, Kinga Stępień, Alicja Szymczak, Maja Teter, Katarzyna Zarzycka, 

Marcelina Zięba, Łucja Zych, Alicja Szymańska i Rzeszutek Patrycja. Spośród 12 

najlepszych zespołów wyłonionych w drodze eliminacji powiatowych i rejonowych w biegu 

finałowym dziewczętom udało się pokonać zespoły z Horyńca-Zdroju, SP nr 2 z Ustrzyk 

Dolnych, SP Nr 15 z Krosna, SP Nr 1 Pruchnika, SP z Dynowa, SP Nr 5 z Dębicy, SP Nr 11 

ze Stalowej Woli, SP z Przecławia, SP Nr 2 z Rzeszowa, SP z Lubatowa. Tuż przed nami, na 

pierwszym miejscu podium staneły biegaczki ze SP nr 1 z Sanoka. Gratulacje!  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  
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Janek najlepszy w swojej kategorii! 

Jak informuje p. Janusz Bobula, w ubiegły weekend 14-15 października 2017 r. odbyły się IV 

Jesienne Mistrzostwa Tarnobrzega w żeglarstwie w klasie OPTIMIST GR. B o Puchar 

Prezydenta Miasta. W regatach na starcie stanęło 45 zawodników z 7 klubów z Polski. Z Jacht 

Klubu "Kotwica" Tarnobrzeg i SP3 zarazem startowali: Blanka Bobula, Jan Bobula, Zofia 

Michałeczko, Michał Mac, Oskar Niezabitowski, Wiktoria Komada, Lena Kazan, Katarzyna 

Płaza, Liwia Lewakowska. Najlepiej spisał się Jan Bobula zajmując 2 miejsce w kategorii do 

lat 9 oraz Blanka Bobula zajmując 6 miejsce w klasyfikacji OPEN.  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Akcja Klubu Wolontariatu... 

Jak informuje p. Monika Stojowska, działający w SP3 Klub Wolontariatu im. St. Jachowicza 

16 października 2017 roku zorganizował obchody Światowego Dnia Żywności i Walki z 

Głodem. Celem akcji było zwrócenie uwagi uczniów i nauczycieli z jednej strony na problem 

głodu i niedożywienia ludzi w Polsce i na świecie, a z drugiej na aspekt marnowania 

żywności. "2,5 mln ludzi cierpi z powodu niedożywienia i głodu", "Na świecie co 7 sekund z 

głodu umiera dziecko!" - to hasła, które pojawiły się na barwnych plakatach wykonanych 

przez członków Klubu Wolontariatu pod opieką p. Marii Pałkus, które zawisły na prawym 

skrzydle pierwszego piętra, by skłonić małych i dużych do zastanowienia się i refleksji.  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Awans szachistów do rejonu! 

Jak informuje p. Lucyna Olipra-Mazur, 18 października 2017 r. w Tarnobrzeskim Klubie 

Szachowym odbył się drużynowy turniej szachowy, rozgrywany w ramach Igrzysk Dzieci na 

szczeblu powiatowym. Zespół SP3 wywalczył na tych zawodach pierwsze miejsce i uzyskał 

awans do etapu rejonowego. Nasza drużyna zagrała w składzie: Bała Oliwier V c, Biesiadecki 

Adam V b, Nawrot Emilia V c i Nawrot Jakub III c. Wszystkim zawodnikom i ich trenerowi 

(p. Marcinowi Sobowcowi) gratulujemy i trzymamy kciuki w kolejnym etapie zmagań 

sportowych!  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

15 medali dla UKS "Delfin" 

Jak informuje p. Angelika Michalik, w dniach 14-15 października 2017 r. w Rzeszowie 

odbyły się międzynarodowe zawody pływackie z okazji 25-lecia Klubu Pływackiego "Sokół" 
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Rzeszów. W zawodach startowało ponad 300 zawodników z 29 klubów z Polski i z zagranicy. 

Bardzo dobrze zaprezentowali się zawodnicy z UKS "Delfin" Tarnobrzeg zdobywając łącznie 

15 medali (5 złotych, 7 srebrnych i 3 brązowe). Zawodnicy "Delfina" startowali w czterech 

kategoriach wiekowych: I kat. 11 lat i młodsi, II kat. 12-13 lat, III kat. 14-15 lat oraz IV kat. 

16 i starsi. W klasyfikacji generalnej w pierwszej trójce za sumę 3 startów znalazło się aż 

trzech naszych zawodników. Drugie miejsce zajęła Łucja Zych, II miejsce zajął też Mateusz 

Szklarz, a III - Szymon Skulski, który walczył z zawodnikami o rok starszymi. Szczegółowe 

informacje na podstronie PŁYWANIE 4-6 (kliknij tu!)  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Dzień Edukacji Narodowej w SP3 

Jak informuje p. Monika Stojowska, w piątek 13 października 2017 r., w naszej szkole było 

bardzo radośnie. Okazją do wspólnego świętowania stał się Dzień Edukacji Narodowej. 

Podczas apelu przygotowanego na tę okazję uczniowie podziękowali wszystkim 

pracownikom szkoły za pracę z nimi i dla nich. Wyrazem wdzięczności stał się 

humorystyczny program, przygotowany przez kabaret "Alfredówka". Była w nim mowa o 

pewnej nauczycielce języka polskiego i pewnej klasie, która stała się świadkiem niezwykłej 

przemiany polonistki. Historia zakończyła się szczęśliwie, a dzieci doszły do wniosku, że 

dobry nauczyciel, to taki, który jest wymagający i potrafi dyscyplinować. Nie zabrakło 

oczywiście życzeń od wychowanków: Chociaż czasem narzekamy, tak naprawdę nie chcemy, 

żebyście byli inni. Dziękujemy wam za poświęcenie, za mądre rozmowy, szacunek, anielską 

cierpliwość i dyscyplinę na lekcji. Nie zmieniajcie się i nigdy nie bawcie czarami! Życzymy 

wam jak najlepiej z całych naszych serc!  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Dzień Edukacji Narodowej 

Wszystkiego najlepszego dla wszystkich pracowników oświaty z okazji Dnia Edukacji 

Narodowej! Gratulujemy wyróżnionym nauczycielom przez Podkarpackiego Kuratora 

Oświaty (p. Angelika Michalik), Prezydenta Miasta Tarnobrzega (p. Dorota Zdańkowska, p. 

Elżbieta Świestowska) oraz Dyrekcję SP3, a także odznaczonych za długoletnią służbę (p. 

Krystyna Wołoszyn-Niemiec i p. Andrzej Rupala).  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Awans sztafety dziewcząt! 
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Jak informuje p. Lucyna Olipra-Mazur, mamy awans sztafety dziewcząt do finału 

wojewódzkiego Igrzysk Dzieci. 11 października 2017 r. w Stalowej Woli podczas zawodów 

rejonowych, dziewczęta z SP3 staneły na drugim miejscu podium i wywalczyły awans do 

kolejnego etapu rozgrywek. Szkołę reprezentowały: Blanka Bobula, Emilia Bojanowska, Ewa 

Brzozowska, Roksana Knap, Alicja Kochańczyk, Kinga Stępień, Alicja Szymczak, Maja 

Treter, Katarzyna Zarzycka, Marcelina Zięba, Łucja Zych i Alicja Szymańska. Natomiast 

sztafeta chłopców SP3 startowała w składzie: Oliwier Bała, Jakub Białas, Szymon 

Brzozowski, Adam Chmielowski, Jan Gospodarczyk, Alan Jajko, Bartłomiej Kaczmarczyk, 

Hubert Majewski, Dawid Moskot, Dawid Pezda i zajęła na tych zawodach miejsce trzecie. 

Gratulujemy!  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Brąz dla Lilly May Niezabitowskiej! 

Jak informuje p. Janusz Bobula, w ubiegły weekend (7-8 października 2017 r.) na Zalewie 

Bagry Wielkie w Krakowie odbyły się regaty o Puchar Prezydenta Krakowa w klasie Laser 

4.7 oraz Laser Radial. W regatach na Laserze 4.7 Lilly wystartowała po raz pierwszy w życiu 

i od razu z wielkim wejściem. Po rozegraniu 7 wyścigów, Lila zakończyła zmagania na 3 

miejscu - wygrywając ostatni wyścig. Gratulujemy!  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Spotkanie ze świadkiem historii 

W dniu 10 października 2017 r. gościł w SP3 na tzw. żywej lekcji historii p. Włodzimierz 

Papiernik, harcerz, powstaniec warszawski i sybirak. Jak relacjoniuje Weronika Kawa (7a), na 

naszym szkolnym profilu Facebooka: "Spotkanie to było także okazją do poznania w 

namacalny sposób wojennej broni, a także zaznajomienia się z wydawanymi podczas 

okupacji gazetami, oryginalnymi radzieckimi dokumentami, obwieszczeniami czy 

amnestiami. Zdarzenia, które zna się z podręczników, mogliśmy poznać z relacji ich 

czynnego uczestnika w formie bardzo emocjonalnej i żywiołowej relacji."  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

SP3 ze srebrem SZS! 

Jak czytamy na stronach SZS, w dniu 10 października 2017 r. w Dębicy odbyło się 

wojewódzkie podsumowanie współzawodnictwa sportowego szkół, gmin, powiatów i klubów 

za rok szkolny 2016/2017. Zawody szkolne organizowane przez SZS rozgrywane były w 

trzech kategoriach wiekowych - szkoły podstawowe w ramach Igrzysk Młodzieży Szkolnej. 
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W ramach igrzysk sklasyfikowano aż 632 szkoły podstawowe. SP3 ponownie stanęła na 

podium, tym razem na II miejscu. Bardzo dobre wyniki szkół i klubów we 

współzawodnictwie nie były by możliwe gdyby nie pełna zaangażowania i poświęcenia praca 

nauczycieli wychowania fizycznego, trenerów, dyrekcji szkół, działaczy sportu szkolnego. 

Kilku z nich wyróżniono. Zarząd Podkarpackiego Wojewódzkiego Szkolnego Związek 

Sportowy w Rzeszowie przyznał honorowe medale "Za zasługi w sporcie szkolnym". Z 

naszej szkoły otrzymała go p. Lucyna Olipra-Mazur (nauczyciel w-f). Dodatkowe informacje 

i zdjęcia na stronie SZS - Kliknij Tu!  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Bieg z Patronem w tle 

Jak informuje p. Lucyna Olipra-Mazur, w dniu 8 października 2017 r. odbył się XXXIX Bieg 

Nadwiślański im. Alfreda Freyera. Sportowcy z "Trójki" uczcili pamięć swojego patrona, 

startując w biegach młodzieżowych, które odbyły się na terenie Zamku Tarnowskich w 

Dzikowie (Tarnobrzeg) na dystansach od 50 do 2000 metrów. Miejsca medalowe w swoich 

kategoriach wiekowych zdobyli: Julia Chorab - II miejsce, Maja Saramak - III miejsce, Zych 

Łucja - III miejsce, Julia Płaneta - IV miejsce, Katarzyna Zarzycka - VI miejsce, Dawid 

Moskot - I miejsce, Bartek Skwara - II miejsce, Adam Biesiadecki - III miejsce, Alan Jajko - 

V miejsce, Kacper Tomczyk - VI miejsce, Fabian Fryz - I miejsce i Jan Bobula V miejsce. 

Gratulujemy!  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Pierwsza edycja PLP... 

Jak informuje p. Angelika Michalik, zawodami w Horyńcu Zdroju (7-10-2017 r.) rozpoczęła 

się I edycja jesienna Podkarpackiej Ligi Pływackiej Dzieci 10-11-letnich. W zawodach 

startowało 170 zawodników i zawodniczek z 12 klubów z województwa podkarpackiego. 

Klub UKS "Delfin" Tarnobrzeg, a zarazem SP3 reprezentowała 20 osobowa ekipa. Wśród 

dziewcząt 11-letnich III miejsce w klasyfikacji generalnej zajęła Łucja Zych. Dodatkowo, 

wiele emocji dostarczyła mieszana nasza sztafeta 11-latków, która po zaciętej walce 

wywalczyła II miejsce. Sztafeta popłynęła w składzie: Łucja Zych, Szymon Brzozowski, 

Kinga Rękas, Piotr Szczepan z czasem 2:24,32. Dodatkowo, nowy rekord szkoły wśród 9-

latków ustanowił Patryk Bałata na dystansie 50 m stylem grzbietowym z czasem 0:48,25. 

Gratulujemy świetnych rezultatów i życzymy powodzenia w dalszych zmaganiach!  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Ola i Blanka na fali... 
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Jak informuje p. Janusz Bobula, w dniach 30 września - 1 października 2017 r. na Zalewie 

Bagry Wielkie w Krakowie odbyły się XVIII regaty o Puchar Prezydenta Krakowa. Z SP3 

zarazem Jacht Klubu "Kotwica" Tarnobrzeg startowali: Aleksandra Bobula VII a, Lilli May 

Niezabitowska VII a, Katarzyna Płaza IV c, Lena Kazan IV c, Oskar Niezabitowski III b, 

Blanka Bobula V a oraz Janek Bobula III c. Rewelacyjnie spisały się A. Bobula wygrywając 

regaty w GR A oraz L. M. Niezabitowska zajmując IV miejsce. Natomiast w GR B na drugim 

stopniu podnium stanęła Blanka Bobula, pokazując, że w przyszłym sezonie będzie mocna 

wśród swoich rywalek. Pozostali zawodnicy uplasowali się na następujących pozycjach: Lena 

Kazan 13 miejsce, Kasia Płaza 17, Jan Bobula 26 a Oskar Niezabitowski 29 miejsce. W 

regatach startowało 80 zawodników z 12 klubów z całej Polski.  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Informacje sportowe 

Jak informuje p. Lucyna Olipra-Mazur, Indywidualne Mistrzostwa SZS w lekkiej atletyce w 

Rzeszowie zaingurowaly sportowy rok szkolny 2017/18. W wojewódzkich igrzyskach 26 

września 2017 r. naszą szkołę reprezentowało 8 zawodników. W kategorii dziewcząt: Zięba 

Marcelina (w biegu na dystansie 60m), Szymczak Alicja (w bieg na dystansie 600m), 

Kochańczyk Alicja (bieg na 600m), Bojanowska Emilia (w skoku w dal) i Wiącek Karolina 

(w rzucie piłeczką palantową). W kategorii chłopców: Chmielowski Adam (w biegu na 

1000m), Czech Filip (w biegu na 60m), Borkowski Dominik (w rzucie piłeczką palantową). 

Trzy dni później, zawodnicy SP3 odnotowali I miejsca i awans sztafet dziewcząt oraz 

chłopców do zawodów rejonowych, które odbędą się 11 października w Stalowej Woli. W 

składzie żeńskim pobiegły: Blanka Bobula, Emilia Bojanowska, Ewa Brzozowska, Anna 

Jaworek, Roksana Knap, Alicja Kochańczyk, Patrycja Rzeszutek, Kinga Stępień, Alicja 

Szymczak, Maja Treter, Jagoda Witrykus, Katarzyna Zarzycka, Marcelina Zięba, Łucja Zych, 

Alicja Szymańska. Ekipa chłopców to: Oliwier Bała, Jakub Białas, Adam Biesiadecki, 

Szymon Brzozowski, Adam Chmielowski, Filip Czech, Jakub Denkowski, Jan Gospodarczyk, 

Alan Jajko, Bartłomiej Kaczmarczyk, Hubert Majewski, Dawid Moskot, Karol Pruś. 

Gratulujemy!  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Zbierali żywność dla potrzebujących 

Jak informuje p. Monika Stojowska, pod hasłem "Podziel się dobrym posiłkiem" przebiegła 

ogólnopolska zbiórka żywności, w którą zaangażowała się również grupa wolontariuszy z 

"Trójki". To oni uzbierali dla swych potrzebujących blisko 200 kg wysokogatunkowej 

żywności. Uczniowie z zebranych produktów - kaszy, ryżu, płatków śniadaniowych, 

przetworów z mleka oraz słodyczy - przygotowali następnie paczki, które za pośrednictwem 

pedagogów szkolnych trafią do koleżanek i kolegów w trudnej sytuacji materialnej. Tak 

znaczna pomoc nie byłaby możliwa, gdyby nie działalność Klubu Wolontariatu im. 

Stanisława Jachowicza, którego opiekunem jest nauczycielka języka polskiego, p. Maria 
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Pałkus. - W Szkole Podstawowej nr 3 do akcji włączyło się 20 uczniów z klas czwartych, 

piątych i szóstych oraz 4 gimnazjalistów. Oczywiście byli z nimi nauczyciele. Paczki odbierał 

od nich woźny, pan Krzysztof Watracz. Wszystkim dziękuję za bezinteresowne wsparcie, a 

mieszkańcom Tarnobrzega, za ofiarność - mówiła M. Pałkus. Całą akcję organizował Bank 

Żywności wspierany przez firmę "Danone". Na naszym terenie przedsięwzięcie promowało 

Stowarzyszenie Tarnobrzeski Bank Żywności, nawiązując współpracę ze szkołami i innymi 

instytucjami.  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Sprinty pływackie w Mielcu 

Jak informuje p. Angelika Michalik, w dniu 30 września 2017 r. na pływalni w Mielcu odbyły 

się Otwarte Mistrzostwa Mielca w Pływackich Sprintach. Bardzo dobrze zaprezentowali się 

zawodnicy UKS "Delfin" Tarnobrzeg. Najlepszym zawodnikiem zawodów w kategorii 2005 i 

młodsi, za sumę 4 startów został Szymon Skulski VI a, uzyskując (1132 punkty). Klub i 

szkołę reprezentowali: Szymon Brzozowski V a, Adam Chmielowski V a, Maciej Guściora 

2G, Jakub Kalita V a, Dawid Moskot V a, Szymon Skulski VII a, Piotr Szczepan V a, 

Mateusz Szklarz 2G, Mikołaj Zych VII a, Zuzanna Garbacz VI a, Agata Gładysz VII a, Anna 

Jaworek VI a, Marta Meksuła 2G, Kinga Rękas VI a, Kamila Skwara VII a, Marcelina Zięba 

VI a, Łucja Zych VI a oraz Amelia Ślęczka VI a. W zawodach startowali zawodnicy w trzech 

kategoriach wiekowych: I - rocznik 2002 i starsi, II - 2003/04, III - 2005 i młodsi. 

Gratulujemy!  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Dzień Chłopaka w SP3 

29 września 2017 r. w SP3 był także bogaty w inicjatywy związane z Dniem Chłopaka. Każda 

klasa świętowała po swojemu. Były prezenty m.in. od dziewcząt z klasy, pamiątkowe zdjęcia, 

wyjścia do kina, a także wizyty w tarnobrzeskich pizzeriach (5 "d" i 7 "c"). Owocowo-

cisteczkowo prezenty pojawiły się też dla męskiej części Gona Pedagogicznego. Wśród 

życzeń od Pań i Dziewcząt znalazły się i takie: "Z okazji Dnia Chłopaka życzymy Wam; 

abyście byli pomocni jako komputery, szybcy jak japońskie skutery, sympatyczni jak 

maskotki i słodziutcy jak szarlotki. Kobietki".  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Dzień tabliczki mnożenia 
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29 września 2017 r. VII Światowy Dzień Tabliczki Mnożenia. SP3 jest wśród 3882 szkół 

biorących udział w tym wydarzeniu. Tym razem pod hasłem: Młodsi sprawdzają, czy starsi 

tabliczkę mnożenia znają! Akcja ma na celu zachęcić wszystkich do przypomnienia sobie 

tabliczki mnożenia. Uczniowie, którzy w trakcie wakacji zdążyli zapomnieć tabliczkę 

mnożenia, mają okazję nadrobić te zaległości. Dorośli mogą popisać się przed dziećmi 

doskonałą znajomością trudnych przypadków mnożenia. Szkolnym koordynatorem akcji jest 

p. Monika Niezabitowska.  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Nasza Ola w kadrze narodowej! 

Jak informuje p. Janusz Bobula, zawodniczka Jacht Klubu "Kotwica" Tarnobrzeg jak również 

uczennica SP3 - Aleksandra Bobula - zakwalifikowała się do kadry narodowej Juniorów 

Młodszych w Żeglarstwie! Ola wypracowała kwalifikacje po bardzo dobrym starcie w Letniej 

Olimpiadzie Młodzieży w sierpniu 2017 r. nad Jeziorem Zegrzyńskim. Teraz przed 

zawodniczką staną nowe wyzwania i treningi z kadą Polski. W przyszłym sezonie będzie 

wiele startów w bardzo ważnych regatach, takich jak: eliminacje do ME i MŚ oraz do Letniej 

Olimpiady Młodzieży (MP Juniorów Młodszych). Oficjalne nominacje do kadry (10 

najlepszych zawodniczek z całej Polski) zostaną wręczone w listopadzie br. w Warszawie.  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Pozdrowienia z Euroweek 

Jak informuje p. Agnieszka Paduch, uczniowie z klas 6b i 6c przesyłają serdeczne 

pozdrowienia z Euroweek. Zwiedzamy okolicę, uczymy i bawimy się szlifując język 

angielski. Poznajemy wolontariuszy z całego świata i uczymy się ich kultur. Jest intensywnie 

i nie ma czasu na nudę. Szkoda, że Was tu nie ma.  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Pierwsze zawody sportowe w SP3 

Jak informuje p. Lucyna Olipra-Mazur, pierwsze zawody sportowe w roku szkolnym 2017/18 

już za nami. 19 wrzesnia 2017 r. dziewczęta i chłopcy z powiatu tarnobrzeskiego 

rywalizowali w konkurencjach lekkoatletycznych w ramach Indywidualnych Mistrzostw w 

Lekkiej Atletyce. Wśród naszych reprezentantów awans do finału wojewódzkiego uzyskali: w 

biegu na dystansie 60m z 1 miejsca - Zięba Marcelina z 6a i z 3 miejsca - Filip Czech z 6a; w 

skoku w dal z 2 miejsca - Emilia Bojanowska z 5b; w rzucie piłeczką palantową z 1 miejsca - 

Karolina Wiącek z 6b i Dominik Borkowski z 6a; w biegu na dystansie 600m z 2 miejsa - 

https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/


Alicja Kochańczyk, a z 3 miejsca - Alicja Szymczak; w biegu na dystansie 1000m - Adam 

Chmielowski, który uzyskał 3 rezultat. Ponadto w zawodach "Trójkę" reprezentowali: 

Zuzanna Garbacz, Julia Płaneta, Magdalena Markowicz, Kinga Stępień, Szymon Brzozowski, 

Miłosz Nowak, Adam Biesiadecki i Szymon Zwolski. Dodatkowe informacje i foto na 

stronach tarnobrzeskiego MOSiR =>>>Kliknij Tu!  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Kreatywni w kropki... 

Jak podaje p. Monika Stojowska, 15 września 2017 r. włączyliśmy się w obchody 

Międzynarodowego Dnia Kropki, zapoczątkowanego przez ukazanie się książki "Kropka" 

Petera H. Reynoldsa. Właśnie ukazuje się ona w Polsce, a jej przesłanie, wynikające z 

przedstawionej historii głównej bohaterki, dotyczy odkrywania talentów oraz przełamywania 

strachu przy podejmowanych zadaniach. Kropka to historia dziewczynki o imieniu Vashti, 

która nie wierzy w swoje możliwości. Vashti twierdzi, że nie potrafi rysować. Przez całą 

lekcję plastyki nie otwiera pudełka farb. Nauczycielka przygląda się jej idealnie białej kartce i 

prosi, by dziewczynka postawiła na niej zwykłą kropkę. Tak rozwija się jej plastyczny 

talent... Dzień Kropki jest zatem świętem kreatywności, zwłaszcza tej dotyczącej szkolnej 

rzeczywistości. Gratulujemy jej naszej dyrekcji, nauczycielom i uczniom, którzy włączyli się 

do wspólnej zabawy.  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Śladami rodu Tarnowskich... 

Śladami rodu Tarnowskich - pod tym hasłem 13 września 2017 r. odbyła się V edycja 

Tarnobrzeskiej Gry Miejskiej. Jak czytamy w "Echu Dnia", reprezentacja naszej szkoły (Lilly 

May Niezabitowska, Wojciech Bieniarz i Kacper Zbyradowski pod opieką p. P. Ordona) 

zwyciężyła w grze razem z reprezentacją SP4 na pozimie szkół podstawowych. 

Organizatorem V TGM była Szkoła Podstawowa Nr 10 im. J. Korczaka w Tarnobrzegu oraz 

Stowarzyszenie CAPREA przy Gimnazjum nr 3 w Tarnobrzegu. Więcej informacji na 

stronach organizatorów (kliknij tu!) oraz łamach "Echa Dnia" =>>>Kliknij Tu!  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Raport z ewaluacji wewnętrznej 

Przedstawiamy raport z wyników ewaluacji wewnętrznej szkoły za rok szkolny 2016/2017. 

Materiał w formie pliku pdf opracowała p. Agnieszka Paduch, lider Zespołu ds. ewaluacji. 

Pobierz plik =>>> Klijnik Tu!  

http://mosir.tarnobrzeg.pl/zawody-indywidualnych-mistrzostw-w-lekkoatletyce-powiatu-grodzkiego-tarnobrzeg-relacja/
http://www.gim3.tbg.net.pl/
http://www.gim3.tbg.net.pl/
http://www.echodnia.eu/podkarpackie/wiadomosci/tarnobrzeg/a/tarnobrzescy-uczniowie-sladem-rodu-tarnowskich,12478271/
http://sp3tar_dyrekcja.republika.pl/n_ewaluacjaw_20162017.pdf
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/


 

Brązowy medal dla Blanki Bobuli! 

Jak informuje p. Janusz Bobula, w ubiegły weekend (1-3 września 2017 r.) w Krakowie na 

Zalewie Bagry Wielkie odbyły się Międzywojewódzkie Mistrzostwa Młodzików w 

żeglarstwie. Z Jacht Klubu "Kotwica" Tarnobrzeg oraz Szkoły Podstawowej nr 3 w regatach 

startowali: 1. Blanka Bobula Va, 2. Katarzyna Płaza IVc, 3. Lena Kazan IVc, 4. Jan Bobula 

IIIc, 5. Oskar Niezabitowski IIIb i Wiktoria Komada Va. Najlepiej z naszych reprezentantów 

spisała się Blanka Bobula, zdobywając brązowy medal w kategorii generalnej oraz złoty 

medal w kategorii do lat 11. Natomiast Jan Bobula zdobył brązowy medal w kategorii do lat 

9, a Kasia Płaza brązowy medal w kategorii do lat 11. W regatach startowali zawodnicy klasy 

optimist GR "B" do lat 13. Prawo startu w regatach mieli zawodnicy z województw 

małopolskiego, świętokrzyskiego i podkarpackiego. Sklasyfikowano łącznie 82 zawodników 

z 6 klubów.  

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Obiady na stołówce i świetlica 

Jak informuje kierownik świetlicy p. Jolanta Rawska, opłata za obiady za wrzesień 2017 r. 

wynosi 51 złotych. Wpłaty należy dokonywać na konto szkoły ( 5312 4027 441111 0000 

3991 5610 ) lub w kasie Samorządowego Centrum Usług Wspólnych w Tarnobrzegu (kliknij 

tu!). Stołówka szkolna zacznie wydawanie obiadów od czwartku 7 września br. Osoby, które 

miały odpisy w czerwcu 2017 r. proszone są o sprawdzenie opłat za wrzesień. Kasa SCUW 

czynna jest codziennie w godz. 7.30 - 15.30 (przerwa śniadaniowa 10-10.15 oraz przerwa na 

odprowadzenie gotówki do banku 13-14.30). Jednocześnie informujemy, że zapisy dzieci do 

świetlicy szkolnej oraz na obiady w bieżącym roku szkolnym prowadzone są w pokoju numer 

10.  

 

Początek roku szkolnego 2017/2018 

4 września 2017 r. w poniedziałek uroczyste rozpoczęcie roku szkolnego 2017/2018. O godz. 

8.00 Msza św. w kościele parafialnym. Uroczysty apel na tzw. sali gimnastycznej 

"kolegialnej": kl. I-III, godz. 9.15; kl. IV-VII - godz. 10.00. Uroczystości związane z 

rozpoczęciem roku szkolnego dla oddziałów gimnazjalnych odbędą się o godz. 11.00 w 

budynku byłego Gimnazjum Nr 1 im. St. Jachowicza w Tarnobrzegu. Wywiadówki 

organizacyjne dla Rodziców w dniu 12 września 2017 r. (wtorek) - oddziały gimnazjalne, a 

13 września (środa) - kl. I-VII.  

 

Pan Andrzej Rupala wicemistrzem! 

http://www.moze.tarnobrzeg.pl/
http://www.moze.tarnobrzeg.pl/
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/


1-2 lipca 2017 r. na stadionie AWF w Krakowie odbyły się 27. Mistrzostwa Polski 

Weteranów w Lekkiej Atletyce. Nasz nauczyciel w-f i trener zdobył podczas tych zawodów II 

miejsce w skoku wzwyż w kategorii M60 z wynikiem 1,54 cm. Szczegółowe wyniki na 

stronie: Kliknij Tu! Warto dodać, że według organizatorów do zawodów zostało zgłoszonych 

435 zawodniczek i zawodników z całego kraju, a także kilkunastu Polaków na stałe 

mieszkających poza jego granicami, a zawody te to ostatni sprawdzian przed 20. 

Mistrzostwami Europy Weteranów (Dania). Gratulujemy kolejnego medalu w kolekcji! 

 

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

SP3 współgospodarzem uroczystości 

23 czerwca 2017 r. w godzinach poludniowych odbyło się Miejskie Zakończenie Roku 

Szkolnego 2016/2017, którgo współgospodarzem była SP3. Uroczystość odbyła się w 

Tarnobrzeskim Domu Kultury. Relacje prasowe z wydarzenia m.in. na stronach: Urzędu 

Miasta Tarnobrzeg (kliknij tu!), "Echa Dnia (kliknij tu!)", Radio "Leliwa" (kliknij tu!), 

Rta24.eu oraz NadWisla24.pl (kliknij tu!). 

 

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Żeglarki z kwalifikacją na Olimpiadę 

Jak informuje p. Janusz Bobula, w ubiegły weekend (16-18 czerwca 2017 r.) w Giżycku 

odbyły się regaty w klasie Optimist o Puchar Trzech Ryb w grupie A i B. W grupie A regaty 

były drugą eliminacją na Ogólnopolską Olimpiadę Młodzieży (Mistrzostwa Polski Juniorów 

Młodszych). Przez 3 dni regat najlepiej zaprezentowały się Lilly May Niezabitowska 

zajmując 6 miejsce i Aleksandra Bobula zajmując 11 lokatę. Dzięki wysokim lokatom 

zawodniczki z JK "Kotwica" Tarnobrzeg i SP3 zakwalifikowały się do udziału w 

Ogólnopolskiej Olimpiadzie Młodzieży. Warto podkreślić, iż w kategorii dziewcząt z całej 

Polski kwalifikuje się tylko 26 zawodniczek. Ponadto w regatach tych startowały młodsze 

zawodniczki i uczennice "Trójki": Blanka Bobula (36 miejsce), Zofia Michałeczko (34 

miejsce) i Hanna Michałeczko (43 miejsce). 

 

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

http://zawodypzwla.atp-web.eu/index.php?wybor=wynikic&d=23&k=26&p=M
http://www.tarnobrzeg.pl/aktualnosci/zasluzone-wakacje-dla-wszystkich-uczniow-i-nauczycieli,636.html
http://www.tarnobrzeg.pl/aktualnosci/zasluzone-wakacje-dla-wszystkich-uczniow-i-nauczycieli,636.html
http://www.echodnia.eu/podkarpackie/wiadomosci/tarnobrzeg/a/tarnobrzeg-miejskie-zakonczenie-roku-szkolnego,12205881/
http://www.leliwa.pl/news/show/tarnobrzegu_koniec_roku_szkolnego
http://rta24.eu/laury-dla-najlepszych-uczniow/
http://nadwisla24.pl/2017/06/23/tarnobrzeg-uroczyscie-zakonczyli-rok-szkolny-najlepsi-nagrodzeni-fotoreportaz/
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/
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Podsumowanie konkursu w Bibliotece Pedagogicznej 

Jak informuje p. Agnieszka Paduch, 21 czerwca 2017 r. w Bibliotece Pedagogicznej w 

Tarnobrzegu odbyło się podsumowanie konkursu "Mój mistrz - Wybitni ludzie powiatu 

tarnobrzeskiego". Na uroczystość oprocz laureatów konkursu przybyli przybyli także opisani 

mistrzowie. Nagrodzono m.in. prace naszych uczniów. Nagrodę odebrała Zuzia Ziętkowska 

(1 miejsce), Kacper Janczy (2 miejsce), Weronika Kawa (3 miejsce), Damian Szwagierczak 

(wyróżnienie) oraz Kacper Piszczek i Maciej Szwed (wyróżnienie). Gratulujemy! 

 

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

II miejsce SP3 na Podkarpaciu! 

Według wyników podanych przez Szkolny Związek Sportowy (kliknij tu!) nasza szkoła zajęła 

drugie miejsce (z 1328 pkt.) w rywalizacji sportowej w ramach Igrzysk Młodzieży Szkolnej, 

w roku szkolnym 2016/2017. W ostatecznej punktacji wyprzedziała nas o 25 punktów SP Nr 

1 w Sanoku, na 630 szkół podstawowych z województwa, które uczestniczyły w rywalizacji. 

Miejsce na podium to zwieńczenie wysiłku sportowców i terenerów, którym gratulujemy 

kolejnego sukcesu. Warto przypomnieć, że w poprzednim roku szkolnym SP3 także była na 

drugim miejscu IMS i od kilku już lat jest jedną z najlepszych szkół podstawowych na 

Podkarpaciu w wynikach sportowych. 

 

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

"Echo Trójki" - numer przedwakacyjny 

Jak informuje Kacper Janczy, już jest najnowszy, 7 numer naszej gazetki szkolnej "Echo 

Trójki". Pojawił się właśnie na platformie Junior Media. Gazetkę znajdziesz jak zawsze pod 

adresem - http://www.juniormedia.pl/redakcje/panel/echo-trojki-1 (kliknij tu!) Zachęcamy do 

lektury! Przypominamy też, że stronę internetową redakcji znajdziecie pod tym adresem - 

http://echotrojki.wix.com/echotrojki (kliknij tu!). 

 

 

Klasyfikacja sportowa rozstrzygnięta! 

Jak informuje p. Lucyna Olipra-Mazur, znamy już wyniki współzawodnictwa o tytuł 

"Najlepszego Sportowca Szkoły Podstawowej nr 3 w Tarnobrzegu za rok szkolny 

2016/2017". W klasyfikacji dziewcząt I miejsce zajęła Kamila SKWARA (162 pkt.), II 

http://szs.rzeszow.pl/aktualnosci/sportowy-rok-szkolny-zakonczony,art1441/
http://www.juniormedia.pl/redakcje/panel/echo-trojki-1
http://echotrojki.wix.com/echotrojki
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/


miejsce przypadło Weronice SMYKLI (142 pkt.), a III - Agacie GŁADYSZ (127 pkt.). W 

kategorii chłopców na podium stanęli: na I miejscu Wojcierz BIENIARZ (183 pkt.), na II - 

Kacper ZBYRADOWSKI (155 pkt.), a na III: Filip KREMPA (135 pkt.). Wszystkim 

sporowcom gratulujemy i życzymy dalszych sukcesów. Szczegóły rywalizacji w załączniku 

(xls, 99,5 KB) - (kliknij tu!).  

 

 

Szkolny Konkurs Mistrz Klawiatury'2017 

W roku szkolnym 2016/2017 Szkolnym Mistrzem Klawiatury'2017 w klasach szóstych, został 

Oskar Płudowski - VIc (234 znaki na minutę), a Szkolnym Wicemistrzem Klawiatury'2017 w 

klasach szóstych został Patryk Mastalerczyk - VIc (216 znaków na minutę). W klasach 

piątych Szkolnym Mistrzem Klawiatury'2017 został Karol Glica - Vc (221 znaków na 

minutę), a Szkolnym Wicemistrzem Klawiatury'2017 Kacper Janczy - Vc (183 znaki na 

minutę). Gratulujemy! 

 

 

Dodatkowe punkty w trójboju IMS 

Finały w trójboju lekkoatletycznym (13 czerwca 2017 r.) zakończyły tegoroczną edycję 

Igrzysk Młodzieży Szkolnej na Podkarpaciu. Na stadionie CWKS "Resovia" w Rzeszowie 50 

drużyn rywalizowało o ostatnie punkty w tym roku szkolnym. Reprezentanci z SP3 w 

drużynowej rywalizacji chłopców (Adam Biesiadecki, Aleks Granda, Hubert Majewski, 

Dawid Moskot i Adam Chmielowski) wywalczyli 15 miejsce i kolejne 364 pkt. dla naszej 

szkoły. Ostateczne wyniki rywalizacji w ramach wojewódzkich IMS już za kilka dni (jeszcze 

pod koniec maja 2017 r. nasza szkoła była na I miejscu (kliknij tu!) - trzymajmy kciucki!). 

Wiecej na ten temat na stronie SZS (kliknij tu!).  

 

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Wyniki wyborów do ORU w SP3 

14 czerwca 2017 r. odbyły się w naszej szkole wybory do Ogólnoszkolnej Rady Uczniowskiej 

w roku szkolnym 2017/2018. O funkcję przewodniczącego ORU ubiegało się troje uczniów: 

Weronika Kawa - 6 "a", Julia Godek i Kacper Janczy - z klasy 5 "c". Po osobistej prezentacji 

programu, poprzedzonej kampanią wyborczą w szkole (plakaty itp.), w tajnym głosowaniu 

klas 4-6 największą liczbę głosów zdobył uczeń klasy 5 "c", Karcper Janczy. Uczniowie 

wybrali też w głosowaniu opiekunów ORU. Zostali nimi: p. Joanna Lipińska, p. Małgorzata 

Karbarz, p. Monika Stojowska i p. Marcin Sobowiec. Gratulujemy! 

 

https://sp3.tarnobrzeg.pl/n_klasyfikacja_sport2017.xls
https://sp3.tarnobrzeg.pl/n_klasyfikacja_sport2017.xls
http://szs.rzeszow.pl/aktualnosci/wyniki-wspolzawodnictwa-sportowego-szkol-stan-na-koniec-maja-2017,art1426/
http://szs.rzeszow.pl/aktualnosci/finaly-w-trojboju-lekkoatletycznym-zakonczyly-tegoroczna-edycje-wojewodzkich-igrzysk-mlodziezy-szkolnej,art1433/
https://www.facebook.com/pg/Podkarpacki-Wojew%C3%B3dzki-Szkolny-Zwi%C4%85zek-Sportowy-w-Rzeszowie-345412148885501/photos/?tab=album&album_id=1437915619635143


Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

24 medale zawodników UKS "Delfin"! 

Jak informuje p. Angelika Michalik, w dniach 10-11 czerwca 2017 r. w Dębicy odbyły się 

Letnie Mistrzostwa Okręgu Podkarpackiego. W zawodach brało udział 400 zawodników i 

zawodniczek z 42 klubów z okręgu podkarpackiego oraz małopolskiego. Klub UKS "Delfin" 

reprezentowała 11-osobowa ekipa w składzie: Zuzanna Garbacz V A, Amelia Ślęczka V A, 

Marcelina Zięba V A, Agata Gładysz VI A, Kamila Skwara VI A, Szymon Skulski VI A, 

Mikołaj Zych VI A oraz absolwenci SP3: Weronika Wiatrowska, Marta Meksuła, Mateusz 

Szklarz, Maciej Guściora. Podopieczni trenerów Angeliki Michalik i Krzysztofa Dydo 

zdobyli łącznie 24 medale. Najlepszym zawodnikiem zawodów wśród zawodników 12-

letnich został Szymon Skulski, który uzyskał 727 punktów za dwa najlepsze starty. 

Gratulujemy wszystkim zawodnikom! 

 

Dodatkowe informacje na podstronie Pływanie  

 

Cenne sukcesy najmłodszych żeglarzy 

Jak informuje p. Janusz Bobula, podczas weekend (2-4 czerwca 2017 r.) odbyły się 

Mistrzostwa Województwa Lubelskiego w klasie Optimist. Przez dwa dni regat udało się 

rozegrać 4 wyścigi, w sobotę 1 wyścig, a w niedzielę 3. Za sprawą organizatorów wspaniała 

atmosfera sprawiła, że regaty na Zalewie Zemborzyckim były czystą przyjemności, zwłasza, 

że bardzo ładnie popłynęli nasi najmłodsi żeglarze do lat 9 (w tym uczennice i uczniowie 

SP3) wygrywając swoje klasyfikacje. Ostatecznie zawodnicy JKK wywalczyli następujące 

miejsca: Blanka Bobula miejsce IV, Zofia Michałeczko VI, Hanna Michałeczko V, Lena 

Kazan - I, Michał Mac - IV, Jan Bobula - II i Oskar Niezabitowski IV. Wielkie gratulacje dla 

wspaniałych młodych żeglarzy! 

 

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Piłkarze SP3 najlepsi w powiecie! 

Jak informuje p. Lucyna Olipra-Mazur, w dniu 8 czerwca 2017 r. na tarnobrzeskim stadionie 

MOSiR dziewczęta i chłopcy ze szkół podstawowych rozegrali swoje turnieje finałowe o 

Mistrzostwo Powiatu Grodzkiego Tarnobrzeg w Mini Piłce Nożnej. W kategorii chłopców I 

miejsce zajęła - SP 3, II - SP 10, III - SP 4, a IV - SP 7. W zwycięskim składzie SP3 

wystąpili: Hubert Majewski, Oskar Płudowski, Filip Plamitzer, Kacper Zbyradowski, 

http://www.uksdelfin.vot.pl/
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/
https://www.facebook.com/Jacht-Klub-Kotwica-Tarnobrzeg-213223412119354/


Sebastian Głód, Filip Krempa, Patryk Mastalerczyk, Szymon Drozd, Wojtek Bieniarz i Fabian 

Wojtaszek. Wyniki w kategorii dziewcząt: I miejsce przypadło SP 4, a II - SP 3. W naszej 

drużynie zagrały: Kamila Skwara, Zuzanna Błażejczak, Agata Gładysz, Aleksandra Bobula, 

Jagoda Groszek, Oliwia Glijer, Weronika Smykla, Hania Michałeczko i Laura Grębowiec. 

Lilly May Niezabitowska - jedna z naszych czołowych piłkarek, uległa kontuzji w meczu 

eliminacyjnym i nie mogła uczestniczyć w grze finałowej, ale dzielnie wspierała swoje 

koleżanki z "ławki rezerwy". Ponadto należy dodać, ze najlepszym zawodnikiem turnieju 

został Filip Plamitzer z klasy 6 "c" SP3. Gratulacje!  

 

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Szkolny konkurs wiedzy o Tarnobrzegu 

Jak informuje p. Agnieszka Paduch, kolejna edycja szkolnego konkursu z wiedzy o naszym 

mieście odbyła się. Zwyciężyła Zuzanna Ziętkowska z klasy 5 "a". Drugie miejsce zajął 

Michał Krakowiak z 5 "b", a trzecie - Kacper Janczy z klasy 5 "c". Należy dodać, że Zuzię i 

Michała dzieliła różnica pół punktu. Gratulacje dla wszystkich uczestników konkursu!.  

 

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Finały 4-boistów w IMS 

Jak informuje p. Lucyna Olipra-Mazur, na stadionie CWKS "Resovia" w ramach Finałów 

Wojewódzkich IMS rywalizowali najlepsi 4-boiści z całego Podkarpacia. Dziewczęta 

rywalizowały 30 maja, a chłopcy 31 maja 2017. Nasze czwórboistki (Zuzanna Rzeźnik, Kasia 

Zarzycka, Karolina Wiącek, Kamila Skwara, Agata Gładysz, Weronika Smykla) ukończyły 

zawody na wysokim, 5 miejscu, a chłopcy (Wojciech Bieniarz, Filip Krempa, Kacper Mazur, 

Oskar Płudowski, Kacper Zbyradowski, Mikołaj Zych) uplasowali się na miejscu 6. 

Dodatkowe informacje na stronie SZS (kliknij tu!) 

 

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Młoda i utalentowana z SP3! 

http://szs.rzeszow.pl/aktualnosci/druzyny-z-zaczernia-i-albigowej-jada-na-finaly-w-4-boju-do-olecka,art1417/
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/


Jak informuje p. Angelika Michalik, uczennica klasy VI A z naszej szkoły, uprawiająca na co 

dzień pływanie w UKS "Delfin" Tarnobrzeg, Kamila Skwara uzyskała stypendium sportowe 

"Młodzi i utalentowani" gminy Gorzyce. Ta nagroda to szczególne wyróżnienie za wyniki, 

potwierdzająca że wspaniałe osiągnięcia wymagają wielu wyrzeczeń. Stypendia wręczyli - 

wójt Leszek Surdy, przewodniczący rady gminy Krzysztof Maruszak, przedstawiciele 

Stowarzyszenia na rzecz Dzieci i Młodzieży "Sami dla siebie" Sylwester Kotwica i Katarzyna 

Stępień oraz prezes Federal Mogul Adam Krępa. 

 

Dodatkowe informacje na stronie Rta24.eu (kliknij tu!)  

 

SP3 z wicemistrzostwem w pływaniu! 

Jak informuje p. Angelika Michalik, 29 maja 2017 r. na basenie MZSzOI w Krośnie 

przeprowadzono Finał Wojewódzki IMS w pływaniu sztafetowym i indywidualnym. Do 

finału awansowało po 12 najlepszych sztafet oraz po 12 zawodników w każdym z 4 stylów 

indywidualnie, w tym SP3 i jej pływacy. W sztafetach 8x25m dziewcząt SP3 zajęły II miejsce 

(Kamila Skwara VI A, Agata Gładysz VI A, Zuzanna Błażejczak VI A, Amelia Ślęczka V A, 

Zuzanna Garbacz V A, Anna Jaworek V A, Jagoda Groszek VI A, Alicja Szymańska). Taką 

samą lokatę "Trójka" zdobyła też w sztafetach chłopców (Szymon Skulski VI A, Wojtek 

Bieniarz VI A, Mikołaj Zych VI A, Kacper Zbyradowski VI C, Szymon Brzozowski IV A, 

Piotr Szczepan IV A, Tomasz Wdowiak VI A, Mateusz Płaneta VI A, rez. Dominik Szczepan 

VI A). Indywidualnie na podium stawali (dziewczęta): 50 m stylem dowolnym - I miejsce: 

Kamila Skwara; 50 m stylem motylkowym - III miejsce: Agata Gładysz. Wśród chłopców 

podrum wywalczyli indywidualnie: 50 m stylem dowolnym - III miejsce Wojciech Bieniarz; 

50 m stylem grzbietowym - I miejsce: Mikołaj Zych; 50 m stylem motylkowym: I miejsce: 

Szymon Skulski. Zawodnikom i trenerom pływania gratulujemy! 

 

Dodatkowe informacje na podstronie SZS  

 

Szymon Skulski srebrnym medalistą! 

Jak informuje p. Angelika Michalik, w niedzielę 28 maja 2017 r. na mieleckiej pływalni 

odbyły się Międzywojewódzkie Drużynowe Mistrzostwa Młodzików 12 lat - runda II. UKS 

"Delfin" Tarnobrzeg reprezentowali: Szymon Skulski VI a, Marcelina Zięba V a, Zuzanna 

Garbacz V a, Amelia Ślęczka V a, Alicja Szymańska V a i Anna Jaworek V a. Miłą 

niespodziankę sprawił Szymon Skulski zdobywając srebrny medal na 100 m stylem 

dowolnym (z czasem 1:05,35), a na 100 m stylem motylkowym uplasował się tuż za podium 

na 4 miejscu. 

 

Dodatkowe informacje na podstronie Pływanie  

http://rta24.eu/gorzyce-mlodzi-i-utalentowani-otrzymali-stypendia/
http://szs.rzeszow.pl/aktualnosci/sp-nr-6-mielec-i-sp-nr-5-debica-mistrzami-wojewodztwa-w-plywaniu,art1416/
http://www.uksdelfin.vot.pl/


 

Drużynowy Wielobój Pływacki 10-11 lat 

Jak informuje p. Angelika Michalik, w dniu 27 maja 2017 r. w Strzyżowie odbył się 

Ogólnopolski Drużynowy Wielobój Pływacki 10-11 lat. Bardzo dobrze zaprezentowały się 

sztafety chłopców 11-letnich, które wywalczyły dwa srebrne medale w sztafetach 4x50 m 

stylem dowolnym oraz 4x50 m stylem zmiennym. Sztafety popłynęły w składzie: Szymon 

Brzozowski, Piotr Szczepan, Adam Chmielowski, Dawid Moskot. Do kolekcji medali 

dołączył brązowy medal na 100 m stylem klasycznym Adam Chmielowski z czasem 1:37,49. 

UKS "Delfin" Tarnobrzeg i zarazem SP3 reprezentowała 12 osobowa ekipa. W zawodach 

startowało 150 zawodników i zawodniczek z 11 klubów. 

 

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Konferencja o szkolnym patronie 

26 maja 2017 r. w naszej szkole odbyła się okolicznościowa konferencja poświęcona 

Alfredowi Freyerowi, patronowi "Trójki" od stycznia 1998 r. Prelekcje dotyczące A. Freyera 

oraz historii naszego miasta z okresu, kiedy tu żył, uczył się, pracował i zginął w pożarze 

Zamku Dzikowskiego zaprezentowali historycy: p. Piotr Duma i p. Waldemar Stępak. W 

konferencji obok uczniów klas: II a, V b, IV b i III c uczestniczyli też zaproszeni goście m.in. 

przewodniczący Rady Miasta, p. Dariusz Bożek, dyrektor MOSiR p. Adam Strumiński, 

dyrektor Biblioteki Pedagogicznej p. Anna Żarów oraz delegacji dyrektorów tarnobrzeskich 

szkół podstawowych i gimnazjalnych wraz z uczniami. Na koniec Dyrektor SP3 p. Mirosław 

Holuk, dziękując prelegentom, gościom i organizatorom, podkreślił że ta konferencji jest 

jednym z cyklu wydarzeń, które SP3 wraz z innymi miejskimi instytucjami oragnizuje w 

ramach obchodów w 2017 "Roku Alfreda Freyera". Orgnizatorkami konferencji, której 

towarzyszyła wystawa na temat A. Freyera w sali 61, były pp.: Anna Czaplińska, Monika 

Janczy i Dorota Mach. Relacje z konferencji m.in. na Radio "Leliwa" (kliknij tu!) i "Echo 

Dnia" (kliknij tu!). 

 

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Regaty w Holandii i Dziwnowie 

Jak informuje p. Janusz Bobula, od 20 maja 2017 r. nasze dwie najlepsze zawodniczki Jacht 

Klubu "Kotwica" Tarnobrzeg, Lilly May Niezabitowska i Aleksandra Bobula, członkinie 

kadry wojewódzkiej i uczennice klasy VIa trenowały na zgrupowaniu w holenderskim 

Workum z zawodnikami z Krakowa. Wczoraj, 25 maja rozpoczęły się tam międzynarodowe 

http://www.leliwa.pl/news/show/tarnobrzeg_do_mistrza_rownac_krok
http://www.echodnia.eu/podkarpackie/wiadomosci/tarnobrzeg/a/mini-konferencja-w-ramach-obchodow-roku-alfreda-freyera-w-tarnobrzegu,12120610/
http://www.echodnia.eu/podkarpackie/wiadomosci/tarnobrzeg/a/mini-konferencja-w-ramach-obchodow-roku-alfreda-freyera-w-tarnobrzegu,12120610/
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/


regaty Dutch Youth Regatta, które potrwają do 28 maja. Następnie nasze utalentowane 

żaglarki przeniosą się na zgrupowanie do Dziwnowa, gdzie staną do rywalizacji w ostatniej 

eliminacji MŚ i ME. Szczegóły i relacje z regat na w Holandii na stronie: 

https://www.dutchyouthregatta.org/ (kliknij tu!)  

 

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Drugie miejsca zawodników SP3 

Jak informuje p. Lucyna Olipra-Mazur, 24 maja 2017 r. SP3 gościła u siebie trójboistów z 

powiatu tarnobrzeskiego, w ramach eliminacji IMS. Młodzi lekkoatleci tym razem zmagali 

się w trzech konkurencjach: biegu, skoku i rzucie. Drużynie dziewcząt z SP3 (Ada 

Trojanowska, Magdalena Markowicz, Emilia Bojanowska, Roksana Knap i Kinga Stępień) 

przypadło 2 miejsce. Taką samą pozycję wywalczyli chłopcy z SP3 (Dawid Moskot, Hubert 

Majewski, Jan Gospodarczyk, Adam Chmielowski, Aleks Granda i Kacper Tomczyk). W 

zawodach wyróżnieni zostali także indywidualnie zawodnicy z największą ilość punktów w 

wieloboju. Tu 2 miejsce w kategorii dziewcząt przypadło Roksanie Knap, a w kategorii 

chłopców 2 miejsce zdobył Dawid Moskot. Gratulacje!  

 

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Uczniowie SP3 z nagrodami! 

Jak informuje p. Agnieszka Paduch, w konkursie powiatowym pt. "Mój Mistrz - Wybitni 

ludzie powiatu tarnobrzeskiego" zorganizowanym przez Stowarzyszenie Kulturalno-

Oświatowe "Libri" w Tarnobrzegu wyróżniono prace naszych uczniów. W kategorii 

prezentacje multimedialne II miejsce zajął Kacper Janczy z klasy Vc, III miejsce zajęła 

Weronika Kawa z VIa, a praca Damiana Szwagierczaka z VIa otrzymała wyróżnienie. W 

kategorii prace plastyczne I miejsce zajęła Zuzanna Ziętkowska z klasy Va, natomiast 

wyróżniono pracę Macieja Szweda i Kacpra Piszczka z klasy 6c. Gratulacje dla uczniów i ich 

Opiekuna! Szczegółowe informacje na stronie SKO "Libri" w Tarnobrzegu (kliknij tu!).  

 

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Młodzi żeglarze na czele! 

https://www.dutchyouthregatta.org/
http://libritbg.strefa.pl/projekt-2017-wyniki.html
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/


Jak informuje p. Janusz Bobula, w ubiegły weekend (20-21 maja 2017 r.) odbyły się w 

Krakowie XXIII regaty ekologiczne w klasie optimist, zaliczane do Pucharu Polski. Jacht 

Klub "Kotwica" Tarnobrzeg oraz naszą szkołę reprezentowała 7-osobowa drużyna w 

składzie: Blanka Bobula IVa, Hanna Michałeczko Va, Katarzyna Płaza IIId, Kinga Rękas 

IVa, Zofia Michałeczko IIIc, Lena Kazan IIId i Michał Mac. Rewelacyjnie popłynęli nasi 

zawodnicy, zajmując czołowe miejsca: 1 miejsce - Hanna Michałeczko, 2 - Blanka Bobula, 4 

- Zosia Michałeczko, 7 - Kasia Płaza, 8 - Kinga Rękas i 9 - Lena Kazan. W klasyfikacji 

generalnej Michał Mac z JKK zając 15 miejsce, a w klasyfikacji do lat 11 Blanka Bobula 

zajęła 2-miejsce. Gratulacje!  

 

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Spotkanie z absolwentem SP3 

Jak informuje p. Monika Stojowska, o tym jaką siłę mają marzenia, jak istotną rolę odgrywają 

w życiu młodego człowieka i dokąd potrafią go zaprowadzić, uczniom "Trójki" mówił w 

ubiegłym tygodniu absolwent SP3: Tomasz Bukała, młody prawnik i także kapitan jachtowy. 

Tomek ukończył "Trójkę" w 2002 r. Zaczął interesować się żeglarstwem jak uczeń 

gimnazjum. Ostatecznie zajął się nim na poważnie i uzyskał stopień kapitana jachtowego. 

Patentu nie schował do kieszeni, dzięki czemu zaczął odkrywać świat, pływając na 

największych polskich żaglowcach: "Darze Młodzieży", "Zawiszy Czarnym", a ostatnio na 

"Fryderyku Chopinie". Swoimi wrażeniami oraz wspomnieniami z odbytych rejsów, 

wpisujących się w ogólnopolski projekt "Niebieska Szkoła". - Tomka gościmy 

nieprzypadkowo, bo to właśnie wy kontynuujecie tradycje żeglarskie w mieście, a dla wielu z 

was ta dziedzina sportu jest szczególnie bliska. Jesteśmy dumni z osiągnięć i Lilly May 

Niezabitowskiej, i Aleksandry Bobuli, ale oczywiście podziwiamy i dopingujemy wszystkich 

młodych żeglarzy - mówiła organizatorka spotkania, p. Barbara Chomka. Nasz gość o swoich 

rejsach mógłby opowiadać godzinami, skoro odwiedził aż 73 porty na świecie, a niektóre 

nawet kilkakrotnie. Trzykrotnie przepłynął Atlantyk, pływał po Oceanie Arktycznym, wziął 

także udział w wyprawie do Polskiej Stacji Polarnej Polskiej Akademii Nauk. W 2014 roku 

uczestniczył w regatach największych żaglowców na świecie. - Ostatnie Boże Narodzenie 

spędziłem na żaglowcu. Wraz z grupą uczniów płynęliśmy do Brazylii. Na mapie naszego 

rejsu były zatem cudowne miejsca: Karaiby, Wyspy Kanaryjskie, Wyspy Zielonego 

Przylądka. Każde z nich wyjątkowe, zapisujące się w pamięci - opowiadał T. Bukała. - 

Trzeba jednak zdawać sobie sprawę z tego, że każdy rejs to nie tylko wspaniała przygoda, ale 

wymagająca pracy oraz odpowiedzialności. Nie raz pada się na pokładzie ze zmęczenia, a 

przecież wzywają obowiązki. Zdarza się też, że jest niebezpiecznie, że czuje się strach. 

Projekt "Niebieska Szkoła (kliknij tu!)" - nazywana lekcją na całe życie - to program 

zaadresowany do uczniów oraz nauczycieli. W szkole tej również odbywają się lekcje, tyle, 

że na morzu.  

 

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

http://www.niebieskaszkola.pl/
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/


 

Nasze siatkarki ze srebrem! 

Jak informuje p. Lucyna Olipra-Mazur, siatkarki SP3 wywalczyły srebrny medal podczas 

finałów wojewódzkich mini siatkówki dziewcząt IMS w Mielcu. 22 maja 2017 r. zmierzyły 

się z drużynami z SP Jedlicze, SP Nr 3 Leżajska i SP Nr 6 Mielca. Mecz finałowy (SP Nr 3 

Tarnobrzeg - SP Nr 6 Mielec) po zaciętej walce przyniósł jednak zwycięstwo gospodyniom 

rozgrywek. Naszym zawodniczkom, które wywalczyły II miejsce w rozgrywkach 

Podkarpacia i trenerom gratulujemy! Więcej informacji na stronie Podkarpackiego SZS 

(kliknij tu!) 

 

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Awans czwórboistów SP3 i rekord 

Jak informuje p. Lucyna Olipra-Mazur, nasi lekkoatleci 16 maja 2017 r. awansowali do 

kolejnego etapu rozgrywek! Zawody powiatowe w czworbóju lekkoatlatycznym dziewcząt i 

chłopców rozegrano na obiektach sportowych naszej szkoły. Rywalizowano w 4 

konkurencjach: biegu na 60m, skoku w dal lub wzwyż, rzucie piłeczką palantową i w biegu 

długim. Ostatecznie dziewczęta SP3 wywalczyły I miejsce (1039 pkt), drużyna w składzie: 

Kamila Skwara, Weronika Smykla, Oliwia Madej, Zuzanna Rzeźnik, Katarzyna Zarzycka, 

Karolina Wiacek, Agata Gładysz i Jagoda Groszek. II miejsce wśród dziewcząt zajęła SP 4 

(927pkt), a III - SP 10 (461 pkt). Także nasi chłopcy zajęli I miejsce (1047 pkt), drużyna w 

składzie: Wojciech Bieniarz, Filip Krempa, Kacper Zbyradowski, Oskar Płudowski, Kacper 

Mazur, Filip Plamitzer, Fabian Wojtaszek i Mikołaj Zych. II miejsce wśród chłpoców zajęła 

SP 10 (761pkt), a III - SP4 (634 pkt). Co ważne, w klasyfikacji indywidualnej podium 

również przypadło SP3: I miejsce Kamila Skwara (254 pkt ), II miejsce Weronika Smykla 

(228 pkt) oraz I miejsce Wojciech Bieniarz (251pkt), II miejsce Kacper Zbyradowski (221 

pkt). W dzisiejszych zawodach padł również nowy rekord życiowy, a zarazem rekord szkoły. 

Ustanowiła go Weronika Smykla rzutem piłeczką palantową na odleglość 53 metry. 

Gratulacje!  

 

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Pasowanie na czytelnika 

Jak informuje p. Dorota Zdańkowska, 11 maja 2017r. w naszej szkole odbyło się uroczyste 

pasowanie na czytelnika uczniów klas pierwszych. Pierwszaki już od dawna wypożyczają 

książki w szkolnej bibliotece, ale majowy termin na pasowanie został wybrany 

http://szs.rzeszow.pl/aktualnosci/w-minisiatkowce-duze-emocje,art1408/
http://szs.rzeszow.pl/aktualnosci/w-minisiatkowce-duze-emocje,art1408/
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/


nieprzypadkowo, bo maj jest miesiącem bibliotek. Uczniowie, zanim złożyli uroczystą 

przysięgę, że będą szanować książki, zostali wprowadzeni w świat bajek i baśni przez 

uczniów klasy III "c", a potem musieli w grupach wykazać się znajomością baśni i rozwiązać 

kilka zadań, m.in. połączyć w pary postaci z bajek i dopasować tytuł baśni do ilustracji. Na 

zakończenie każdy pierwszak dostał pamiątkową zakładkę do książki wykonaną przez ich 

starsze koleżanki i kolegów z klasy III "c".  

 

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

V miejsce siatkarzy SP3 na Podkarpaciu 

11 maja 2017 r. w SP3 odbyły się wojewódzkie zawody barażowe IMS w mini siatkówce 

chłopców. Po zaciętych pojedynkach do finału wojewódzkiego awansowała SP Urzejowice. 

W pierwszym meczu drużyna SP3 przegrała z finalistami 1:2, ale w drugim wygrała 2:0 z SP 

nr 4 Sanok. W ostatnim meczu przegrana zespołu z Sanoka pogrzebała nasze szanse na 

możliwy jeszcze awans w decydującej punktacji. Gratulujemy piatego miejsca na 

Podkarpaciu wszystkim zawodnikom SP3 i pani trener Lucynie Oliprze-Mazur.  

 

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Nietypowa lekcja historii... 

Jak informuje p. Monika Stojowska, w środę 10 maja 2017 r. klasa 3 "b" wraz z 

wychowawczynią p. Lucyną Pęczkowską zaprosiła swych kolegów oraz nauczycieli klas I-III 

na nietypową lekcję historii. Podczas niej była mowa nie tylko o Konstytucji 3 Maja, ale także 

o najpiękniejszych miejscach w Polsce. Oprowadzali po nich rozśpiewani, roztańczeni góralki 

i górale, którzy bez wątpienia przekonali publiczność, że "Piękna nasza Polska cała".  

 

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Wiosenna edycja Ligi Pływackiej 

Jak informuje p. Angelika Michalik, w sobotę 29 kwietnia 2017 r. na pływalni w Nowej 

Dębie zakończyła się wiosenna edycja Podkarpackiej Ligi Pływackiej Dzieci. Bardzo dobrze 

zaprezentowali się zawodnicy UKS "Delfin" Tarnobrzeg na co dzień uczniowie SP3 

https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/


podopieczni Angeliki Michalik, którzy w punktacji drużynowej zajęli III miejsce. Najlepszym 

zawodnikiem zawodów został Szymon Skulsk (VI A) i za wynik w rywalizacji 50 metrów 

stylem dowolnym (327 punktów wg FINA) jako jedyny na zawodach uzyskał czas poniżej 30 

sekund. Jego koleżanka klubowa Łucja Zych(V A) zajęła drugie miejsce i za wynik na 

dystansie 50 metrów stylem grzbietowym uzyskała 341 punktów wg FINA. Warto dodać, iż 

S. Skulski już kolejny raz z rzędu został najlepszym zawodnikiem całej edycji ligi. W 

zawodach startowało 240 zawodników i zawodniczek z 15 klubów z całego województwa 

podkarpackiego.  

 

Dodatkowe zdjęcia i informacje na podstronie PŁYWANIE 4-6.  

 

Siatkarki SP3 w finale! 

Jak informuje p. Lucyna Olipra-Mazur, po półfinałowych rozgrywkach w Mielcu (28 

kwietnia 2017 r.) siatkarki SP3 awansowały z pierwszego miejsca do finałów wojewódzkich 

IMS w mini siatkówce dziewcząt. W turnieju pokonały drużyny: SP nr 6 Mielec, SP nr 2 

Nowa Dęba i SP Niwiska. Gratulujemy awansu!  

 

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Awans sztafet do finałów IMS! 

Jak informuje p. Angelika Michalik, SP3 awansowała do Finału Wojewódzkiego IMS w 

pływaniu sztafetowym. 26 kwietnia 2017 r. na pływalni w Pustkowiu Osiedle odbyły się 

Półfinały Wojewódzkie IMS w sztafetach 8 x 25 m stylem dowolnym. II miejsce zajęły 

dziewczęta (Kamila Skwara VI A, Zuzanna Błażejczak VI A, Agata Gładysz VI A, Lilli May 

Niezabitowska VI A, Łucja Zych V A, Zuzanna Garbacz V A, Anna Jaworek V A, Jagoda 

Groszek VI A, Amelia Ślęczka V A) i II miejsce zajeli chłopcy (Szymon Skulski VI A, 

Wojciech Bieniarz VI A, Mikołaj Zych VI A, Kacper Zbyradowski VI C, Szymon 

Brzozowski IV A, Piotr Szczepan IV A, Tomasz Wdowiak VI A, Mateusz Płaneta VI A, 

Dominik Szczepan VI A). Indywidualnie miejsca wywaliczyli także: I miejsce - Szymon 

Skulski (50 motylkowym), I miejsce Kamila Skwara (50 dowolnym), I miejsce Mikołaj Zych 

(50 grzbietowym), II miejsce Agata Gładysz (50 motylkowym) i III miejsce Zuzanna 

Błażejczak (50 motylkowym). Gratulujemy awansu!  

 

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

http://www.uksdelfin.vot.pl/
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/


Rocznica uchwalenia Konstytucji 

28 kwietnia 2017 r. klasa 6 "c" wraz z wychowawcą przygotowała montaż słowno-muzyczny 

z okazji zbliżającej się rocznicy uchwalenia Konstytucji 3 Maja. Podczas spotkania klas 4-6 o 

okolicznościach powstania konstytucji w 1791 r. opowiadali: Szymon Drozd i Patryk 

Mastalerczyk. Preambułę Konstytucji 3 Maja zaprezentował Filip Krempa, okolicznościowy 

wiersz - Wiktor Gągola, a cała klasa zaśpiewała "Witaj, majowa jutrzenko". Całość 

przeplatana była prezentacją multimedialną przedstawijącą m.in. słynny obraz Jana Matejki, 

tematyczną ikonografią oraz recytacją "Reduty Ordona" (fragment "Syzyfowych prac") i 

piosenką Obywatela G.C. "Nie pytaj o Polskę".  

 

Dodatkowe zdjęcia na  

 

Siatkarze SP3 w barażach 

Jak informuje p. Lucyna Olipra-Mazur, półfinały Wojewódzkie Igrzysk Młodzieży Szkolnej 

w mini siatkówce chłopców już za nami. 27 kwietnia 2017 r. "Trójka" w roli gospodarza 

dzisiejsze zmagania zakończyła na 2 miejscu i o wejście do wojewódzkiego finału zagra w 

turnieju barażowym. Do sportowej rywalizacji przystąpiły oprócz SP3 także: SP nr 10 z 

Dębicy (1 miejsce), SP z Czarnej Sędziszowskiej (3 miejsce) i SP nr 7 ze Stalowej Woli (4 

miejsce).  

 

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

"Nasze postawy - nasze zachowania" 

25 kwietnia 2017 r. nasza szkoła, jako organizator gościła uczestników Miejskiego Przeglądu 

Małych Form Artystycznych o Charakterze Profilaktycznym. W wzmaganiach na deskach 

Środowiskowego Domu Kultury TSM w Tarnobrzegu uczestniczyło sześć zespołów z 

tarnobrzeskich szkół podstawowych. Relacje prasowe z wydarzenia m.in. Radio Leliwa 

(kliknij tu!), "Echo Dnia" (kliknij tu!), Rta24.eu (kliknij tu!).  

 

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

Powołania do kadry wojewódzkiej 

http://leliwa.pl/news/show/tarnobrzeg_o_zagrozeniach_czyhajacych_na_dzieci_podczas_przegladu_malych_form_artystycznych
http://leliwa.pl/news/show/tarnobrzeg_o_zagrozeniach_czyhajacych_na_dzieci_podczas_przegladu_malych_form_artystycznych
http://www.echodnia.eu/podkarpackie/wiadomosci/tarnobrzeg/a/zaprezentowali-male-formy-artystyczne-w-tarnobrzegu,12020346/
http://rta24.eu/teatralnie-o-zagrozeniach-i-uzaleznieniach-2/
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/


Jak informuje p. Angelika Michalik, zawodnicy UKS "Delfin" Tarnobrzeg: Mateusz Szklarz 

(absolwent SP3), Szymon Skulski (VI "a") i Kamila Skwara (VI "a") zostali powołani przez 

Polski Okręgowy Związek Pływacki w skład Kadry Województwa Podkarpackiego na rok 

2017. Gratulujemy i życzymy sukcesów! Jednocześnie, należy uzupełnić, że okoliczność ta 

miała miejsce podczas zawodów pływackich poświęconych pamięci zmarłego przed czterema 

laty Jerzego Szczerbatego, wieloletniego prezesa Podkarpackiego Okręgowego Związku 

Pływackiego (23 kwietnia 2017 r.) na tarnobrzeskim basenie. To cykliczna impreza 

odbywająca się zawsze w naszym mieście, w ramach której zawodnicy rywalizują między 

innymi o Puchar Ziemi Podkarpackiej. Tarnobrzeski klub UKS "Delfin" na zawodach 

reprezentowało 18 zawodników i zawodniczek. Młodzi pływacy startowali w rywalizacji ze 

zmiennym szczęściem, ostatecznie w klasyfikacji drużynowej zajmując trzecią lokatę. 

Najlepiej z "Delfina" zaprezentowali się: Szymon Skulski (VI A), Mikołaj Zych (VI A), 

Kamila Skwara (VI A), Agata Gładysz(VI A) oraz absolwenci SP3: Jakub Karolkiewicz, 

Mateusz Szklarz, Weronika Wiatrowska, Marta Meksuła i Maciej Guściora. Ponadto pozostali 

plasowali się blisko podium zdobywając punkty do klasyfikacji drużynowej, w której 

zdobyliśmy III miejsce. Dodatkowe informacje m.in. Rta24.eu (kliknij tu!), NadWisla24.pl 

(kliknij tu!) 

 

 

180 pkt biegaczy z finału! 

Jak informuje p. Lucyna Olipra-Mazur, 24 kwietnia 2017 r. na obiektach Fundacji na Rzecz 

Kultury Fizycznej i Sportu w Kolbuszowej odbyły się Finały Wojewódzkie Igrzysk 

Młodzieży Szkolnej w indywidualno-drużynowych biegach przełajowych. Dziewczęta z SP3 

na dystansie 600m zajeły VI miejsce, a chłopcy na dystansie 600m miejsce XI. Natomiast, 

dziewczęta z "Trójki" na dystansie 800m wywalczyły VI miejsce, a chłopcy na dystansie 

800m miejsce V. W sumie, podczas tych zawodów, nasi reprezentanci zdobyli 180 pkt do 

współzawodnictwa sportowego. Szczegółowe informacje na stronie SZS (kliknij tu!).  

 

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

 

SP3 na Biegu Siarkowca... 

W niedzielę 23 kwietnia 2017 r. odbył się 37. Tarnobrzeski Bieg Siarkowca im. Kazimierza 

Sławka. W swojej kategorii wiekowej i dystansie reprezentację (okrojoną ze względu na inne 

zawody) wystawiła też SP3. Na podium z naszej szkoły stanęli: Julia Płaneta (II miejsce), 

Filip Gurdak (II miejsce) i Alicja Szymczak (III miejsce). Zawodnikom i trenerom w-f 

gartulujemy!  

 

Dodatkowe zdjęcia i informacje na  

http://rta24.eu/plywacy-z-trojki-w-kadrze-wojewodztwa/
http://nadwisla24.pl/2017/04/27/tarnobrzeg-rywalizowali-w-ramach-memorialu-im-jerzego-szczerbatego-powolania-do-kadry-dla-plywakow-uks-delfin-fotoreportaz-oraz-video-hd/
http://nadwisla24.pl/2017/04/27/tarnobrzeg-rywalizowali-w-ramach-memorialu-im-jerzego-szczerbatego-powolania-do-kadry-dla-plywakow-uks-delfin-fotoreportaz-oraz-video-hd/
http://szs.rzeszow.pl/
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/


 

5 złotych, 6 srebrnych i 7 brązowych medali! 

Jak informuje p. Angelika Michalik, w sobotę 22 kwietnia 2017 r. na pływalni w Staszowie 

odbyły się Otwarte Mistrzostwa Staszowa - Ogólnopolskie Zawody o Puchar Starosty 

Staszowskiego. W zawodach startowało 343 zawodników z 20 klubów, w tym 40 

zawodników UKS "Delfin" Tarnobrzeg i zarazem uczniów SP3. Bardzo dobrze 

zaprezentowali się podopieczni trenerów A. Michalik, Roberta Rybickiego, Janusz Bobuli, 

zdobywając łącznie 18 medali (5 złotych, 6 srebrnych i 7 brązowych).  

 

Wyniki indywidualne - miejsca medalowe: Jan Pyka (1 miejsce na 25 m st dowolnym - 

0:21,42), Bartłomiej Skwara (3 miejsce na 25 m stylem motylkowym- 0:19,02), Klaudia 

Horniak (2 miejsce na 25 m st dowolnym - 0:23,49; 2 miejsce 25 m st grzbietowym - 

0:26,64), Igor Majewski (1 miejsce 25 m st grzbietowym - 0:24,83) i Maria Golik (2 miejsce 

na 25 m st klasycznym 0:30,78). Dużo emocji dostarczyła sztafeta 4 x 25 m st zmiennym 

najmłodszych w kategorii 9 lat i młodsi, która wywalczyła 3 miejsce w składzie: Patryk 

Bałata, Julia Kawalec, Bartłomiej Skwara, Bartek Zawół (z czasem: 1:33,03). Wyniki 

indywidualne 10 lat i starsi: Łucja Zych (1 miejsce na 50m st grzbietowym - 0:37,12; 2 

miejsce na 50 m st dowolnym - 0:33,77), Otylia Błażejczak (3 miejsce na 50 m st dowolnym - 

0:39,10), Szymon Skulski (2 miejsce na 50 m st motylkowym - 0:32,45; 3 miejsce na 50 m st 

dowolnym - 0:29,70; Szymon Brzozowski (2 miejsce na 50 m st grzbietowym - 0:41,33; 3 

miejsce na 50 m st dowolnym - 0:34,75), Mikołaj Zych (1 miejsce na 50 m st grzbietowym - 

0:33,62), Adam Chmielowski (1 miejsce na 50 m st klasycznym - 0:46,38), Bartłomiej Bzdyra 

(3miejsce na 50m st klasycznym - 0:49,68) i Piotr Szczepan (3 miejsce na 50 m st 

motylkowym - 0:43,79). Gratulujemy!  

 

Dodatkowe zdjęcia i informacje na podstronie PŁYWANIE 4-6 (kliknij tu!) oraz w 

informacjach prasowych m.in. Rta24.eu (kliknij tu!)  

 

4 miejsce koszykarek SP3 

Jak informuje p. Andrzej Rupala, drużyna SP3 wywalczyła czwarte miejsce w Finale 

Wojewódzkim Igrzysk Młodzieży Szkolnej w minikoszykówce dziewcząt - "Energa Basket 

Cup (kliknij tu!)". Finałowe rozgrywki odbyły się 22 kwietnia 2017 r. w hali Zespołu Szkół 

Licealnych w Leżajsku. Obok naszej reprezentacji o najwyższe trofeum walczyły drużyny: SP 

Lesko, SP Wierzawice i SP Tarnawa Dolna. Zawodniczkom i trenerowi gratulujemy! 

Dodatkowe informacje na stronie: SZS (kliknij tu!) 

 

Dodatkowe zdjęcia na  

http://www.uksdelfin.vot.pl/
http://rta24.eu/mlodzi-plywacy-delfina-zdobyli-w-staszowie-18-medali/
http://energabasketcup.pl/
http://energabasketcup.pl/
http://szs.rzeszow.pl/
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/


 

Nasi koszykarze ze srebrem! 

Jak informuje p. Andrzej Rupala, drużyna SP3 zdobyła srebrny medal w Finale 

Wojewódzkim Igrzysk Młodzieży Szkolnej w minikoszykówce chłopców - "Energa Basket 

Cup (kliknij tu!)". Finałowe rozgrywki odbyły się 21 kwietnia 2017 r. w hali Przemyskiego 

Ośrodka Sportu i Rekreacji. Obok naszej reprezentacji o najwyższe trofeum walczyły 

drużyny: SP Jasionów, SP Nr 14 Przemyśl i SP Nr 12 Stalowa Wola. Zawodnikom i 

trenerowi gratulujemy! Warto dodać, że 22 kwietnia w Leżajsku w Finale Wojewódzkim IMS 

minikoszykówki dziewcząt IMS walczy także nasza reprezentacja (trzymamy kciuki i 

czekamy na wieści!). Dodatkowe informacje na stronie: SZS 

 

Dodatkowe informacje i zdjęcia na  

 

Regaty w Rive del Garda 

Jak informuje p. Janusz Bobula na profilu facebooka Jacht Klubu "Kotwica" Tarnobrzeg, 13 

kwietnia 2017 r. we Włoszech początek światowych zawodów w klasie Optymist. Swój start 

zaplanowało tam ponad 1070 zawodników, w tym reprezentantki JKK Tarnobrzeg: Lilly My 

Niezabitowska, Aleksandra Bobula, Aleksandra Mac, Magdalena Śnieżek, Barbara Malarz, 

Hanna Michałeczko, Blanka Bobula i Zofia Michałeczko, które już od 8 kwietnia są tam na 

zgrupowaniu. Trzymamy kciuki! Więcej informacji na stronie organizatorów: 

http://www.fragliavelariva.it/regatta/2247/view (kliknij tu!) 

 

Dodatkowe informacje i zdjęcia na profilu JK "Kotwica" Tarnobrzeg  

 

Spotkanie z piłkarzami KS. Siarka 

SP3 gościła 12 kwietnia 2017 r. zespół piłkarzy KS. Siarka wraz z trenerami i 

przedstawicielami Zarządu klubu. Po powitaniu gości przez p. Dyrektora przedstawiciele 

klubu zachęcali uczniów m.in. do treningów w ramach prowadzonych przez klub sekcji oraz 

wsparcia zawodników podczas odbywających rozgrywek.  

 

Następnie drużyna piłkarzy II-ligowej "Siarki" zaprezentowała na sali gimnastycznej 

elementy treningu technicznego, w którym uczestniczyli uczniowie z klas piłkarskich SP3. 

Pod koniec zajęć spory entuzjazm wśród zgromadzonych kibiców z klas 4-6 oraz niektórych 

piłkarzy wzbudziły popisy Szymona Drozda z klasy 6 "c" (klasa piłkarska). Spotkanie 

http://energabasketcup.pl/
http://energabasketcup.pl/
http://szs.rzeszow.pl/
http://www.fragliavelariva.it/regatta/2247/view
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/
https://www.facebook.com/Jacht-Klub-Kotwica-Tarnobrzeg-213223412119354/


integracyjne SP3 z KS. Siarka zakończyło się pamiątkowy zdjęciem. Relacje prasowe z 

wydarzenia m.in. na stronach "Echa Dnia" (kliknij tu!), Rta24.eu (kliknij tu!), iTV Wisła 

(kliknij tu!) 

 

Dodatkowe informacje i zdjęcia na  

 

"Echo Trójki" - numer świąteczny 

Jak informuje Kacper Janczy, jest już nowa, świąteczna gazetka szkolna - "Echo Trójki". 

Dowiesz się w niej jak zrobić wielkanocny deser, jaką książkę przeczytać itd. Gazetkę 

znajdziesz jak zawsze pod adresem - http://www.juniormedia.pl/redakcje/panel/echo-trojki-1 

Zachęcamy do lektury! Dodatkowo, specjalnie dla Was, uruchomiliśmy nową stronę 

internetową naszej redakcji! Znajdziecie ją pod tym adresem - 

http://echotrojki.wix.com/echotrojki. 

 

 

Życzenia Wielkanocne 

Zdrowych i pogodnych Świąt Wielkanocnych życzy SP3! Całość życzeń od Dyrekcji, 

pracowników i uczniów na kartce. 

 

 

Wyniki SP3 w KINDER+SPORT 

Jak informuje p. Lucyna Olipra-Mazur, w sobotę 8 kwietnia 2017 r. w Nowej Dębie swój 

drugi turniej eliminacyjny KINDER+SPORT rozegrały tym razem "trójki" siatkarskie. SP3 

reprezentowały: Wiktoria Galus, Julia Rawska, Katarzyna Buczek, Martyna Jajko, Patrycja 

Rzeszutek, Karolina Szozda, Katarzyna Zarzycka i Zuzanna Czechura. Naszym 

reprezentantkom nam udało się zakończyć ten turniej na miejscu 4 (zespół I) i 6 miejscu 

(zespół II). W zmaganiach brało udział 14 zespołów z grupy "Podkarpacie Północ". Warto 

uzupełnić, iż drugi turniej eliminacyjny "dwójek" siatkarskich KINDER+SPORT odbył się 

już 1 kwietnia 2017 r. w Mielcu. Dziewczęta z klasy 4 "b" (siatkarskiej) rywalizowały 

wówczas z 21 zespołami z grupy "Podkarpacie Północ" i udało się im wywalczyć 7 miejsce.  

 

Dodatkowe informacje i zdjęcia na  

 

http://www.echodnia.eu/podkarpackie/sport/pilka-nozna/siarka-tarnobrzeg/a/siarkowcy-trenowali-w-tarnobrzeskiej-trojce,11980604/
http://rta24.eu/nietypowa-lekcja-w-trojce-w-f-z-pilkarzami-siarki/
https://itvwisla.tv/kibicuj-z-klasa-wf-z-pilkarzami-siarki-tarnobrzeg/
https://itvwisla.tv/kibicuj-z-klasa-wf-z-pilkarzami-siarki-tarnobrzeg/
http://www.juniormedia.pl/redakcje/panel/echo-trojki-1
http://echotrojki.wix.com/echotrojki
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/


Maja Guściora nagrodzona! 

W piątek 7 kwietnia 2017 r. Miejska Biblioteka Publiczna im. dr. Michała Marczaka w 

Tarnobrzegu podsumowała konkurs plastyczny "Moja ulubiona bajka". Wśród nagrodzonych 

znalazła się m.in. uczennica SP3, który wygrała w swojej kategorii wiekowej. Nagrodzone 

prace można ogladać do 21 kwietnia w Galerii "Okno" MBP przy ul. Szerokiej. 

 

Dodatkowe informacje i zdjęcia na stronie "Echa Dnia" (kliknij tu!)  

 

Awans siatkarek SP3! 

Siatkarki SP3 awansowały z I miejsca do półfinałów wojewódzkich IMS w mini siatkówce 

dziewcząt. Rozgrywki rejonowe odbyły się w naszej szkole 7 kwietnia 2017 r. Drużyna SP3 

(Zofia Konieczna, Weronika Kowalska, Wiktoria Kozłowska, Oliwia Madej, Aleksandra 

Pietrzak, Aleksandra Rycerz, Kamila Skwara, Weronika Smykla, Oliwia Walas i Maja 

Wiechetek) w rozgrywkach wygrała z reprezentantkami PSP Zaleszany i SP2 Nową Dęba. 

Zawodniczkom i p. terener Lucynie Olipra-Mazur gratulujemy! 

 

Dodatkowe informacje i zdjęcia na  

 

Magdalena Mroczka nagrodzona! 

Jak informuje p. Agnieszka Paduch, podczas XV Konkursu Recytatorskiego "Dziecięce 

Interpretacje" w kategorii II (klasy I-III) nagrodę za "ciekawą interpretację tekstu 

klasycznego" zdobyła Magdalena Mroczka z SP3. Finał konkursu odbył się 1 kwietnia 2017 r. 

w Tarnobrzeskim Domu Kultury.  

 

Dodatkowe informacje i zdjęcia na stronach TDK (kliknij tu!)  

 

Drużynowy awans biegaczy SP3! 

6 kwietnia 2017 r. w Stalowej Woli rozegrano eliminacje rejonowe w drużynowych biegach 

przełajowych. Reprezentacja dziewczat i chłopców SP3 awansowała do kolejnego etapu 

zmagań w wojewódzkich IMS. Gratulujemy!  

 

http://www.echodnia.eu/podkarpackie/wiadomosci/tarnobrzeg/a/podsumowanie-bajkowego-konkursu-w-miejskiej-bibliotece-publicznej-w-tarnobrzegu,11967608/
http://tdk.tarnobrzeg.pl/wp/final-xiv-konkursu-recytatorskiego-dzieciece-interpretacje-werdykt-i-fotoreportaz/
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/


Dodatkowe informacje i zdjęcia na  

 

Awans do półfinałów wojewódzkich IMS 

5 kwietnia 2017 r. w tarnobrzeskiej "Trójce" po zaciętych eliminacjach rejonowych, 

gospodarze rozgrywek awansowali z pierwszego miejsca do półfinałów wojewódzkich IMS w 

mini siatkówce chłopców. SP3 pokonała w rozgrywkach zespoły z Niska, Stalowej Woli i 

Gorzyc. Zespołowi z SP3 oraz p. trener, Lucynie Olipra-Mazur gratulujemy i trzymamy 

kciuki za kolejne etapy rozgrywek.  

 

Dodatkowe zdjęcia na  

 

IV miejsce gimnastyków z SP3 

Nasi szkolni gimnastycy: Piotr SZCZEPAN, Szymon BRZOZOWSKI, Dawid MOSKOT, 

Filip PLAMITZER w Finale Wojewódzkim IMS, które odbyły się w Zarzeczu (powiat 

przeworski) 4 kwietnia 2017 r., stanęli tuż za podium w klasyfikacji drużynowej. Wysoka, 

czwarta lokata zapewniła naszej szkole kolejne cenne punkty w klasyfikacji generalnej IMS w 

tym roku szkolnym. Dodatkowe informacje na stronie SZS (kliknij tu!). Zawodnikom i 

trenerom gratulujemy!  

 

Dodatkowe zdjęcia na  

 

I miejsce Aleksandry Bobuli! 

Jak informuje p. Janusz Bobula, w ubiegły weekend (1-2 kwietnia 2017 r.) na Jeziorze 

Tarnobrzeskim odbywały się pierwsze regaty z cyklu Pucharu Polski: IV Ogólnopolskie 

Regaty o Puchar Mariny Tarnobrzeg w klasie Optimist A i B. Najlepiej spisały się Aleksandra 

Bobula zajmując I-miejsce w grupie A dziewcząt i Lilly May Niezabitowska, która 

uplasowała się na III-miejscu. W grupie B najlepsza z naszych uczennic Hania Michałeczko 

zajęła IV-miejsce, V-miejsce zajęła Blanka Bobula, VI-miejsce Zosia Michałeczko, IX-

miejsce zajęła Jagoda Ogiegło, XI-miejsce Kinga Rękas, XII-miejsce Kasia Płaza, XIII-

miejsce Patrycja Marczak, XV-miejsce Nikola Wójcik, XVI-miejsce Wiktoria Komada. 

Gratulacje dla naszych uczennic za świetne wyniki pierwszych regat w sezonie. W sumie 

regatach udział wzięło 43 zawodników z 6 klubów z Polski: WTW Warszawa, KS Spójnia 

Warszawa, UKS Zalew Kielce, KŻ Horn Kraków, UKS Żegluj Lublin oraz Jacht Klub 

"Kotwica Tarnobrzeg" (z JKK Tarnobrzeg i zarazem SP3 startowało 11 zawodników).  

http://szs.rzeszow.pl/
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/


 

 

Stypendia sportowe 

Jak informuje serwis internetowy Urzędu Miasta Tarnobrzeg, Prezydent Miasta przyznał z 

końcem marca br. stypendia sportowe za okres styczeń - czerwiec 2017 r. Wśród 

utalentowanych sportowców znaleźli się m.in. aktualni uczniowie SP3: Lilly May 

Niezabitowska, Aleksandra Bobula i Szymon Skulski. Stypandystami zostali także m.in. byli 

absolwenci "Trójki". Więcej informacji na stronie UM Tarnobrzeg  

 

Jubileusz i zmiany 

20 lat temu powstały pierwsze strony internetowe SP3. Znajdowały się pierwotnie na 

serwerze Akademii Ekonomicznej w Krakowie. Dzięki życzliwej pomocy ówczesnego 

tarnobrzeskiego studenta, Jarosława Barana, który oficjalnie wystąpił o to z prośbą do 

swojego Dziekana, nasze pierwsze strony www miały adres na "czarodzieju" (serwer dla 

studentów informatyki AE): http://wizard.ae.krakow.pl/sp3_tar/. Po kilkunastu miesiącach 

(właściwie w listopadzie 1998 r.) nasze www trafiły na darmowy serwer Polbox.com, a 

archiwalna wersja strony na Polboxie wg Internet Archive Wayback Machine wygladała tak: 

Kliknij Tu!. Ostatecznie, w 2001 r. nasze www trafiły do Onet.pl (www.republika.pl) - gdzie 

są nadal. A tak wyglądała nasza witryna internetowa w 2002 r. wg IAWM: (Kliknij Tu!). Z 

okazji jubileuszu istnienia www SP3 zmieniamy dotychczasowy układ serwisu i jego 

technologię na responsywną. Od 1 kwietnia 2017 r. rusza zrewitalizowana www SP3, która 

dostosowana jest do użytkowników smartfonów, tabletów i komputerów. Jednocześnie 

informujemy, że tylko do końca roku szkolnego 2016/2017 dotychczasowa wersja serwisu, 

która była obecna z nami od września 2009 r., będzie aktualizowana. Przy tej okazji 

webmaster stron składa serdeczne podziękowania wszystkim, którzy podzielili się w 

Internecie swoją wiedzą i umiejętnościami z zakresu tworzenia stron responsywnych. 

Szczególne podziękowania należą się za wsparcie z zakresu programowania w css, Filipowi 

Baranowi z klasy III "c" Gimnazjum Nr 3 w Tarnobrzegu, absolwentowi SP3 z 2014 r., który 

ma swój istotny udział w realizacji tego projektu. 

 

 

Szczypiorniści SP3 wicemistrzami! 

W piątek w Sanoku (31 marca 2017 r.) odbył się Finał Wojewódzki IMS w piłce ręcznej 

chłopców. Nasza szkolna reprezentacja pod kierunkiem p. Krzysztofa Kaczmarka wywalczyła 

tytuł wicemistrzowski na Podkarpaciu. Szczegółowe relacja z zawodów, komunikat końcowy 

i zdjęcia na stronie SZS (kliknij tu!). SP3 reprezentowali: Jakub Elert, Wiktor Gągola, Filip 

Krempa, Brajan Maciąg, Filip Plamitzer, Oskar Płudowski, Fabian Wojtaszek, Kacper 

Zbyradowski, Kacper Mazur, Błażej Magda, Hubert Majewski, Wojciech Bieniarz, Tomasz 

Wdowiak i Jan Gurdak. Wszystkim naszym zawodnikom i trenerowi gratulujemy sukcesu!  

 

http://www.tarnobrzeg.pl/aktualnosci/mlodzi-sportowcy-ze-stypendium-prezydenta-miasta,391.html
https://pl.wikipedia.org/wiki/Polbox
https://web.archive.org/web/20020810224923/http:/free.polbox.pl/s/sp3tar/
https://web.archive.org/web/20020719023945/http:/sp3tar.republika.pl/
http://szs.rzeszow.pl/aktualnosci/dwa-ciekawe-turnieje-finalowe-w-mini-pilce-recznej,art1365/


Dodatkowe zdjęcia na  

 

Początek Roku Alfreda Freyera 

31 marca 2017 r. w naszej szkole zainaugurowano miejskie obchody Roku Alfreda Freyera, 

ustanowionego tegoroczną decyzją Rady Miasta Tarnobrzega. Spotkanie gości i gospodarzy 

w SP3, której patronem jest A. Freyer, to dopiero początek wielu zaplanowanych na 2017 r. 

wydarzeń, poświęconych jednemu z najwybitniejszych polskich lekkoatletów okresu 

międzywojennego rodem z Dzikowa (obecnie dzielnica Tarnobrzega). Niebawem 

harmonogram wydarzeń będzie dostępny na stronie internetowej Urzędu Miasta (kliknij tu!), 

gdzie znajdują się już podstawowe informacje na temat A. Freyera. Warto dodać, że 

uroczystość w "Trójce" uświetnił program artystyczny w wykonaniu uczniów naszej szkoły. 

Zobacz relację z uroczystości oraz serwis fotograficzny na stronach UM Tarnobrzeg (kliknij 

tu!) oraz m.in. na stronach "Echa Dnia" (kliknij tu!).  

 

 

Przegląd teatralny 

Jak informuje p. Monika Stojowska, w świat bajek przeniosły widzów tarnobrzeskie 

przedszkolaki, które wystąpiły w spektaklach podczas Miejskiego Przeglądu Małych Form 

Teatralnych (28 marca 2017 r.). Tradycyjnie, odbył się on w "Trójce". Tegoroczne hasło 

wydarzenia - "Bohaterowie książek dla dzieci" - skłoniło artystów i ich opiekunów do 

poszukiwania inspiracji w świecie bajek. - Przedszkola zawsze zaskakują nas swoimi 

widowiskami, a my z przyjemnością podziwiamy ich talent oraz urok - podkreśla 

wicedyrektor szkoły, p. Iwona Śmiałek. Mali aktorzy otrzymali upominki, książeczki, 

dyplomy, a także specjalnie dla nich przygotowany został słodki poczęstunek.  

 

Dodatkowe zdjęcia na  

 

Mistrzostwa młodzików 

Jak informuje p. Angelika Michalik, w Ostrowcu Świętokrzyskim odbyły się 

Międzywojewódzkie Drużynowe Mistrzostwa Młodzików 12-13 lat (25-26 marca 2017 r.). 

Bardzo dobrze zaprezentowała się ekipa UKS "Delfin" Tarnobrzeg. Złoty medal wywalczył 

Szymon Skulski na dystansie 100 m stylem dowolnym z czasem 1:05,55, a jego kolega 

Mikołaj Zych - brązowy medal na 100 m stylem grzbietowym 1:13,26. Dużo emocji 

dostarczyła także sztafeta 4 x 50 m stylem dowolnym 13-latków, która wywalczyła brązowy 

medal. Sztafeta popłynęła w składzie: Mateusz Szklarz, Wojtek Bieniarz, Kamila Skwara, 

Mikołaj Zych. Pozostali zawodnicy, którzy reprezentowali szkołę i klub to: Zuzanna Garbacz, 

Zuzanna Błażejczak, Zuzanna Chmiel, Agata Gładysz, Anna Jaworek, Alicja Szymańska, 

http://www.tarnobrzeg.pl/rok-alfreda-freyera/
http://www.tarnobrzeg.pl/aktualnosci/w-tarnobrzegu-zainaugurowano-obchody-roku-alfreda-freyera,394.html
http://www.tarnobrzeg.pl/aktualnosci/w-tarnobrzegu-zainaugurowano-obchody-roku-alfreda-freyera,394.html
http://www.echodnia.eu/podkarpackie/wiadomosci/tarnobrzeg/a/w-tarnobrzegu-zainaugurowano-obchody-roku-alfreda-freyera,11941397/
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/


Marcelina Zięba, Amelia Ślęczka, Eryk Kępa i Krzysztof Urbański. Wszystkim zawodnikom 

gratulujemy świetnych rezultatów oraz godnej postawy!  

 

 

Koszykarski awans 

Jak informuje p. Lucyna Olipra-Mazur, w zawodach półfinałowych IMS w koszykówce 

chłopców, które odbyły się w dniu 24 marca 2017 r. w Padwi Narodowej, zespół "Trójki" 

grający w składzie: Błażej MAGDA, Aleksander BUCZEK, Jan GURDAK, Wojciech 

BIENIARZ, Kacper MAZUR, Piotr MATYSIAK, Kacper GARBOŚ, Artur SŁOKA, Olaf 

JANIEC, Kamil MATYKA, Fabian WOJTASZEK, Gabriel KILJAN, pokonał SP nr 12 ze 

Stalowej Woli, SP nr 9 z Dębicy, i SP z Padwi Narodowej i zwyciężył w turnieju, uzyskując 

awans do finałów. Jednocześnie warto podkreślić, iż także nasze koszykarki: Oliwia GLIJER, 

Agata GŁADYSZ, Aleksandra BOBULA, Lilly MAY NIEZABITOWSKA, Aleksandra 

PIETRZAK, Aleksandra RYCERZ, Oliwia MADEJ, Kamila SKWARA, Karina 

CIEPICHAŁ, Zuzanna BŁAŻEJCZYK, Weronika SMYKLA, Wiktoria KOZŁOWSKA, 

Oliwia WALAS i Weronika KOWALSKA, wygrały półfinał wojewódzki IMS w Mielcu (20 

marca 2017 r.) i awansowały do zawodów finałowych w województwie. Zawodniczkom, 

zawodnikom i trenerom gratulujemy!  

 

 

Dzień liczby Pi 

Pierwszy raz w naszej szkole obchodziliśmy święto liczby Pi (3,14) w trakcie, którego 

uczniowie mieli okazję poznać tą niewymierną liczbę, zwaną Ludolfiną. Film nagrany przez 

uczennice klasy V "a" przybliżył uczestnikom jak można wyznaczyć liczbę Pi. Oprócz nauki 

była również zabawa w której wyłonieni zostali zwycięzcy. Konkurs recytacji jak największej 

liczby cyfr liczby cieszył się ogromnym zainteresowaniem i uczniowie uczyli się wiele dni do 

ustanowienia rekordu szkoły: W konsekwencji czego: 1 miejsce zajeła - Lilly May 

Niezabitowska kl. 6 "a" - 155 cyfr, 2 miejsce - Agata Gładysz kl. 6 "a" - 125 cyfr, 3 miejsce - 

Hanna Michałeczko kl. 5 "a" - 107 cyfr. Na konkurs "Pisanki matematyczne" wpłynęła 

ogromna liczba pięknych prac wśród których nagrodzono: 1 miejsce - Kinga Brzuś kl. 6 "d", 

2 miejsce - Jakub Turbakiewicz kl. 4 "b", 3 miejsce - Karolina Jankowska i Emilka Nawrot kl. 

4 "c". Wyróżnienia otrzymali również: Kacper Janczyk kl. 5 "c" i Karolina Kukułka kl.4 "b". 

Wiele zabawy przyniósł też konkurs piosenki o liczbie Pi, do którego zespoły klasowe 

przygotowały teksty piosenek. W tej rywalizacji 1 miejsce zajęła kl. 5 "a", 2 miejsce - kl. 6 

"b", a 3 miejsce - kl.6 "a". Wszystkim gratulujemy i zapraszamy do udziału w przyszłym roku 

- klasa V "a" z wychowawcą M. Niezabitowską.  

 

Wiosenny Turniej Klas 

Puchar przechodni Dyrektora SP3 po kilkugodzinnych zmaganiach, zabawie i rywalizacji w 

klasach 4-6 decyzją Jury w dniu 21 marca 2017 r. powędrował do klasy 4 "a".  



Na zaszczytnym podium stanęły także klasy - 6 "a" (II miejsce) i 5 "c" (III miejsce). Jak 

informuje p. Monika Stojowska, takiego powitania wiosny chyba nie było w całym 

Tarnobrzegu. W "Trójce" odbyła się prawdziwa uczta pełna smaków, barw i radości. 

Przybyły na nią oczywiście piękne panie wiosny, a nawet panowie (brawa za przecudną 

kreację dla Kacpra Zbyradowskiego z 6 "c"!) z orszakami, ale i marzanny. Jury oceniało 

wiosenne stoły i różnorodne, serwowane na nich przysmaki, ale także zmagania w takich 

kategoriach jak: wiedza, sprawność fizyczna i manualna. Punkty dla drużyn w rzucie kulą 

mogli także wywalczyć wychowawcy. Niczym na modowym wybiegu prezentowały się też 

wiosny i ich orszaki. Było radośnie, żywiołowo i dlatego po takim powitaniu, ta najbardziej 

wyczekiwana pora roku, musi zagościć u nas na dobre! Wiosennym turnieju klas w tym roku 

zorganizowały pp. Joanna Lipińska oraz Agnieszka Paduch. Wszystkim klasom bez wyjątku, 

które walczyły o jak najlepszą punktację w Turnieju gratulujemy! Dziękujemy wam za 

kreatywność i fantastyczną zabawę!  

 

 

"Echo Trójki" 

Jak informuje Kacper Jancy, redaktor naczelny, na stronie internetowej 

http://www.juniormedia.pl/junior-gazety (kliknij tu!), od 21 marca 2017 r. do pobrania w 

formacie (pdf) nowy numer szkolnej gazetki "Echo Trojki" (nr 7 - 03/17). Życzymy 

interesującej lektury...  

http://www.juniormedia.pl/junior-gazety

